

**ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ**

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε.

# **ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ**

01.01-30.06.2023

**Α.Γ.Ε.ΜΗ.12512246000**

**Έδρα: Μαγικό, Δήμος Αβδήρων,  
Ξάνθη, Ελλάδα**

**Γραφεία: Μαρίνου Αντύπα 20  
174 55 Άλιμος, Αττική, Ελλάδα**

23

[www.thracegroup.com](http://www.thracegroup.com)

 **ΟΜΙΛΟΣ  
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ**

## Πληροφορίες για την σύνταξη της Εξαμηνιαίας Οικονομικής Έκθεσης για την περίοδο από 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου έως 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023

Η παρούσα Έκθεση εγκρίθηκε ομόφωνα από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕΕ» («Εταιρεία») στις 15 Σεπτεμβρίου 2023 και έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Εταιρείας [www.thracegroup.gr](http://www.thracegroup.gr), όπου και θα παραμείνει στη διάθεση του επενδυτικού κοινού για χρονικό διάστημα τουλάχιστον (10) δέκα ετών από την ημερομηνία δημοσιοποίησής της και περιλαμβάνει:

### ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

<b>I.</b>	<b>ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ</b>	<b>3</b>
<b>II.</b>	<b>ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 01-01-2023 ΕΩΣ 30-06-2023</b>	<b>4</b>
<b>III.</b>	<b>ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ</b>	<b>31</b>
<b>IV.</b>	<b>ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ</b>	<b>33</b>
<b>V.</b>	<b>ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ</b>	<b>88</b>

# I. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Οι κάτωθι εκπρόσωποι του Διοικητικού Συμβουλίου δηλώνουμε και βεβαιώνουμε με την παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουμε:

- (α) η ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση του Ομίλου και της Εταιρείας, η οποία αφορά στην περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2023 έως και 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023 και καταρτίστηκε σύμφωνα με τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του Ενεργητικού και του Παθητικού, την Καθαρή Θέση και τα Αποτελέσματα της Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων οι οποίες περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο και
- (β) η Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παρ. 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007, όπως ισχύει.

**Ξάνθη, 15 Σεπτεμβρίου 2023**

## ΟΙ ΔΗΛΟΥΝΤΕΣ

**Ο Πρόεδρος του  
Διοικητικού Συμβουλίου**

**Ο Διευθύνων Σύμβουλος  
και εκτελεστικό μέλος του  
Δ.Σ.**

**Το Μη Εκτελεστικό Μέλος  
του Δ.Σ.**

**Κων/νος Στ. Χαλιωρής**

**Δημήτριος Π. Μαλάμος**

**Βασίλειος Στ. Ζαϊρόπουλος**

## II. ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 01-01-2023 ΕΩΣ 30-06-2023

### ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ

Η παρούσα Εξαμηνιαία Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου (εφεξής για λόγους συντομίας ως «Έκθεση») συντάχθηκε και είναι εναρμονισμένη με τις σχετικές διατάξεις του ν. 3556/2007 (ΦΕΚ Α' 91/30.04.2007), όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του από το ν. 4374/2016 (ΦΕΚ Α' 50/01.04.2016), καθώς και τις επ' αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, και ιδίως τις αποφάσεις με αριθμούς 1/434/03.07.2007 και 8/754/14.04.2016, όπως η τελευταία ισχύει μετά την τροποποίησή της από την με αριθμό 12Α/889/31.08.2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Η Έκθεση περιέχει το σύνολο της αναγκαίας πληροφόρησης με εύληπτο, αντικειμενικό και επαρκή τρόπο και με γνώμονα την ουσιαστική και προσήκουσα πληροφόρηση αναφορικά με τα θέματα και εν γένει τις Ενότητες που περιέχονται σε αυτήν.

Ενόψει του γεγονότος ότι η Εταιρεία συντάσσει ενοποιημένες και μη ενοποιημένες (εταιρικές) ενδιάμεσες καταστάσεις

χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, η παρούσα Έκθεση είναι ενιαία και έχει κατά κύριο λόγο ως πρωτεύον σημείο αναφοράς τα ενοποιημένα οικονομικά δεδομένα της Εταιρείας και των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση. Τυχόν αναφορά σε μη ενοποιημένα οικονομικά δεδομένα λαμβάνει χώρα στα συγκεκριμένα εκείνα σημεία που αυτό έχει κριθεί ως σκόπιμο ή αναγκαίο από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας για την καλύτερη κατανόηση του περιεχομένου της και την πληρέστερη ενημέρωση του επενδυτικού κοινού.

Επισημαίνεται ότι η παρούσα Έκθεση συμπεριλαμβάνεται αυτούσια μαζί με τις ενδιάμεσες συνοπτικές καταστάσεις χρηματοοικονομικής πληροφόρησης του πρώτου (α') εξαμήνου της χρήσεως 2023 (01.01.2023-30.06.2023) και τα λοιπά απαιτούμενα από το νόμο στοιχεία και δηλώσεις στην Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση, η οποία αφορά στο εν λόγω χρονικό διάστημα.

Οι θεματικές ενότητες της Εκθέσεως και το περιεχόμενο αυτών έχουν ως ακολούθως:

## ΕΝΟΤΗΤΑ I: Σημαντικά Γεγονότα που έλαβαν χώρα στη διάρκεια του α' εξαμήνου του 2023

Στη συνέχεια παρατίθενται τα σημαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια του α' εξαμήνου του 2023:

### **Μακροοικονομικό Περιβάλλον και επιδράσεις της πολεμικής σύρραξης μεταξύ Ρωσίας και Ουκρανίας**

Το 2023 αποτελεί τη δεύτερη χρονιά στη μετά πανδημίας εποχή, η οποία εξακολουθεί να επηρεάζεται από μια σειρά από μακροοικονομικούς και γεωπολιτικούς παράγοντες. Πιο συγκεκριμένα, οι πρώτοι μήνες του έτους επηρεάστηκαν από μια σειρά από παράγοντες όπως: (α) υψηλό πληθωρισμό σε αρκετές κατηγορίες αγαθών, (β) αυξημένα κόστη ενέργειας, χαμηλότερα

ωστόσο συγκριτικά με τους τελευταίους μήνες του έτους, (γ) αυξημένα επιτόκια και συνεπακόλουθα αυξημένο χρηματοοικονομικό κόστος για επιχειρήσεις και νοικοκυριά, (δ) συνέχιση του πολέμου και της αβεβαιότητας κυρίως στην ευρωπαϊκή οικονομία με αποτέλεσμα την χαμηλή ζήτηση σε συγκεκριμένους κλάδους της οικονομίας.

### I. Επιδόσεις του Ομίλου κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023

Σε αυτό το δυσχερές περιβάλλον και παρά τις αρνητικές συνθήκες που διαμορφώνονται, ο Όμιλος κατάφερε να παρουσιάσει ισχυρή κερδοφορία.

Ειδικότερα, κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023 παρατηρήθηκαν:

- Μειωμένη ζήτηση για προϊόντα του κλάδου των κατασκευών.
- Ήπια ανάκαμψη της ζήτησης για προϊόντα που απευθύνονται στον κλάδο των υποδομών και των μεγάλων έργων.
- Σημαντικά μειωμένη ζήτηση για προϊόντα του αγροτικού τομέα.
- Ενισχυμένη ζήτηση για προϊόντα που απευθύνονται στον τομέα της συσκευασίας τροφίμων και χρωμάτων.
- Σχεδόν μηδενική ζήτηση για προϊόντα που σχετίζονται με την πανδημία COVID-19.
- Περαιτέρω μείωση του κόστους των πρώτων υλών.

- Περαιτέρω πιέσεις για μείωση των τιμών πώλησης, σε όλες τις προϊόντικές κατηγορίες ως αποτέλεσμα των μειωμένων τιμών των Α' υλών και της περιορισμένης ζήτησης.
- Αυξημένο κόστος ενέργειας, συγκριτικά με τα προ-πανδημίας επίπεδα, αλλά μειωμένο, συγκριτικά με το 2022.
- Μειώσεις στο μεταφορικό κόστος με ικανοποιητική διαθεσιμότητα μέσων.
- Περιορισμένη μείωση στο κόστος β' υλών και υλικών συσκευασίας.
- Σταθερά αυξημένα επιτόκια δανεισμού.

Σε χρηματοοικονομικούς όρους, ο Κύκλος Εργασιών ανήλθε σε €180,1 εκατ., ενώ οι πωλήσεις του πρώτου εξαμήνου του προηγούμενου έτους είχαν ανέλθει σε €212,7 εκατ., κυρίως λόγω της σημαντικής πτώσης των μέσων τιμών πώλησης (τους πρώτους μήνες του 2022, οι τιμές των πρώτων υλών κυμάνθηκαν σε ιστορικά υψηλά επίπεδα και ως εκ τούτου και οι τιμές πώλησης εί-

χαν κινηθεί αυξητικά) αλλά και εξαιτίας της περιορισμένης πτώσης των όγκων ύψους 5,6% ως αποτέλεσμα της χαμηλότερης ζήτησης.

Κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023, τα Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε €24,1 εκατ. Συγκριτικά με το πρώτο εξάμηνο του 2022, τα Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) είχαν ανέλθει σε €30 εκατ., ωστόσο αφαιρουμένων των έκτακτων κερδών από τα COVID-19 προϊόντα (ύψους €4,7 εκατ. περίπου), σε συγκρίσιμους όρους, τα Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) του πρώτου εξαμήνου του 2022 ανήλθαν σε €25,3 εκατ., ήτοι κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023 παρουσιάστηκε μείωση ύψους 4,7%, εξαιτίας της χαμηλότερης ζήτησης σε βασικούς κλάδους της οικονομίας (κατασκευές, αγροτικός τομέας), πρωτίστως στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Ηνωμένο Βασίλειο και ΗΠΑ.

Ως εκ τούτου, είναι πλέον σαφές ότι παρά τις διαρκείς δυσχερείς συνθήκες που επικρατούν στην παγκόσμια οικονομία και την ύφεση που παρατηρείται σε βασικές αγορές που απευθύνεται ο Όμιλος, επιτυγχάνεται για ένα ακόμα τρίμηνο σταθερή, βιώσιμη, ισχυρή κερδοφορία. Μάλιστα, το γεγονός ότι η επίτευξη αυτή συντελέστηκε

## II. Προοπτικές Ομίλου

Για το τρίτο τρίμηνο του 2023, η Διοίκηση του Ομίλου παρακολουθεί και προσαρμόζεται στις αλλαγές που διαμορφώνονται σε μακροοικονομικό επίπεδο, καταβάλλοντας προσπάθεια να επιτύχει τη δυνατόν καλύτερη οικονομική απόδοση. Ειδικότερα, η Διοίκηση του Ομίλου εκτιμά ότι, αν και η ζήτηση σε αρκετές προϊόντικές ομάδες παραμένει μειωμένη, και το τρίτο τρίμηνο θα επιτευχθεί σημαντική κερδοφορία σε επίπεδο EBITDA, επομένως γίνεται η εκτίμηση ότι η κερδοφορία EBITDA

σε συνθήκες οικονομικής ύφεσης, αφενός καταδεικνύει τη δυνατότητα του Ομίλου να προσαρμόζεται στις νέες συνθήκες που διαμορφώνονται, παρουσιάζοντας ευελιξία και ανθεκτικότητα, αφετέρου δημιουργεί αισιοδοξία για περαιτέρω βελτίωση της οικονομικής απόδοσης του στο μέλλον.

Ως προς τα επίπεδα ρευστότητας του Ομίλου και το συναλλακτικό κύκλο των θυγατρικών, δεν υπήρξε οιαδήποτε αρνητική επίδραση λόγω των δυσχερών συνθηκών που επικρατούν. Αντιθέτως, ο Καθαρός Δανεισμός του Ομίλου ανήλθε σε €21,7 εκατ., συγκριτικά με €21,5 εκατ. στο τέλος του προηγούμενου έτους, παρά το γεγονός ότι στο δεύτερο τρίμηνο, λόγω εποχικότητας πωλήσεων, το κεφάλαιο κίνησης βαίνει αυξανόμενο, ενώ στον υπολογισμό του Καθαρού Δανεισμού δεν περιλαμβάνεται εννεάμηνη προθεσμιακή τραπεζική κατάθεση ύψους €3,5 εκατ.

Παράλληλα, προχωράει ομαλά η υλοποίηση του προγραμματισμένου επενδυτικού πλάνου του Ομίλου, το οποίο για το 2023 αναμένεται να προσεγγίσει τα €30 εκατ. σε ταμειακή βάση, με επενδύσεις που πραγματοποιούνται κυρίως στις εγκαταστάσεις του Ομίλου στην Ελλάδα, αλλά και στις άλλες χώρες δραστηριοποίησης.

του τρίτου τριμήνου του τρέχοντος έτους αναμένεται να κυμανθεί στα αντίστοιχα επίπεδα του τρίτου τριμήνου του 2022, γεγονός που καταδεικνύει την ικανότητα του Ομίλου, σε έντονες και δυσμενείς συνθήκες, να παραμένει προσηλωμένος και να επιτυγχάνει τους στόχους του.

Αναφορικά με τις προοπτικές για το 2023, η Διοίκηση του Ομίλου εργάζεται αδιάλειπτα για να περιορίσει στο μέτρο του εφικτού, τις αρνητικές συνέπειες από την εξελισσόμενη οικονομική κρίση που βιώ-

νεται στην Ευρώπη, αλλά και παγκόσμια, ενώ παρακολουθεί στενά τις μακροοικονομικές εξελίξεις, οι οποίες εξακολουθούν να χαρακτηρίζονται από πληθωριστικές πιέσεις, που επιβαρύνουν την κοστολογική βάση της βιομηχανίας. Ταυτόχρονα, η ζήτηση παραμένει σε χαμηλά επίπεδα σε αγορές ενδιαφέροντος του Ομίλου (κατασκευές, αγροτικός τομέας), και σε βασικές γεωγραφικές περιοχές (Ευρωπαϊκή Ένωση, Ηνωμένο Βασίλειο και ΗΠΑ), ενώ δεν αναμένεται ανάκαμψη μέχρι και το τέλος του έτους. Παρά τις δυσχερείς συνθήκες της αγοράς και την γενικότερη αβεβαιότητα που διαμορφώνεται εκ νέου, ειδικότερα για το τελευταίο τρίμηνο του έτους που δυσχεραίνει τις προβλέψεις, είναι πλέον εμφανές και ξεκάθαρο ότι για τον Όμιλο

έχουν διαμορφωθεί πολύ θετικές συνθήκες σταθερής και ισχυρής κερδοφορίας, ως αποτέλεσμα και του εκτενούς επενδυτικού πλάνου των τελευταίων ετών, το οποίο συνεχίζει και στο τρέχον έτος.

Με δεδομένο ότι οι τρέχουσες συνθήκες στην παγκόσμια αγορά διαμορφώνουν συνθήκες αβεβαιότητας, καθιστώντας οποιαδήποτε εκτίμηση αναφορικά με την παραγωγική / εμπορική δραστηριότητα και τα οικονομικά αποτελέσματα της Εταιρείας και του Ομίλου επισφαλής, εν τούτοις η Διοίκηση του Ομίλου με βάση όσα αναφέρθηκαν ανωτέρω, εκτιμά ότι ούτε ο Όμιλος ούτε κάποια επί μέρους δραστηριότητα αυτού αντιμετωπίζουν ενδεχόμενη ή επαπειλούμενη περίπτωση διακοπής δραστηριότητας.

### III. Κλιματικού περιεχομένου θέματα

Ο Όμιλος αναγνωρίζει τους κινδύνους και τις επιπτώσεις που μπορεί να προκύψουν στην επιχειρηματική του δραστηριότητα λόγω της κλιματικής κρίσης και της ενεργειακής μετάβασης, οι οποίοι δύναται να επηρεάσουν την παραγωγική διαδικασία και τις δραστηριότητές του, ενώ ταυτόχρονα έχει εντοπίσει μεγάλες ευκαιρίες που δημιουργούνται μέσω της υιοθέτησης των αρχών της κυκλικής οικονομίας, της χρήσης ανακυκλωμένης πρώτης ύλης και της επένδυσης σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Για τον μετριασμό των κινδύνων που προκύπτουν από την κλιματική αλλαγή, αλλά και την αξιοποίηση των ευκαιριών που προκύπτουν, ώστε να επιτύχει θετικά οικονομικά αποτελέσματα για τον ίδιο και το περιβάλλον δραστηριοποίησής του, ο Όμιλος προσαρμόζει διαρκώς το επιχειρηματικό του μοντέλο, ώστε να μειώνει διαρκώς το περιβαλλοντικό του αποτύπωμα. Αυτό το επιτυγχάνει μέσω (α) της καταγραφής άμεσων και έμμεσων εκπομπών αερίων

του θερμοκηπίου και της συνεχούς προσπάθειας βελτίωσης των αντίστοιχων δεικτών, (β) της μείωσης κατανάλωσης ενέργειας στις παραγωγικές διαδικασίες, (γ) της αυτοπαραγωγής και χρήσης ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές (ηλιακή, γεωθερμική και υδροηλεκτρική), (δ) της μείωσης της χρήσης φυσικών πόρων μέσω της χρήσης ανακυκλωμένης πρώτης ύλης και (ε) της ορθής διαχείρισης των αποβλήτων. Επιπλέον, εστιάζει στην ανάπτυξη καινοτόμων και βιώσιμων προϊόντων και υπηρεσιών, εφαρμόζοντας τις αρχές της κυκλικής οικονομίας.

Ως εκ τούτου, έχει θεσπίσει και επικοινωνήσει σχετικές αρχές και πολιτικές, ενώ έχει διαμορφώσει ένα αναλυτικό στρατηγικό πλάνο συγκεκριμένων ενεργειών, οι οποίες υλοποιούνται με μετρήσιμα θετικά αποτελέσματα εξασφαλίζοντας έτσι την επιχειρηματική του συνέχεια. Παράλληλα, μέσω εξειδικευμένης ομάδας προετοιμάζονται ήδη οι κατάλληλες ενέργειες για την εφαρμογή των απαιτήσεων της νέας οδηγίας

CSRD. Οι εξαιρετικές επιδόσεις του Ομίλου αντικατοπτρίζονται και στις αξιολογήσεις που δέχεται από αναγνωρισμένους διεθνείς οργανισμούς, όπως η κατάταξή του στην υψηλότερη κλίμακα «Platinum» στο «Forbes ESG Transparency Index», η οποία αποτυπώνει το επίπεδο διαφάνειας και η βαθμολογία «B» από τον διεθνή οργανισμό CDP, υπερβαίνοντας τον παγκόσμιο

μέσο όρο, για τον τρόπο που διαχειρίζεται τις επιπτώσεις από τις δραστηριότητες του στην κλιματική αλλαγή. Περισσότερες λεπτομέρειες παρατίθενται στην Έκθεση Μη Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Ενότητα 12) της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης ([https://www.thracegroup.com/uploads\\_file/2023/04/25/p1gusg6rpd1mnt1ufr1jdp1q2i27ce.pdf](https://www.thracegroup.com/uploads_file/2023/04/25/p1gusg6rpd1mnt1ufr1jdp1q2i27ce.pdf)).

#### IV. Αναμενόμενες πιστωτικές απώλειες

Δεν υπάρχουν αναμενόμενες πιστωτικές απώλειες συνεπεία των τρεχουσών συνθηκών. Σε κάθε περίπτωση, κατά την πάγια πολιτική, μεγάλο μέρος των πωλήσεων των εταιρειών ασφαλίζεται, ενώ λαμβάνονται και επιπλέον μέτρα για τη διασφάλιση της πραγματοποίησης συναλλαγών με αξιόπι-

στους πελάτες (εκτίμηση πιστωτικού κινδύνου, credit scoring, προκαταβολές, κλπ.). Περισσότερες πληροφορίες για τους πιστωτικούς κινδύνους περιλαμβάνονται στη σημείωση 3.24.2 των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

#### Άμεση Επίδραση της Πολεμικής Σύγκρουσης στα Αποτελέσματα του Ομίλου

Η πολεμική σύγκρουση μετά την ρωσική στρατιωτική εισβολή στην Ουκρανία έχει δημιουργήσει γεωπολιτική αστάθεια με δυσχερείς μακροοικονομικές συνέπειες, τις οποίες οι εταιρείες αντιμετωπίζουν καθημερινά και σχετίζονται κυρίως με τις αυξητικές πιέσεις στο κόστος ενέργειας, τις αυξήσεις σε μια σειρά από πρώτες ύλες και προϊόντα, ενώ διαμόρφωσε εντός του 2023 σημαντική αβεβαιότητα, με επίδραση στα επίπεδα ζήτησης ειδικά στην Ευρώπη. Ο Όμιλος δεν έχει άμεσα σημαντικές επιχειρηματικές δραστηριότητες στην Ουκρανία και στη Ρωσία, δηλαδή σε περιοχές που πλήττονται άμεσα από τις πολεμικές συγκρούσεις. Η συνολική έκθεση στην Ουκρανία και στη Ρωσία είναι ελάχιστη. Βάσει των μεγθών του πρώτου εξαμήνου του 2023, οι πωλήσεις στις δυο αυτές χώρες ανήλθαν στο 0,5% των συνολικών πωλήσεων του Ομίλου (για την αντίστοιχη περίοδο του 2022, οι αντίστοιχες πωλήσεις είχαν ανέλθει στο 0,1% των

συνολικών πωλήσεων του Ομίλου). Συνεπώς δεν αναμένεται άμεση ουσιαστική επίδραση στις οικονομικές επιδόσεις του Ομίλου, σε περίπτωση σημαντικού περιορισμού της υφιστάμενης επιχειρηματικής δραστηριότητας στη συγκεκριμένη περιοχή, αναφορικά με τις πωλήσεις σε πελάτες. Ωστόσο, οι επιπτώσεις στις δραστηριότητες του Ομίλου από τις αρνητικές εξελίξεις, λόγω του πολέμου, στον τομέα της ενέργειας, οι ευρύτερες μακροοικονομικές επιπτώσεις και η περαιτέρω ένταση των πληθωριστικών πιέσεων και ειδικότερα η ραγδαία αύξηση του κόστους ενέργειας, είναι γεγονότα που επηρεάζουν αρνητικά τις χρηματοοικονομικές επιδόσεις του Ομίλου, αναφορικά με την επιβάρυνση της κοστολογικής του βάσης. Η Διοίκηση του Ομίλου παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και αναλαμβάνει σειρά ενεργειών, που σχετίζονται τόσο με το κύκλωμα συναλλαγών, όσο και με τα κόστη, στο μέτρο του δυνατού.



## Προσωρινό μερίσμα χρήσης 2022

Η Εταιρεία σε συνέχεια της από 08.12.2022 ανακοίνωσής της, γνωστοποίησε στο επενδυτικό κοινό, σύμφωνα με το άρθρο 4.1.3.4 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας κατά τη συνεδρίαση αυτού της 22<sup>ας</sup> Νοεμβρίου 2022 αποφάσισε την διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της Εταιρείας προσωρινού μερίσματος για την εταιρική χρήση 2022 συνολικού ποσού 3.000.000 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι 0,0685848289 Ευρώ ανά μετοχή της Εταιρείας (μικτό ποσό), το οποίο ποσό με την προσαύξηση που αντιστοιχεί στις 751.396 ίδιες μετοχές, τις οποίες κατείχε η Εταιρεία και οι οποίες εξαιρούνται, σύμφωνα με το νόμο, της καταβολής προσωρινού μερίσματος, ανήλθε σε 0,0697835797 Ευρώ ανά μετοχή.

Το ως άνω ποσό του προσωρινού μερίσματος υπόκειται σε παρακράτηση φόρου 5%, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις των άρθρων 40 παρ. 1 και 64 παρ. 1 του ν. 4172/2013 (ΦΕΚ Α' 167/23.07.2013), όπως

ισχύει μετά την τροποποίησή του από το ν. 4646/2019 (ΦΕΚ Α' 201/12.12.2019).

Συνεπώς, το τελικώς καταβαλλόμενο ποσό του προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2022 ανερχόταν σε 0,0662944007 Ευρώ ανά μετοχή.

Ημερομηνία αποκοπής του προσωρινού μερίσματος, όπως είχε ήδη ανακοινωθεί, ορίσθηκε η Δευτέρα, 30 Ιανουαρίου 2023.

Δικαιούχοι του προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2022 ήταν οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) την Τρίτη, 31 Ιανουαρίου 2023 (Record Date).

Η πληρωμή (καταβολή) του τελικού ως άνω προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2022 ξεκίνησε την Παρασκευή, 3 Φεβρουαρίου 2023, και πραγματοποιήθηκε μέσω της πληρώτριας Τράπεζας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», σύμφωνα με τη διαδικασία που περιεγράφηκε στη σχετική από 08.12.2022 ανακοίνωση της Εταιρείας.

## Ρυθμιζόμενη Πληροφορία του Ν. 3556/2007

Η Εταιρεία ανακοίνωσε ότι σύμφωνα με τις από 10 Μαρτίου 2023 γνωστοποιήσεις που έλαβε από τους παρακάτω μετόχους, πραγματοποιήθηκαν την 9<sup>η</sup> Μαρτίου 2023 οι ακόλουθες μεταβολές / τροποποιήσεις:

1. Ο κ. Κωνσταντίνος Χαλιορής, μέτοχος και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, μετέφερε σε δύο Κοινές Επενδυτικές Μερίδες (ΚΕΜ) που δημιούργησε, την μεν πρώτη από κοινού με το τέκνο του Αλέξανδρο Χαλιορή, τη δε δεύτερη από κοινού με το τέκνο του Σταύρο Χαλιορή (και με πρώτο τη τάξει δικαιούχο σε αμφότερες τις Κοινές Επενδυτικές Μερίδες τον ίδιο), από την ατομική του μερίδα

συνολικά 18.000.983 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές, δηλαδή ποσοστό 41,153% επί συνόλου 43.741.452 κοινών, ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών της Εταιρείας.

Με τις παραπάνω μεταφορές δεν επήλθε καμία απολύτως μεταβολή στον αριθμό και το ποσοστό μετοχών και δικαιωμάτων ψήφου που ελέγχει ο κ. Κωνσταντίνος Χαλιορής, ο οποίος κατέχει 18.936.558 εν συνόλω κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές της Εταιρείας (και ισάριθμα δικαιώματα ψήφου) και ποσοστό 43,292% και πιο συγκεκριμένα 18.000.983 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές (ποσοστό

41,153%) μέσω των ως άνω δύο Κοινών Επενδυτικών Μεριδών και 935.575 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές (ποσοστό 2,139%) στην ατομική του μερίδα.

**2.** Ο κ. Σταύρος Χαλιορής του Κωνσταντίνου, λόγω της συμμετοχής του στην ως άνω Κοινή Επενδυτική Μερίδα (που διατηρεί κατά τα άνω από κοινού με τον Κωνσταντίνο Χαλιορή), κατέχει 9.000.491 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές της Εταιρείας (ποσοστό 20,577%), ενώ ήδη κατέχει 212.071 κοινές, ονομαστικές μετά

ψήφου μετοχές (ποσοστό 0,484%) στην ατομική του μερίδα και τέλος

**3.** Ο κ. Αλέξανδρος Χαλιορής του Κωνσταντίνου, λόγω της συμμετοχής του στην ως άνω Κοινή Επενδυτική Μερίδα (που διατηρεί κατά τα άνω από κοινού με τον Κωνσταντίνο Χαλιορή), κατέχει 9.000.492 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές της Εταιρείας (ποσοστό 20,577%), ενώ ήδη κατέχει 212.071 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές (ποσοστό 0,484%) στην ατομική του μερίδα.



### **Αντικατάσταση παραιτηθέντος μέλους της Επιτροπής Ελέγχου – Συγκρότηση Επιτροπής Ελέγχου σε Σώμα**

Η Εταιρεία γνωστοποίησε ότι συνεπεία της παραίτησης του μέλους της Επιτροπής Ελέγχου της Εταιρείας κ. Κωνσταντίνου Γιαννίρη (τρίτο πρόσωπο-Μη Μέλος Δ.Σ.) η οποία είναι σε ισχύ από 28 Απριλίου 2023, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας κατά την συνεδρίασή του στις 02 Μαΐου 2023, όρισε την κα. Σοφία Μάνεση (τρίτο πρόσωπο-Μη Μέλος Δ.Σ.) ως προσωρινή αντικαταστάτη του ως άνω παραιτηθέντος μέλους στην Επιτροπή Ελέγχου της Εταιρείας έως τις 24 Μαΐου 2023, οπότε συνήλθε η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Αποδοχών και Υποψηφιοτήτων, διαπίστωσε στο πρόσωπο της κ. Σοφίας Μάνεση επάρκεια γνώσης για το αντικείμενο της Εταιρείας, εχέγγυα ήθους και φήμης, αξιοπιστίας και φερεγγυότητας, ότι διαθέτει επαρκή χρόνο για την εκτέλεση των καθηκόντων της ως μέλος της Επιτροπής Ελέγχου καθώς και εμπειρία και γνώσεις σε θέματα ελεγκτικής και λογιστικής. Το Διοικητικό Συμβούλιο όρισε τη κα. Σοφία Μάνεση σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος μέλους αφού έλαβε υπόψη του τον Κανονισμό Λειτουργίας της Επι-

τροπής Ελέγχου και αφού διαπίστωσε ότι πληροί τις προϋποθέσεις ανεξαρτησίας του άρθρου 9 του ν. 4706/2020 και ως εκ τούτου δεν έχει σχέση εξάρτησης με την Εταιρεία ή με συνδεδεμένα με αυτή πρόσωπα, ούτε τελεί σε οποιαδήποτε δυνητική ή πραγματική κατάσταση που οδηγεί σε σύγκρουση συμφερόντων με την Εταιρεία.

Η Επιτροπή Ελέγχου στις 2 Μαΐου 2023 αποφάσισε την εκλογή του κ. Γεώργιου Σαμοθράκη, Ανεξάρτητου Μη Εκτελεστικού Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, ως Προέδρου αυτής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 44 παρ. 1 περ. ε' του ν. 4449/2017, ως ισχύει.

Κατόπιν τούτων, η Επιτροπή Ελέγχου της Εταιρείας συγκροτείται σε Σώμα ως ακολούθως:

- Γεώργιος Σαμοθράκης, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ., Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου
- Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης, Μη Μέλος Δ.Σ.-τρίτο πρόσωπο, Μέλος της Επιτροπής Ελέγχου
- Σοφία Μάνεση, Μη Μέλος Δ.Σ.-τρίτο πρόσωπο, Μέλος της Επιτροπής

Ελέγχου, προσωρινώς έως την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας στις 24 Μαΐου 2023, σύμφωνα με το άρθρο 44 παρ. 1 περ. στ' του ν. 4449/2017.

Τέλος, επισημαίνεται ότι όλα τα μέλη της Επιτροπής Ελέγχου, πληρούν τις τασσόμενες από το ισχύον κανονιστικό πλαίσιο ( άρθρο 44 παρ. 1 ν. 4449/2017 ως ισχύει και άρθρο 9 παρ. 1 και 2 του ν. 4706/2020) προϋποθέσεις και κριτήρια ανεξαρτησίας.



## Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας

Η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας η οποία πραγματοποιήθηκε την 24<sup>η</sup> Μαΐου 2023 από απόσταση σε πραγματικό χρόνο μέσω τηλεδιάσκεψης έλαβε τις εξής αποφάσεις μεταξύ άλλων:

Α) ενέκρινε ομόφωνα τη διάθεση (διανομή) των αποτελεσμάτων της εταιρικής χρήσεως 2022 (01.01.2022-31.12.2022) και ειδικότερα ενέκρινε τη διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της Εταιρείας μερίσματος συνολικού ποσού 11.300.000,00 Ευρώ (μικτό ποσό), από τα κέρδη της κλειόμενης χρήσεως καθώς και προηγούμενων χρήσεων.

Δεδομένου ότι η Εταιρεία, δυνάμει της από 22.11.2022 σχετικής απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, έχει ήδη προβεί στη διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της για την εταιρική χρήση 2022 προσωρινού μερίσματος συνολικού ποσού 3.000.000,00 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι ποσού 0,0697835797 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό, με την προσαύξηση που αντιστοιχεί στις ίδιες μετοχές που η Εταιρεία κατείχε κατά την ημερομηνία αποκοπής του προσωρινού μερίσματος), η Γενική Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα τη διανομή του εναπομένου ποσού του μερίσματος, και ειδικότερα του ποσού των 8.300.000,00 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι ποσού 0,1897513599 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό), το οποίο ποσό θα προσαυξηθεί κατά το ποσό που αντιστοιχεί στις ίδιες μετοχές τις οποίες η

Εταιρεία θα κατέχει κατά την ημερομηνία αποκοπής του μερίσματος, και οι οποίες (ίδιες μετοχές) εξαιρούνται της καταβολής μερίσματος, κατά τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 50 του ν. 4548/2018, όπως ισχύει.

Από το κατά τα ανωτέρω τελικό (μικτό) ποσό του μερίσματος παρακρατείται, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 40 παρ. 1 και 64 παρ. 1 του ν. 4172/2013, όπως ισχύει, ο αναλογών στο μέρισμα φόρος ποσοστού 5%.

Β) ψήφισε κατά πλειοψηφία θετικά την Έκθεση Αποδοχών της εταιρικής χρήσεως 2022 (01.01.2022-31.12.2022), η οποία συνετάγη σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 112 του ν. 4548/2018, περιέχει ολοκληρωμένη επισκόπηση του συνόλου των αποδοχών των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου (εκτελεστικών και μη), και επεξηγεί τον τρόπο με τον οποίο υλοποιήθηκε η Πολιτική Αποδοχών της Εταιρείας για το αμέσως προηγούμενο οικονομικό έτος.

Γ) ενέκρινε κατά πλειοψηφία την τροποποίηση του σχετικού άρθρου 15 περί αποζημίωσης των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Καταστατικού της Εταιρείας.

Δ) έλαβε κατά πλειοψηφία την οριστική απόφαση περί ορισμού τις διατάξεις του άρθρου 44 παρ. 1 στ' του ν. 4449/2017, όπως ισχύει, ως νέου μέλους της Επιτροπής Ελέγχου της Κας. Σοφίας Μάνεση, η οποία αποτελεί τρίτο πρόσωπο μη μέλος του Δι-

οικητικού Συμβουλίου, σε αντικατάσταση παραιτηθέντος μέλους- τρίτου προσώπου μη μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, ήτοι του κ. Κωνσταντίνου Γιαννίρη, πληρουμένων στο πρόσωπο του νέου μέλους, τόσο των κριτηρίων ανεξαρτησίας του ν. 4706/2020, όπως ισχύει όσο και των προϋ-

ποθέσεων του άρθρου 44 του ν.4449/2017 όπως ισχύει.

Όλες οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας στον σύνδεσμο <https://www.thracegroup.com/gr/el/general-meetings/>.



### **Γνωστοποίηση αποκοπής δικαιώματος μερίσματος / πληρωμής υπολοίπου μερίσματος χρήσεως 2022**

Η Εταιρεία ανακοίνωσε, σύμφωνα με την παράγραφο 4.1.3.4 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ότι η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 24<sup>ης</sup> Μαΐου 2023 ενέκρινε ομόφωνα τη διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της Εταιρείας μερίσματος συνολικού ποσού 11.300.000 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι ποσού 0.2583361887 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό), από τα κέρδη της κλειόμενης χρήσεως 2022 (01.01.2022-31.12.2022).

Υπενθυμίζεται ότι στις 3 Φεβρουαρίου 2023, η Εταιρεία προέβη στην καταβολή προς τους μετόχους προσωρινού μερίσματος από τα κέρδη της χρήσης 2022, συνολικού ποσού 3.000.000 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι ποσού 0,0685848289 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό), το οποίο με την προσαύξηση που αντιστοιχούσε στις 751.396 ίδιες μετοχές που κατείχε η Εταιρεία και οι οποίες εξαιρέθηκαν κατά νόμο της καταβολής του εν λόγω προσωρινού μερίσματος, ανήλθε σε 0,0697835797 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό).

Κατόπιν τούτων, το υπόλοιπο προς διανομή ποσό του μερίσματος εκ των κερδών της κλειόμενης χρήσεως 2022 (01.01.2022-31.12.2022) ανήλθε σε 8.300.000 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι 0,1897513599 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό), το οποίο ποσό μετά την προσαύξηση που αντιστοιχεί στις 751.396 ίδιες μετοχές που κατέχει η Εται-

ρεία και οι οποίες εξαιρούνται της καταβολής μερίσματος ανήλθε σε 0,1930679039 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό).

Από το ως άνω ποσό παρακρατείται βάσει των άρθρων 40 παρ. 1 και 64 παρ. 1 του ν. 4172/2013 (ΦΕΚ Α' 167/23.07.2013), όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του από άρθρο 24 του ν. 4646/2019 (ΦΕΚ Α' 201/12.12.2019), ο αναλογών στο μέρισμα φόρος ποσοστού 5%.

Συνεπώς το τελικώς καταβαλλόμενο ποσό του μερίσματος ανήλθε σε 0,1834145087 Ευρώ ανά μετοχή (καθαρό ποσό). Ημερομηνία αποκοπής του μερίσματος ήταν η Τετάρτη, 31 Μαΐου 2023.

Δικαιούχοι του ως άνω υπολοίπου μερίσματος χρήσεως 2022 είναι οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος Αϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) μέτοχοι την Πέμπτη, 1 Ιουνίου 2023 (Record Date).

Η καταβολή του ως άνω υπολοίπου μερίσματος χρήσεως 2022 ξεκίνησε την Τετάρτη, 7 Ιουνίου 2023 και πραγματοποιήθηκε μέσω της πληρώτριας Τράπεζας «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.».



## Εκ νέου συγκρότηση σε σώμα της Επιτροπής Ελέγχου - Ορισμός νέου μέλους

Η Εταιρεία γνωστοποίησε προς το επενδυτικό κοινό, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 παρ. 1 του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 596/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16<sup>ης</sup> Απριλίου 2014, ότι η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας της 24<sup>ης</sup> Μαΐου 2023 αποφάσισε κατά πλειοψηφία σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 44 του ν. 4449/2017, όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του από το άρθρο 74 του ν. 4706/2020, την εκλογή-ορισμό νέου μέλος της Επιτροπής Ελέγχου (τρίτου προσώπου μη μέλους του ΔΣ) και δη της κ. Σοφίας Μάνεση, σε αντικατάσταση παραιτηθέντος μέλους της (τρίτου προσώπου ωσαύτως μη μέλους του ΔΣ) και δη του κ. Κωνσταντίνου Γιαννίρη.

Επισημαίνεται ότι η Επιτροπή Ελέγχου και υπό τη νέα της σύνθεση :

**(α)** συνιστά Ανεξάρτητη Μεικτή Επιτροπή,  
**(β)** αποτελείται από τρία (3) συνολικά μέλη και ειδικότερα από ένα (1) Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και δύο (2) τρίτα πρόσωπα - Μη Μέλη αυτού, ανεξάρτητα από την Εταιρεία, ήτοι άπαντα τα πρόσωπα πληρούν στο σύνολό τους τα κριτήρια ανεξαρτησίας του άρθρου 9 παρ. 1 και 2 του ν. 4706/2020, όπως ισχύει, και

**(γ)** η θητεία της συμπίπτει με τη θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου, ήτοι θα είναι πενταετής, λήγουσα την 11<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2026, παρατεινόμενη μέχρι τη λήξη της προθεσμίας εντός της οποίας πρέπει να συνέλθει η αμέσως επόμενη Τακτική Γενική Συνέλευση και μέχρι τη λήψη σχετικής αποφάσεως, σε καμία περίπτωση, ωστόσο, δεν μπορεί να υπερβεί την εξαετία.

Ειδικότερα σε συνέχεια της προρρηθείσας απόφασής της, η σύνθεση της Επιτροπής

Ελέγχου της Εταιρείας, έχει ως ακολούθως :

- 1) Γεώργιος Σαμοθράκης του Παναγιώτη, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου,
- 2) Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης του Ελευθέριου, τρίτο πρόσωπο - μη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.
- 3) Σοφία Μάνεση του Νικολάου, τρίτο πρόσωπο - μη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου,

ενώ παράλληλα διαπιστώθηκαν και επιβεβαιώθηκαν εκ νέου για έκαστο εκ των ανωτέρω μελών της Επιτροπής:

(α) η συνδρομή των κριτηρίων ατομικής και συλλογικής καταλληλότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 του ν. 4706/2020 και της με αριθμό 60/18.09.2020 Εγκυκλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, καθώς και τις προβλέψεις της ισχύουσας και εγκεκριμένης Πολιτικής Καταλληλότητας της Εταιρείας,

(β) η πλήρωση από όλα τα μέλη της ΕΕ, των προϋποθέσεων ανεξαρτησίας σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 παρ. 1 και 2 του ν. 4706/2020, όπως ισχύει, ήτοι:

(i) η μη κατοχή άμεσα ή έμμεσα ποσοστού δικαιωμάτων ψήφου μεγαλύτερου του 0,5% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας και

(ii) η απαλλαγή από οικονομικές, επιχειρηματικές, οικογενειακές ή άλλου είδους σχέσεις εξάρτησης, οι οποίες μπορούν να επηρεάσουν τις αποφάσεις και την ανεξάρτητη και αντικειμενική κρίση τους,

(γ) η μη συνδρομή του κωλύματος της διάταξης του άρθρου 3 παρ. 4 του ν. 4706/2020, όπως ισχύει, ήτοι της μη έκδοσης εντός ενός (1) έτους, πριν ή από την εκλογή του μέλους αντίστοιχα, τελεσίδικης δικαστικής απόφασης που αναγνωρίζει

την υπαιτιότητά του για ζημιολύγες συναλλαγές εταιρείας ή μη εισηγμένης εταιρείας του ν. 4548/2018 με συνδεδεμένα μέρη,

(δ) η μη συνδρομή κωλυμάτων/ασυμβιβάστων που τίθενται από τις διατάξεις του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου περί εταιρικής διακυβέρνησης, συμπεριλαμβανομένου του εφαρμοζομένου από την Εταιρεία Ελληνικού Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης, του Κανονισμού Λειτουργίας και της Πολιτικής Καταλληλότητας της Εταιρείας.

(ε) η επαρκής γνώση του τομέα στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία, και τέλος

(στ) η συνδρομή της επιβαλλόμενης από τη διάταξη του άρθρου 44 παρ. 1, περ. ζ' του ν. 4449/2017 επαρκούς γνώσης και εμπειρίας στην ελεγκτική και λογιστική (συμπεριλαμβανόμενης της γνώσης και κατανόησης των Διεθνών Προτύπου Ελέγχου) στο πρόσωπο του συνόλου των μελών της Επιτροπής Ελέγχου.

Τα Μέλη της Επιτροπής Ελέγχου της Εταιρείας κατά τη συνεδρίαση αυτής της 25<sup>ης</sup> Μαΐου 2023 εξέλεξαν ομόφωνα ως Πρόεδρο της Επιτροπής τον κ. Γεώργιο

Σαμοθράκη του Παναγιώτη, αφού προηγουμένως διαπιστώθηκε ότι το εν λόγω πρόσωπο:

(α) είναι ανεξάρτητο από την ελεγχόμενη οντότητα κατά την έννοια του άρθρου 9 παρ. 1 και 2 του ν. 4706/2020, όπως ισχύει και

(β) είναι το πλέον κατάλληλο για τη θέση του Προέδρου βάσει επαγγελματικής κατάρτισης, γνωστικού υποβάθρου και εμπειρίας.

Κατόπιν τούτων, η Επιτροπή Ελέγχου υπό την νέα της οριστική σύνθεση συγκροτήθηκε εκ νέου σε σώμα ως ακολούθως:

- 1) Γεώργιος Σαμοθράκης του Παναγιώτη, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, Πρόεδρος της Επιτροπής
- 2) Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης του Ελευθέριου, τρίτο πρόσωπο - μη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. Μέλος της Επιτροπής
- 3) Σοφία Μάνεση του Νικολάου, τρίτο πρόσωπο - μη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, Μέλος της Επιτροπής.



### Έναρξη εφαρμογής Προγράμματος Αγοράς Ιδίων Μετοχών

Η Εταιρεία ανακοίνωσε σύμφωνα με τον Κανονισμό 596/2014/ΕΕ και τον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αποφάσισε την έναρξη εφαρμογής και υλοποίησης του προγράμματος αγοράς ιδίων μετοχών της Εταιρείας, όπως το Πρόγραμμα αυτό αποφασίσθηκε από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 24.05.2023.

Υπενθυμίζεται ότι δυνάμει του ως άνω Προγράμματος, προβλέφθηκε η δυνατότητα αγοράς ιδίων μετοχών, μέσω του Χρηματιστηρίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 49 & 50 του Ν.4548/2018, έως 24.05.2025, και δη η

δυνατότητα αγοράς κατ' ανώτατο όριο 4.341.876 κοινών, ονομαστικών μετοχών (συνυπολογιζομένων και δη συναθροισμένων σε σχέση με το ως άνω όριο του συνόλου των ιδίων μετοχών που ήδη κατέχει η Εταιρεία στο πλαίσιο προηγούμενων προγραμμάτων αγοράς ιδίων μετοχών), με εύρος τιμών αγοράς τα πενήντα λεπτά του Ευρώ (0,50 €) ανά μετοχή (κατώτατο όριο) και τα δέκα Ευρώ (10,00 €) ανά μετοχή (ανώτατο όριο).

Οι αγορές πραγματοποιούνται σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον κανονιστικό πλαίσιο.

## ΕΝΟΤΗΤΑ II: Επισκόπηση βασικών μεγεθών α' εξαμήνου 2023

### 1. Αποτελέσματα Ομίλου

#### Συνεχιζόμενες Δραστηριότητες

Ο πίνακας ακολούθως απεικονίζει την πορεία των αποτελεσμάτων του Ομίλου (από Συνεχιζόμενες Δραστηριότητες) στο πρώτο εξάμηνο του 2023 σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα της χρήσεως 2022:

#### Οικονομικά Αποτελέσματα Πρώτου Εξαμήνου 2023

##### (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ)

(ποσά σε χιλ.ευρώ)	<b>Α' εξάμηνο 2023</b>	<b>Α' εξάμηνο 2022</b>	<b>% Μετ/λής</b>
Κύκλος Εργασιών	<b>180.096</b>	<b>212.710</b>	<b>-15,3%</b>
Μικτά Κέρδη	<b>41.476</b>	<b>47.974</b>	<b>-13,5%</b>
Περιθώριο Μικτού Κέρδους	<b>23,0%</b>	<b>22,6%</b>	
EBIT	<b>12.610</b>	<b>19.558</b>	<b>-35,5%</b>
Περιθώριο EBIT	<b>7,0%</b>	<b>9,2%</b>	
EBITDA*	<b>24.068</b>	<b>29.960</b>	<b>-19,7%</b>
Περιθώριο EBITDA	<b>13,4%</b>	<b>14,1%</b>	
Adjusted EBITDA	<b>24.068</b>	<b>29.960</b>	<b>-19,7%</b>
Περιθώριο Adjusted EBITDA	<b>13,4%</b>	<b>14,1%</b>	
Κέρδη προ Φόρων (EBT)	<b>12.242</b>	<b>20.068</b>	<b>-39,0%</b>
Περιθώριο ΚΠΦ	<b>6,8%</b>	<b>9,4%</b>	
Κέρδη μετά Φόρων (ΚΜΦ)	<b>9.093</b>	<b>16.128</b>	<b>-43,6%</b>
Περιθώριο ΚΜΦ	<b>5,0%</b>	<b>7,6%</b>	
Σύνολο ΚΜΦ&ΔΜ	<b>8.790</b>	<b>15.889</b>	<b>-44,7%</b>
Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ	<b>4,9%</b>	<b>7,5%</b>	
Κέρδη ανά μετοχή (σε ευρώ)	<b>0,2045</b>	<b>0,3675</b>	<b>-44,4%</b>

*Σημείωση: Οι εναλλακτικοί δείκτες μέτρησης απόδοσης περιγράφονται αναλυτικά στην Ενότητα 3 της παρούσας έκθεσης.*

Σημειώνεται ότι το EBITDA, το Adjusted EBITDA, το EBIT και τα Κέρδη προ Φόρων του 2022 περιλαμβάνουν και κέρδη από πωλήσεις προϊόντων COVID – 19 ύψους €4,7 εκατ.

\* Το EBITDA ορίζεται ως τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων, τόκων, αποσβέσεων,

χρηματοοικονομικών και επενδυτικών δραστηριοτήτων. Ο υπολογισμός του EBITDA πραγματοποιείται ως ακολούθως:

«Λειτουργικό Κέρδος / (ζημία) προ φόρων, χρημ/κων και επενδυτικών αποτελεσμάτων – συνεχιζόμενες δραστηριότητες» + «Αποσβέσεις», όπου:

- > Λειτουργικό Κέρδος / (ζημία) προ φόρων, χρημ/κων και επενδυτικών αποτελεσμάτων – συνεχιζόμενες δραστηριότητες (βλέπε «Πληροφόρηση κατά Τομέα, Κατάσταση Αποτελεσμάτων Περιόδου», σημ. 3.2): €12.610
- > Αποσβέσεις (βλέπε «Πληροφόρηση κατά Τομέα, Κατάσταση Αποτελεσμάτων Περιόδου», σημ. 3.2): €11.458.

Επιπλέον, το Adjusted (Προσαρμοσμένο) EBITDA υπολογίζεται ως το EBITDA, αφαιρουμένων έκτακτων, μη επαναλαμβανόμενων κερδών ή δαπανών, όπου για την περίοδο 01/01/2023 – 30/06/2023, δεν υπήρχαν έκτακτα, μη επαναλαμβανόμενα κέρδη ή δαπάνες.

Στη συνέχεια ακολουθεί ανάλυση των αποκλίσεων στα βασικά μεγέθη των οικονομικών αποτελεσμάτων, σε σύγκριση με το πρώτο εξάμηνο του 2022.

### **Κύκλος Εργασιών** **€180.096 (-15,3%)**

Παρατηρείται μείωση του ενοποιημένου κύκλου εργασιών κατά 15,3%, μείωση που κυρίως οφείλεται στη μείωση των μέσων τιμών πώλησης, εξαιτίας της σημαντικής πτώσης των τιμών των α' υλών, αλλά και τη μεταστροφή του προϊόντικού μίγματος στο παραδοσιακό χαρτοφυλάκιο προϊόντων (σε αντίθεση με τις σημαντικές πωλήσεις σε προϊόντα που σχετίζονται με την πανδημία COVID-19 το πρώτο εξάμηνο του 2022). Ο όγκος των ενοποιημένων πωλήσεων βρίσκεται σε χαμηλότερα επίπεδα κατά 5,6%, παρά τη μεγάλη μείωση της ζήτησης, συγκριτικά με το πρώτο εξάμηνο του 2022.

### **Μικτά Κέρδη** **€41.476 (-13,5%)**

Τα μικτά κέρδη ανήλθαν σε €41.476 σημει-

ώνοντας μείωση 13,5% σε σχέση το πρώτο εξάμηνο του 2022, ωστόσο πρέπει να σημειωθεί πως στο πρώτο εξάμηνο του 2022 συμπεριλαμβάνονται σημαντικά κέρδη (ύψους €4,7 εκατ.) από πωλήσεις σε προϊόντα που σχετίζονται με την πανδημία COVID-19.

Το περιθώριο μικτού κέρδους ανήλθε σε 23,0% σε σχέση με 22,6% πρώτο εξάμηνο του 2022. Η βελτίωση του περιθωρίου οφείλεται κυρίως στην πώληση περισσότερων προϊόντων με βελτιωμένα περιθώρια κέρδους, συγκριτικά με το πρώτο εξάμηνο του 2022, αλλά και τη σχετική συγκράτηση της μείωσης των τιμών πώλησης.

### **EBITDA** **€24.068 (-19,7%)**

Τα κέρδη πριν από χρηματοοικονομικές και επενδυτικές δραστηριότητες, αποσβέσεις, απομειώσεις και φόρους ανήλθαν σε €24.068, σημειώνοντας μείωση 19,7% σε σχέση με το πρώτο εξάμηνο του 2022, ωστόσο η σύγκριση των δυο εξαμήνων καθίσταται εξαιρετικά δυσχερής, καθώς το EBITDA του πρώτου εξαμήνου 2022 περιλαμβάνει και κέρδη από πωλήσεις προϊόντων COVID – 19 ύψους €4,7 εκατ. Είναι εμφανές ότι στην μετά πανδημίας εποχή, ο Όμιλος καταφέρνει σταθερή, σημαντικά υψηλότερη κερδοφορία EBITDA, συγκριτικά με τα προ-πανδημίας επίπεδα (EBITDA εξαμήνου 2019: €16.292), ενώ και το περιθώριο EBITDA, το οποίο διαμορφώθηκε σε 13,4%, βαίνει αυξανόμενο, σε σχέση με το αντίστοιχο ποσοστό προ-πανδημίας. Το αντίστοιχο περιθώριο EBITDA για το πρώτο εξάμηνο του 2022 ανήλθε σε 14,1%, ωστόσο η άμεση σύγκριση παραμένει δυσχερής, εξαιτίας των κερδών από πωλήσεις προϊόντων COVID – 19 τη συγκεκριμένη περίοδο, όπως προαναφέρθηκε.



**EBIT****€12.610 (-35,5%)**

Τα κέρδη πριν από χρηματοοικονομικές και επενδυτικές δραστηριότητες και φόρους ανήλθαν σε €12.610 σημειώνοντας μείωση 35,5% σε σχέση με το πρώτο εξάμηνο του 2022, ωστόσο η σύγκριση των δυο εξαμήνων καθίσταται εξαιρετικά δυσχερής, καθώς εντός του πρώτου εξαμήνου του 2022, ο Όμιλος σημείωσε κέρδη ύψους €4,7 εκατ. από πωλήσεις προϊόντων COVID-19. Σημειώνεται ότι το πρώτο εξάμηνο του 2019 (ήτοι προ-πανδημίας) το EBIT είχε ανέλθει σε € 8.541. Αντίστοιχα, το περιθώριο EBIT διαμορφώθηκε σε 7,0% σε σχέση με 9,2% στο πρώτο εξάμηνο του 2022.

**Κέρδη προ φόρων (EBT)****€12.242 (-39,0%)**

Τα Κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε € 12.242, μειωμένα κατά 39%, συγκριτικά με το πρώτο εξάμηνο του 2022. Σημειώνεται ωστόσο ότι για το πρώτο εξάμηνο του 2022 τα Κέρδη προ Φόρων (EBT) ανήλθαν σε €20.068, εκ των οποίων €15,4 εκατ. αφορούν το παραδοσιακό χαρτοφυλάκιο προϊόντων (όπου η σύγκριση είναι άμεση) και €4,7 εκατ. προέρχονται από πωλήσεις προϊόντων που συσχετίζονται με τον Covid-19. Η περιορισμένη απόκλιση που παρατηρείται, συγκριτικά με τα Κέρδη προ Φόρων από το παραδοσιακό χαρτοφυλάκιο προϊόντων οφείλεται στη σημαντική αύξηση των αποσβέσεων, εξαιτίας των εκτεταμένων επενδύσεων που πραγματοποιήθηκαν το 2022, στην αύξηση του χρηματοοικονομικού κόστους και στα μειωμένα κέρδη των κοινοπραξιών, κυρίως εξαιτίας της δυσχερούς οικονομικής κατάστασης της αγοράς της Αμερικής. Αντίστοιχα, το περιθώριο Κερδών προ φόρων διαμορφώθηκε σε 6,8% σε σχέση με 9,4% το πρώτο εξάμηνο του 2022.

**Κέρδη μετά από φόρους****€9.093 (-43,6%)**

Τα Κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε € 9.093, σημειώνοντας μείωση 43,6% σε σχέση με το πρώτο εξάμηνο του 2022, ενώ τα συνολικά κέρδη μετά από φόρους το συγκρίσιμο εξάμηνο του 2019 ανήλθαν σε € 4.353. Το περιθώριο κερδών μετά από φόρους διαμορφώθηκε σε 5,0% σε σχέση με 7,6% το πρώτο εξάμηνο του 2022.

**Κέρδη μετά από φόρους και Δικαιώματα Μειοψηφίας****€ 8.790 (-44,7%)**

Τα Κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας ανήλθαν σε € 8.790, σημειώνοντας μείωση 44,7% σε σχέση με το πρώτο εξάμηνο του 2022. Αντίστοιχα, το περιθώριο κερδών μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας διαμορφώθηκε σε 4,9% το 2023 σε σχέση με 7,5% το πρώτο εξάμηνο του 2022.

**Συνολικές Δραστηριότητες**

Λόγω της απόφασης του 2020 περί οριστικής διακοπής της παραγωγικής λειτουργίας της Thrace Linq INC, η οποία ελήφθη με σκοπό την επικέντρωση του Ομίλου σε περισσότερο κερδοφόρες δραστηριότητες, η εν λόγω δραστηριότητα απεικονίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων ως διακοπόμενη δραστηριότητα.

Για λόγους πληρότητας παρατίθεται ο παρακάτω πίνακας, ο οποίος παρουσιάζει συνοπτικά τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου της περιόδου που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023 συνολικά, από συνεχιζόμενες και από διακοπόμενες δραστηριότητες:

### Οικονομικά αποτελέσματα Πρώτου Εξαμήνου 2023 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ & ΔΙΑΚΟΠΤΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ)

(ποσά σε χιλ.ευρώ)	Α εξάμηνο 2023	Α εξάμηνο 2022	% Μετ/λήξ
Κύκλος Εργασιών	180.096	212.710	-15,3%
Μικτά Κέρδη	41.476	47.974	-13,5%
Περιθώριο Μικτού Κέρδους	23,0%	22,6%	
EBIT	12.610	19.535	-35,4%
Περιθώριο EBIT	7,0%	9,2%	
EBITDA	24.068	29.937	-19,6%
Περιθώριο EBITDA	13,4%	14,1%	
Adjusted EBITDA	24.068	29.960	-19,7%
Περιθώριο Adjusted EBITDA	13,4%	14,1%	
Κέρδη προ Φόρων (ΚΠΦ)	12.242	20.045	-38,9%
Περιθώριο ΚΠΦ	6,8%	9,4%	
Κέρδη μετά Φόρων (ΚΜΦ)	9.093	16.099	-43,5%
Περιθώριο ΚΜΦ	5,0%	7,6%	
Σύνολο ΚΜΦ&ΔΜ	8.790	15.860	-44,6%
Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ	4,9%	7,5%	
Κέρδη ανά μετοχή (σε ευρώ)	0,2045	0,3668	-44,3%

Σημείωση: Οι εναλλακτικοί δείκτες μέτρησης απόδοσης περιγράφονται αναλυτικά στην Ενότητα 3 της παρούσας έκθεσης.

## 2. Αποτελέσματα του Ομίλου Ανά Κλάδο Δραστηριοποίησης

Ο Όμιλος εφαρμόζει το Δ.Π.Χ.Α. 8 για την παρακολούθηση των δραστηριοτήτων του κατά τομέα. Οι τομείς δραστηριότητας του Ομίλου έχουν οριστεί με βάση την νομική διάρθρωση και τις επιχειρηματικές δραστηριότητες του Ομίλου. Η Διοίκηση του Ομίλου, υπεύθυνη για την λήψη των οικονομικών αποφάσεων, παρακολουθεί τις οικονομικές πληροφορίες ξεχωριστά όπως παρουσιάζονται από την μητρική

εταιρεία και από κάθε μία από τις θυγατρικές της.

Οι λειτουργικοί τομείς βασίζονται στη διαφορετική ομάδα προϊόντων, τη δομή της διοίκησης του Ομίλου και του συστήματος εσωτερικής αναφοράς. Χρησιμοποιώντας τα κριτήρια, όπως ορίζονται στα λογιστικά πρότυπα και βάσει των διαφορετικών δραστηριοτήτων του Ομίλου, η δραστηρι-

ότητα του Ομίλου χωρίζεται σε δύο τομείς, τον τομέα «Τεχνικών υφασμάτων» και τον τομέα «Συσκευασίας».

Οι πληροφορίες των τομέων δραστηριότητας που δεν αποτελούν ξεχωριστούς τομείς για αναφορά, έχουν συγκεντρωθεί

και απεικονιστεί στην κατηγορία «Λοιπά», η οποία περιλαμβάνει τον αγροτικό τομέα και τις δραστηριότητες της Μητρικής Εταιρείας.

Οι λειτουργικοί τομείς του Ομίλου έχουν ως εξής:

Τεχνικά Υφάσματα	Συσκευασία	Λοιπά
 <p>Παραγωγή και εμπορία συνθετικών υφασμάτων για βιομηχανικές και τεχνικές χρήσεις</p>	 <p>Παραγωγή και εμπορία ειδών συσκευασίας, πλαστικών σάκων, πλαστικών δοχείων για την συσκευασία τροφίμων και χρωμάτων και λοιπών υλικών συσκευασίας για αγροτικές χρήσεις.</p>	 <p>Περιλαμβάνεται ο Αγροτικός τομέας και η δραστηριότητα της Μητρικής, η οποία εκτός από τις επενδυτικές της δραστηριότητες παρέχει και Διοικητικές – Οικονομικές - Μηχανογραφικές υπηρεσίες στις θυγατρικές της.</p>

Κατά τη διάρκεια της χρήσης του 2020, η οποία χαρακτηρίστηκε από την εξάπλωση της πανδημίας του κορονοϊού Covid-19, ο Όμιλος αντιμετώπισε σημαντικά αυξημένη ζήτηση για συγκεκριμένα προϊόντα του υφιστάμενου προϊοντικού χαρτοφυλακίου του και συγκεκριμένα τεχνικά υφάσματα για εφαρμογές προσωπικής προστασίας και υγείας (Personal Protective Equipment). Η υψηλή αυτή ζήτηση συνεχίστηκε και κορυφώθηκε εντός του 2021.

Κατά τη διάρκεια του 2022, παρατηρήθηκε, ραγδαία πτώση της ζήτησης για προϊόντα που σχετίζονται με την πανδημία COVID-19, με αποτέλεσμα οι πωλήσεις του Ομίλου και η σχετική κερδοφορία να περιοριστεί σημαντικά, συγκριτικά με το προηγούμενο έτος. Εξαίρεση στα παραπάνω αποτέλεσε το πρώτο τρίμηνο του 2022, όπου λόγω της

εξάπλωσης της παραλλαγής «Όμικρον» αλλά κυρίως λόγω της ολοκλήρωσης του τελευταίου μέρους συμβολαίου με τοπικό σύστημα υγείας, παρουσιάστηκε ισχυρή κερδοφορία, πολύ χαμηλότερη ωστόσο από την αντίστοιχη περίοδο του 2021.

Πιο συγκεκριμένα, τα Κέρδη προ Φόρων από Συνεχιζόμενες Δραστηριότητες σε επίπεδο Ομίλου για το 1ο Εξάμηνο του 2022 ανήλθαν σε € 20,1 εκατ., εκ των οποίων, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Διοίκησης, τα € 4,7 σχετίζονταν με προϊόντα COVID-19 και κατανεμήθηκαν στον Τομέα των «Τεχνικών Υφασμάτων» τα € 3,2 εκατ., ενώ στον Τομέα «Συσκευασίας» κατανεμήθηκε το € 1,5 εκατ.

Πλέον, από το 2023, έχοντας εισέλθει στην μετά-πανδημίας εποχή, τα προϊόντα προσωπικής προστασίας και υγείας δεν θα

αναφέρονται ξεχωριστά, όπως δηλαδή συνέβαινε και πριν την πανδημία, αποτελώντας ουσιαστικά μια ακόμα προϊοντική οικογένεια, με περιορισμένη συνεισφορά στην συνολική κερδοφορία, στο πλαίσιο της κανονικής δραστηριότητας του Ομίλου.

Ωστόσο, σημειώνεται ότι ειδικότερα για το πρώτο εξάμηνο του 2023, αλλά και σε επίπεδο έτους, θα πρέπει η κερδοφορία του εξαμήνου να συγκρίνεται με την κερ-

δοφορία του εξαμήνου του προηγούμενου έτους, χωρίς να περιλαμβάνεται στα αποτελέσματα του Ομίλου και στους κλάδους τα έκτακτα κέρδη από πωλήσεις προϊόντων COVID-19.

Στον πίνακα που ακολουθεί συνοψίζεται η πορεία των αποτελεσμάτων από συνεχιζόμενες δραστηριότητες των επιμέρους κλάδων στους οποίους δραστηριοποιείται ο Όμιλος στο α' εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης:

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΝΑ ΚΛΑΔΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ & ΔΙΑΚΟΠΤΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ)

Κλάδος	Τεχνικά Υφάσματα			Συσκευασία			Λοιπά		Απαλοιφές		Όμιλος	
	α' εξάμηνο 2023	α' εξάμηνο 2022	% Μετ.	α' εξάμηνο 2023	α' εξάμηνο 2022	% Μετ.	α' εξάμηνο 2023	α' εξάμηνο 2022	α' εξάμηνο 2023	α' εξάμηνο 2022	α' εξάμηνο 2023	α' εξάμηνο 2022
(ποσά σε χιλ. ευρώ)												
<b>Κύκλος Εργασιών</b>	<b>121.726</b>	149.884	-18,8%	<b>64.869</b>	69.879	-7,2%	<b>2.799</b>	2.910	<b>-9.298</b>	-9.963	<b>180.096</b>	212.710
<b>Μικτά Κέρδη</b>	<b>25.825</b>	33.434	-22,8%	<b>15.358</b>	14.215	8,0%	<b>32</b>	240	<b>261</b>	85	<b>41.476</b>	47.974
<b>Περιθώριο Μ.Κ.</b>	<b>21,2%</b>	22,3%		<b>23,7%</b>	20,3%		<b>1,1%</b>	8,2%	-	-	<b>23,0%</b>	22,6%
<b>Συνολο EBITDA</b>	<b>13.870</b>	19.828	-30,0%	<b>10.754</b>	10.091	6,6%	<b>-510</b>	-44	<b>-46</b>	84	<b>24.068</b>	29.960
<b>Περιθώριο EBITDA</b>	<b>11,4%</b>	13,2%		<b>16,6%</b>	14,4%		<b>-18,2%</b>	-1,5%	-	-	<b>13,4%</b>	14,1%

### 3. Ενοποιημένα Στοιχεία Ισολογισμού Ομίλου

Στον ακόλουθο πίνακα συνοψίζονται τα βασικά στοιχεία της χρηματοοικονομικής θέσης του Ομίλου στις 30/06/2023:

(ποσά σε χιλ. ευρώ)	<b>30/6/2023</b>	31/12/2022	% Μετ/λής
<b>Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό</b>			
Ενσώματα Πάγια στοιχεία	170.319	169.218	0,7%
Περιουσιακά Στοιχεία με Δικαίωμα Χρήσης	3.073	2.521	21,9%
Επενδύσεις σε Ακίνητα	113	113	0,0%
Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία	10.178	10.357	-1,7%
Συμμετοχές σε Κοινοπραξίες	19.121	19.921	-4,0%

(ποσά σε χιλ.ευρώ)	<b>30/6/2023</b>	31/12/2022	% Μετ/λής
Καθαρό όφελος από Χρηματοδοτούμενα Προγράμματα καθορισμένων παροχών	9.030	7.169	26,0%
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις	147	132	11,4%
Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις	336	357	-5,9%
<b>Σύνολο Μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού</b>	<b>212.317</b>	<b>209.788</b>	<b>1,2%</b>
Αποθέματα	78.295	76.415	2,5%
Φόρος Εισοδήματος Προκαταβληθείς	678	1.984	-65,8%
Πελάτες	71.119	64.769	9,8%
Λοιπές Απαιτήσεις	13.012	11.945	8,9%
Παράγωγα Χρηματοοικονομικά Προϊόντα	0	284	-100,0%
Ταμειακά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα αυτών	39.223	39.610	-1,0%
<b>Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού</b>	<b>202.327</b>	<b>195.007</b>	<b>3,8%</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ</b>	<b>414.644</b>	<b>404.795</b>	<b>2,4%</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ</b>	<b>268.525</b>	<b>267.861</b>	<b>0,2%</b>
Μακροπρόθεσμα Δάνεια	33.032	31.641	4,4%
Υποχρεώσεις από Μισθώσεις	1.916	1.470	30,3%
Προβλέψεις για Παροχές Προσωπικού	1.544	1.385	11,5%
Αναβαλλόμενες Φορολογικές υποχρεώσεις	10.323	9.660	6,9%
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις	154	174	-11,5%
<b>Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων</b>	<b>46.969</b>	<b>44.330</b>	<b>6,0%</b>
Βραχυπρόθεσμα Δάνεια	24.906	26.989	-7,7%
Υποχρεώσεις από Μισθώσεις	1.042	967	7,8%
Φόρος Εισοδήματος	2.592	1.048	147,3%
Προμηθευτές	47.895	40.630	17,9%
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	22.690	22.970	-1,2%
Παράγωγα Χρηματοοικονομικά Προϊόντα	25	0	-
<b>Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων</b>	<b>99.150</b>	<b>92.604</b>	<b>7,1%</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ</b>	<b>146.119</b>	<b>136.934</b>	<b>6,7%</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ</b>	<b>414.644</b>	<b>404.795</b>	<b>2,4%</b>

## ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

### Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό

**€212.317 (+1,2%)**

Το Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό παρουσιάζει μικρή αύξηση, η οποία οφείλεται στην προσθήκη νέων επενδύσεων, καθώς και στο καθαρό όφελος από το Χρηματοδοτούμενα Προγράμματα καθορισμένων παροχών.

### Κυκλοφορούν Ενεργητικό

**€202.327 (3,8%)**

Η αύξηση του κυκλοφορούντος ενεργητικού κατά 3,8% οφείλεται κυρίως στη αύξηση των τραπεζικών καταθέσεων (Ταμειακά διαθέσιμα και προθεσμιακές τραπεζικές καταθέσεις ύψους € 3.495 που συμπεριλαμβάνονται στις λοιπές απαιτήσεις), των αποθεμάτων και των απαιτήσεων από πελάτες. Η αύξηση των ταμειακών διαθεσίμων είναι αποτέλεσμα κυρίως της πολύ σημαντικής βελτίωσης της λειτουργικής ρευστότητας, παρά την αύξηση των εκροών χρηματοδοτικών δραστηριοτήτων, εξαιτίας της πληρωμής μερίσματος προς τους μετόχους ύψους €11.416.

> **Αποθέματα: €78.295 (+2,5%)**

Η αύξηση των Αποθεμάτων οφείλεται κυρίως σε λόγους εποχικότητας.

> **Απαιτήσεις από Πελάτες:**

**€71.119 (+9,8%)**

Η αύξηση των απαιτήσεων από πελάτες οφείλεται επίσης σε λόγους εποχικότητας.

## ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

### Ίδια Κεφάλαια

**€268.525 (+0,2%)**

Τα Ίδια Κεφάλαια διαμορφώθηκαν σε € 268.525 κυμάνθηκαν στα ίδια περίπου επίπεδα σε σχέση με την 31.12.2022.

### Καθαρός Δανεισμός

**€ 21.673**

Ο καθαρός δανεισμός ανήλθε σε €21.673, ενώ στις 31.12.2022 η εταιρεία είχε καθαρό δανεισμό ύψους €21.457. Ο δείκτης καθαρός δανεισμός / Ίδια κεφάλαια διαμορφώθηκε σε 0,08 την 30.06.2023 έναντι 0,08 την 31.12.2022.

Στα χρηματικά διαθέσιμα και συνεπώς στον καθαρό δανεισμό, δεν συμπεριλαμβάνεται ποσό € 3.495 που αφορά προθεσμιακή κατάθεση διάρκειας εννέα μηνών, που έχει συναφθεί κατά το δεύτερο τρίμηνο του έτους, και έχει μεταφερθεί στις λοιπές απαιτήσεις.

Επιπλέον, ο δείκτης Καθαρός δανεισμός / EBITDA του Ομίλου για την περίοδο ανήλθε σε 0,51 (το EBITDA αναφέρεται στην περίοδο από 01.07.2022 έως 30.06.2023).

Σημειώνεται ότι, στις 31.12.2022 η τιμή του παραπάνω δείκτη ήταν 0,44.

### Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

**€99.150 (+7,1%)**

Οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ανέρχονται σε €99.150, σε σχέση με €92.604 στις 31.12.2022, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 7,1%.

> **Προμηθευτές: €47.895 (+17,9%)**

Η αύξηση των Προμηθευτών οφείλεται κυρίως σε λόγους εποχικότητας.

#### 4. Ενοποιημένες Ταμειακές ροές

Αναφορικά με τις ενοποιημένες ταμειακές ροές, την 30/06/2023 ο Όμιλος εμφανίζει ταμειακά διαθέσιμα ύψους €39.223 σε σύγκριση με € 40.047 την 30/06/2022.

<b>TAMEΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ</b>	<b>30/6/2023</b>	30/6/2022
EBITDA	24.068	29.937
Μη ταμειακές και μη λειτουργικές κινήσεις	-326	-326
Μεταβολή Κεφαλαίου Κίνησης	1.693	-34.553
<b>Χρηματικά Διαθέσιμα από Λειτ. Δραστηριότητες</b>	<b>25.435</b>	<b>-4.465</b>
Πληρωθέντες τόκοι & φόροι εισοδήματος & λοιπά χρημ/κά έσοδα	-1.179	-4.301
<b>Σύνολο εισροών/εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες</b>	<b>24.255</b>	<b>-8.766</b>
Επενδυτικές δραστηριότητες	-9.258	-15.677
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες	-16.287	1.690
<b>Καθαρή αύξηση/(μείωση) χρηματικών διαθεσίμων</b>	<b>1.290</b>	<b>-22.753</b>
Διαθέσιμα έναρξης περιόδου	39.610	63.240
Μεταβολές συναλλ. Ισοτιμιών επί διαθεσίμων	903	-440
<b>Διαθέσιμα λήξης περιόδου</b>	<b>39.223</b>	<b>40.047</b>

## ΕΝΟΤΗΤΑ III: Ορισμοί και Συμφωνία Εναλλακτικών Δεικτών Μέτρησης Απόδοσης (ΕΔΜΑ)

Στα πλαίσια λήψης αποφάσεων σχετικά με τον χρηματοοικονομικό, λειτουργικό και στρατηγικό σχεδιασμό, καθώς και για την αξιολόγηση των επιδόσεών του, ο Όμιλος χρησιμοποιεί Εναλλακτικούς Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης («ΕΔΜΑ»). Οι συγκεκριμένοι δείκτες συνεισφέρουν κατά κύριο λόγο στην καλύτερη κατανόηση των χρηματοοικονομικών και λειτουργικών αποτελεσμάτων του Ομίλου, της χρηματοοικονομικής του θέσης, καθώς και της κατάστασης ταμειακών ροών. Οι εναλλακτικοί δείκτες (ΕΔΜΑ) θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη πάντα σε συνδυασμό με τις ενδιάμεσες συνοπτικές καταστάσεις χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφορά («ΔΠΧΑ») και σε καμία περίπτωση δεν αντικαθιστούν αυτές.

### Εναλλακτικοί δείκτες μέτρησης απόδοσης (ΕΔΜΑ)

Κατά την περιγραφή των εξελίξεων και επιδόσεων του Ομίλου, χρησιμοποιούνται εναλλακτικοί δείκτες μέτρησης απόδοσης:

**EBIT (Ο δείκτης κερδών πριν από χρηματοοικονομικές και επενδυτικές δραστηριότητες και φόρους)**

Ο δείκτης EBIT εξυπηρετεί στην καλύτερη ανάλυση των λειτουργικών αποτελεσμάτων του Ομίλου και υπολογίζεται ως εξής: Κύκλος εργασιών μείον το Κόστος Πωληθέντων συν τα λοιπά λειτουργικά έσοδα μείον το σύνολο των λειτουργικών εξόδων, πριν από χρηματοοικονομικές και επενδυτικές δραστηριότητες και φόρους. Το περιθώριο EBIT (%) υπολογίζεται διαιρώντας το EBIT με το σύνολο του κύκλου εργασιών.

**EBITDA (Ο δείκτης λειτουργικών κερδών πριν από χρηματοοικονομικές και επενδυτικές δραστηριότητες, αποσβέσεις, και φόρους)**

Ο δείκτης EBITDA επίσης εξυπηρετεί στην καλύτερη ανάλυση των λειτουργικών αποτελεσμάτων του Ομίλου και υπολογίζεται ως εξής: Κύκλος εργασιών μείον το Κόστος Πωληθέντων συν τα λοιπά λειτουργικά έσοδα μείον το σύνολο των λειτουργικών εξόδων πριν από αποσβέσεις παγίων στοιχείων και αποσβέσεις επιχορηγήσεων και πριν από χρηματοοικονομικές και επενδυτικές δραστηριότητες και φόρους. Το περιθώριο EBITDA (%) υπολογίζεται διαιρώντας το EBITDA με το σύνολο του κύκλου εργασιών.

**Adjusted EBITDA (Ο προσαρμοσμένος δείκτης λειτουργικών κερδών πριν από χρηματοοικονομικές και επενδυτικές δραστηριότητες, αποσβέσεις και φόρους)**

Ο δείκτης Προσαρμοσμένα EBITDA είναι ο δείκτης EBITDA αφαιρουμένων των εξόδων αναδιοργάνωσης, εξαγορών και συγχωνεύσεων και λοιπών μη επαναλαμβανόμενων εξόδων, που δύναται να πραγματοποιηθούν εντός της περιόδου / έτους, όπως επίσης και οποιονδήποτε μη επαναλαμβανόμενων κερδών (π.χ. κέρδη από την πώληση παγίων).

### Καθαρός Δανεισμός

Υπολογίζεται ως το άθροισμα από τα μακροπρόθεσμα τραπεζικά δάνεια συν τις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις συν τα βραχυπρόθεσμα τραπεζικά δάνεια συν τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις μείον το υπόλοιπο των λογαριασμών ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα αυτών.

### Συνολικός Δανεισμός / Ίδια Κεφάλαια

Υπολογίζεται ως ο λόγος του Καθαρού Δανεισμού (βλ. ανωτέρω) προς το Σύνολο Ίδιων Κεφαλαίων.

### Καθαρός Δανεισμός / EBITDA

Υπολογίζεται ως ο λόγος του Καθαρού Δανεισμού (βλ. ανωτέρω) προς τα κέρδη EBITDA.



## ΕΝΟΤΗΤΑ IV: Σημαντικές συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη κατά το α' εξάμηνο του 2023

Οι σημαντικότερες συναλλαγές της Εταιρείας με τα συνδεδεμένα μέρη κατά το α' εξάμηνο του 2023 παρατίθενται στη συνέχεια:

<b>Πωλήσεις* - Έσοδα</b>	<b>30.06.2023</b>
Don & Low LTD	€712
Thrace Nonwovens & Geosynthetics Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε.	€777
Thrace Polyfilms Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε.	€181
Πλαστικά Θράκης Pack Α.Β.Ε.Ε.	€462
Thrace Ipoma A.D.	€140
Synthetic Holdings LTD	€140
Thrace Synthetic Packaging LTD	€105
Thrace Polybulk A.B.	€128
Thrace Polybulk A.S.	€105
Thrace Linq Inc	€100
<b>Σύνολο</b>	<b>€2.850</b>

\*Οι πωλήσεις αναφέρονται σε χρεώσεις Διοικητικών υπηρεσιών που παρέχει η Μητρική στις θυγατρικές της εταιρείες

Η Εταιρεία έχει χορηγήσει την εγγύησή της υπέρ των θυγατρικών της προς τράπεζες για εξασφάλιση από τις τελευταίες μακροπρόθεσμων δανείων. Κατά την 30.06.2023 το ανεξόφλητο ποσό για το οποίο η Εταιρεία έχει εγγυηθεί ανέρχεται σε € 45.253.

Οι αμοιβές μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των εταιρειών του Ομίλου για το α' εξάμηνο της τρέχουσας χρήσεως ανήλθαν σε € 2.129 έναντι € 2.249 και της Εταιρείας σε € 735 έναντι € 798 στο α' εξάμηνο του προηγούμενου έτους. Οι αμοιβές αφορούν στα Διοικητικά Συμβούλια 20 εταιρειών στα οποία συμμετέχουν 31 άτομα και περιλαμβάνουν μισθοδοσίες των εκτελεστικών μελών των Διοικητικών Συμβουλίων, λοιπές αμοιβές και παροχές τόσο των εκτελεστικών όσο και των μη εκτελεστικών μελών.

Δεν υπήρχαν συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας, του Ομίλου και των συνδεδεμένων με αυτήν προσώπων, οι οποίες θα μπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες στη χρηματοοικονομική θέση και τις επιδόσεις της Εταιρείας και του Ομίλου στο α' εξάμηνο του 2023.

Όλες οι συναλλαγές που περιγράφονται ανωτέρω έχουν πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς.

## ΕΝΟΤΗΤΑ V: Κυριότεροι Κίνδυνοι και Αβεβαιότητες

### Διαχείριση Χρηματοοικονομικών κινδύνων

Τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που χρησιμοποιεί ο Όμιλος αποτελούνται κυρίως από καταθέσεις σε τράπεζες, τραπεζικούς λογαριασμούς υπεράνληψης, λογαριασμούς εισπρακτέους, λογαριασμούς πληρωτέους και δάνεια.

Οι εν γένει δραστηριότητες του Ομίλου δη-

μιουργούν διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους. Στους εν λόγω κινδύνους συμπεριλαμβάνονται κίνδυνοι αγοράς (συναλλαγματικοί κίνδυνοι και κίνδυνοι μεταβολής των τιμών των πρώτων υλών), πιστωτικοί κίνδυνοι, κίνδυνοι ρευστότητας και κίνδυνοι μεταβολής επιτοκίων.

### Κίνδυνος διακύμανσης των τιμών των Α' υλών

Ο Όμιλος είναι εκτεθειμένος στη διακύμανση των τιμών του πολυπροπυλενίου (αντιπροσωπεύει περίπου το 46% του κόστους πωληθέντων), την οποία αντιμετωπίζει με ανάλογη μεταβολή στην τιμή πώλησης του τελικού προϊόντος. Το ενδεχόμενο της μη πλήρους μετακύλισης της αύξησης της τιμής του πολυπροπυλε-

νίου στην τιμή πώλησης θα προκαλέσει αναπόφευκτα συμπίεση των περιθωρίων κέρδους. Για το λόγο αυτό ο Όμιλος προσαρμόζει στο μέτρο του εφικτού τόσο την πολιτική των αποθεμάτων του όσο και την εμπορική πολιτική του, προκειμένου ο εν λόγω κίνδυνος να είναι σε κάθε περίπτωση αντιμετωπίσιμος και διαχειρίσιμος.

### Πιστωτικοί κίνδυνοι

Ο πιστωτικός κίνδυνος στον οποίο εκτίθεται ο Όμιλος και η Εταιρεία, συνίσταται στην πιθανότητα κάποιος αντισυμβαλλόμενος να προκαλέσει στον Όμιλο και στην Εταιρεία οικονομική ζημιά ως αποτέλεσμα της αθέτησης των συμβατικών του υποχρεώσεων.

Ο μέγιστος πιστωτικός κίνδυνος στον οποίο είναι εκτεθειμένοι ο Όμιλος και η Εταιρεία, κατά την ημερομηνία κατάρτισης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, είναι η λογιστική αξία των χρηματοοικονομικών περιουσιακών τους στοιχείων. Προκειμένου να αντιμετωπιστεί ο πιστωτικός κίνδυνος, εφαρμόζεται με συνέπεια σαφής πιστωτική πολιτική, η οποία παρακολουθείται και αξιολογείται σε συνεχή βάση, έτσι ώστε η χορηγούμενη πίστωση να μην

υπερβαίνει το πιστωτικό όριο ανά πελάτη. Επίσης, συνάπτονται ασφαλιστήρια συμβόλαια κάλυψης πωλήσεων ανά πελάτη, ενώ δεν απαιτούνται εμπράγματα εγγυήσεις επί των περιουσιακών στοιχείων των πελατών.

Για την παρακολούθηση του πιστωτικού κινδύνου, οι πελάτες ομαδοποιούνται ανάλογα με την κατηγορία που ανήκουν, τα χαρακτηριστικά πιστωτικού κινδύνου τους, την ενηλικίωση των απαιτήσεων τους και τα τυχόν προηγούμενα προβλήματα ειπραξιμότητας που έχουν επιδείξει, λαμβάνοντας επιπλέον υπόψη μελλοντικούς παράγοντες σε σχέση με τους πελάτες, καθώς και το οικονομικό περιβάλλον.

## Απομείωση

Ο Όμιλος και η Εταιρεία, στα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία, που υπόκεινται στο νέο μοντέλο των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών, περιλαμβάνουν τις απαιτήσεις από πελάτες και λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία.

Ο Όμιλος και η Εταιρεία αναγνωρίζουν προβλέψεις απομείωσης για αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές για όλα τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία. Οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές βασίζονται στη διαφορά μεταξύ των συμβατικών ταμειακών ρών και όλων των ταμειακών ρών που ο Όμιλος (ή η Εταιρεία) αναμένει να λάβει. Η διαφορά προεξοφλείται χρησιμοποιώντας μια εκτίμηση του αρχικού πραγματικού επιτοκίου του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου. Για τις εμπορικές απαιτήσεις, ο Όμιλος και η Εταιρεία, εφάρμοσαν την απλοποιημένη προσέγγιση του προτύπου και υπολόγισαν τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές με βάση τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές για όλη τη διάρκεια ζωής των στοιχείων

## Κίνδυνοι ρευστότητας

Η παρακολούθηση του κινδύνου ρευστότητας εστιάζεται στην διαχείριση των ταμειακών εισροών και εκροών σε μόνιμη βάση ούτως ώστε ο Όμιλος να έχει τη δυνατότητα να ανταποκρίνεται στις ταμειακές του υποχρεώσεις. Η διαχείριση της ρευστότητας γίνεται με τη διατήρηση ρευστών διαθεσίμων και εγκεκριμένων τραπεζικών πιστώσεων. Κατά την ημερομηνία σύνταξης των χρηματοοικονομικών

αυτών. Για τα υπόλοιπα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία, οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές υπολογίζονται με βάση τις ζημιές των επόμενων 12 μηνών. Οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές των επόμενων 12 μηνών είναι ένα μέρος των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών για όλη τη διάρκεια ζωής των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων, που προκύπτει από τη πιθανότητα αθέτησης πληρωμής ενός στοιχείου εντός των επόμενων 12 μηνών από την ημερομηνία αναφοράς. Σε περίπτωση που υπάρχει σημαντική αύξηση του πιστωτικού κινδύνου από την αρχική αναγνώριση, η πρόβλεψη απομείωσης θα βασίζεται στις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές όλης της διάρκειας ζωής του στοιχείου.

Κατά την ημερομηνία της σύνταξης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων διενεργήθηκαν, με βάση τα παραπάνω, απομειώσεις στις απαιτήσεις από πελάτες και λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία.

καταστάσεων υπήρχαν διαθέσιμες αχρησιμοποίητες εγκεκριμένες τραπεζικές πιστώσεις προς τον Όμιλο οι οποίες κρίνονται επαρκείς για την αντιμετώπιση πιθανής έλλειψης ρευστών διαθεσίμων.

Οι βραχυπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις ανανεώνονται στη λήξη τους, διότι αποτελούν μέρος των εγκεκριμένων τραπεζικών πιστώσεων.

### Συναλλαγματικοί κίνδυνοι

Ο Όμιλος εκτίθεται σε συναλλαγματικούς κινδύνους οι οποίοι προέρχονται από υπάρχουσες ή προσδοκώμενες ταμειακές ροές σε ξένο νόμισμα και από τις επενδύσεις οι οποίες έχουν γίνει στις χώρες του εξωτερικού. Η διαχείριση των διαφόρων κινδύνων αντιμετωπίζεται με τη χρήση φυ-

σικών αντισταθμιστικών μέσων. Με σκοπό την αντιστάθμιση του συναλλαγματικού κινδύνου από τις απαιτήσεις πελατών σε ξένο νόμισμα, συνάπτεται ισόποσος δανεισμός στο ίδιο νόμισμα σύμφωνα με τη κρίση της διοίκησης

### Κίνδυνος επιτοκίου

Τα μακροπρόθεσμα δάνεια του Ομίλου έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές και ξένες τράπεζες και είναι κατά κύριο λόγο, σε Ευρώ. Ο χρόνος αποπληρωμής τους ποικίλλει, ανάλογα με τη σύμβαση του δανείου και είναι κατά κανόνα συνδεδεμένα με Euribor πλέον περιθωρίου. Τα βραχυπρό-

θεσμα δάνεια του Ομίλου έχουν χορηγηθεί από διάφορες τράπεζες, με επιτόκιο Euribor, πλέον περιθωρίου και Libor πλέον περιθωρίου. Ως εκ τούτου, ο Όμιλος δύναται να επηρεάζεται από τις μεταβολές των επιτοκίων, είτε θετικά είτε αρνητικά.

### Κίνδυνος Κεφαλαιακής Επάρκειας

Ο Όμιλος ελέγχει τη κεφαλαιακή επάρκεια χρησιμοποιώντας το δείκτη καθαρού δανεισμού προς λειτουργικά κέρδη και τον δείκτη καθαρού δανεισμού προς ίδια κεφάλαια. Στόχος του Ομίλου σε σχέση με τη διαχείριση κεφαλαίου είναι να διασφαλίσει τη δυνατότητα απρόσκοπτης λειτουργίας του στο μέλλον με σκοπό να παρέχει ικανοποιητικές αποδόσεις στους μετόχους

και οφέλη σε λοιπούς συμβαλλόμενους, καθώς επίσης και να διατηρεί μία ιδανική κατανομή κεφαλαίου ώστε να εξασφαλίζει χαμηλό κόστος κεφαλαίου. Για το σκοπό αυτό παρακολουθεί συστηματικά το κεφάλαιο κίνησης ώστε να διατηρεί όσο το δυνατό χαμηλότερα επίπεδα εξωτερικής χρηματοδότησης (βλέπε σημ. 3.16).

<b>Καθαρός Δανεισμός</b>	<b>Όμιλος</b>	
	<b>30.6.2023</b>	31.12.2022
Μακροπρόθεσμος δανεισμός	33.032	31.641
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις	1.916	1.470
Βραχυπρόθεσμος δανεισμός	24.906	26.989
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις	1.042	967
<b>Δανεισμός</b>	<b>60.896</b>	<b>61.067</b>
Μείον Χρηματικά διαθέσιμα	39.223	39.610
<b>Καθαρός δανεισμός</b>	<b>21.673</b>	<b>21.457</b>
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ	268.525	267.861
<b>ΚΑΘΑΡΟΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ / ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ</b>	<b>0,08</b>	<b>0,08</b>

Στα χρηματικά διαθέσιμα και συνεπώς στον καθαρό δανεισμό, δεν συμπεριλαμβάνεται ποσό € 3.495 που αφορά προθεσμιακή κατάθεση διάρκειας εννέα μηνών, που έχει συναφθεί κατά το δεύτερο τρίμηνο του έτους, και έχει μεταφερθεί στις λοιπές απαιτήσεις.

Επιπλέον, ο δείκτης Καθαρός δανεισμός / EBITDA του Ομίλου για την περίοδο ανήλθε σε 0,51 (το EBITDA αναφέρεται στην περίοδο από 01.07.2022 έως 30.06.2023).

Σημειώνεται ότι, στις 31.12.2022 η τιμή του παραπάνω δείκτη ήταν 0,44.

## ΕΝΟΤΗΤΑ VI: Ίδιες Μετοχές

Η Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας της 24<sup>ης</sup> Μαΐου 2023 αποφάσισε μεταξύ άλλων την έγκριση προγράμματος αγοράς ιδίων μετοχών της Εταιρείας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 49 του ν. 4548/2018, όπως ισχύει, και ειδικότερα ενέκρινε την αγορά εντός χρονικού διαστήματος είκοσι τεσσάρων (24) μηνών από την ημερομηνία λήψεως της παρούσας αποφάσεως, δηλαδή το αργότερο μέχρι 24.05.2025, κατ' ανώτατο όριο 4.341.876 κοινών, ονομαστικών μετοχών, με εύρος τιμών αγοράς από πενήντα λεπτά

του Ευρώ (0,50 €) ανά μετοχή (κατώτατο όριο) έως δέκα Ευρώ (10,00 €) ανά μετοχή (ανώτατο όριο).

Στο πλαίσιο εφαρμογής του νέου προγράμματος, έως τις 30.06.2023 έχουν πραγματοποιηθεί αγορές 11.000 ιδίων μετοχών, συνεπώς η Εταιρεία την 30.06.2023 είχε στην κατοχή της, συμπεριλαμβανομένου του αριθμού των ιδίων μετοχών, οι οποίες αποκτήθηκαν από τα προηγούμενα προγράμματα αγοράς ιδίων μετοχών, 762.396 μετοχές συνολικά.

## ΕΝΟΤΗΤΑ VII: Βιώσιμη Ανάπτυξη

Ο στόχος του Ομίλου μέσω της βιώσιμης ανάπτυξης είναι η δημιουργία αξίας για την κοινωνία και το περιβάλλον, αλλά και η καθημερινή λειτουργία κάτω από ένα ισχυρό πλαίσιο διακυβέρνησης. Προτεραιότητα αποτελούν η παροχή βιώσιμων προϊόντων στο πλαίσιο της κυκλικής οικονομίας, η αύξηση της χρήσης ανακυκλωμένης πρώτης ύλης, η επένδυση σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και ο σχεδιασμός ενεργειών που θα συμβάλλουν στην περαιτέρω μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος. Ο Όμιλος εφαρμόζει συγκεκριμένη πολιτική και στρατηγική αναφορικά με τη βιώσιμη ανάπτυξη και δεσμεύεται στον σεβασμό προς τον ανθρώπινο παράγοντα, την κοι-

νωνία και το περιβάλλον, ώστε να παραμείνει ένας αξιόπιστος κοινωνικός εταίρος. Η προσέγγιση στη βιώσιμη ανάπτυξη βασίζεται στους εξής έξι πυλώνες: (i) Εφαρμογή κυκλικής οικονομίας, (ii) Αντιμετώπιση κλιματικής αλλαγής, (iii) Ενδυνάμωση ανθρωπίνου δυναμικού, (iv) Συνεισφορά στην κοινωνία, (v) Λειτουργία με ακεραιότητα, (vi) Εξασφάλιση επιχειρηματικής συνέχειας. Οι κυριότεροι κίνδυνοι και διαχείριση αυτών, οι επιδόσεις και οι δεσμεύσεις στο πλαίσιο των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ περιγράφονται λεπτομερώς στις ετήσιες Εκθέσεις Βιώσιμης Ανάπτυξης και Μη Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης.

## ΕΝΟΤΗΤΑ VIII: Σημαντικά Γεγονότα Μεταγενέστερα της ημερομηνίας Ισολογισμού

### Έκτακτα καιρικά φαινόμενα στην περιοχή της Θεσσαλίας

Αναφορικά με τις πρόσφατες πλημμύρες και καταστροφές, που έλαβαν χώρα πρωτίστως στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας, αλλά και σε άλλα μέρη της Ελλάδας, θα πρέπει να σημειωθεί ότι καμιά εταιρεία του Ομίλου δεν υπέστη οιαδήποτε άμεση ζημιά από το συγκεκριμένο γεγονός, ενώ οι διοικήσεις του Ομίλου και των επιμέρους εταιρειών παρακολουθούν στενά τις εξελίξεις και εφόσον απαιτηθεί θα υλοποιήσουν πλάνο ενεργειών, για να αποφύγουν οιαδήποτε έμμεση αρνητική επίδραση από άλλα μέρη της αλυσίδας αξίας, που ενδεχομένως έχουν επηρεαστεί (π.χ. πελάτες).

Δεν υπάρχουν άλλα γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας Ισολογισμού τα οποία έχουν σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις του Ομίλου.

**Ξάνθη, 15 Σεπτεμβρίου 2023**

**Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.**

**Ο Διευθύνων Σύμβουλος  
και μέλος του Δ.Σ.**

**Το μη εκτελεστικό μέλος  
του Δ.Σ.**

**Κων/νος Στ. Χαλιορής**

**Δημήτριος Π. Μαλάμος**

**Βασίλειος Στ. Ζαϊρόπουλος**

## Έκθεση Επισκόπησης Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας «Πλαστικά Θράκης Εταιρεία Συμμετοχών Α.Ε.Ε.»

### **Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης**

#### **Εισαγωγή**

Έχουμε επισκοπήσει τη συνημμένη συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της «Πλαστικά Θράκης Εταιρεία Συμμετοχών Α.Ε.Ε.», της 30<sup>ης</sup> Ιουνίου 2023 και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του Ν.3556/2007.

Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο “ΔΛΠ 34”). Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας.

#### **Εύρος Επισκόπησης**

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης (ΔΠΑΕ) 2410 “Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της οντότητας”. Η επισκόπηση της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στην υποβολή διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως σε πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Η επισκόπηση έχει ουσιαστικά μικρότερο εύρος από τον έλεγχο, ο οποίος διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου που έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα που θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια δεν εκφράζουμε γνώμη ελέγχου.

#### **Συμπέρασμα**

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας έκανε να πιστεύουμε ότι η συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιαστική άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34.



### Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων

Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε ουσιώδη ασυνέπεια ή σφάλμα στις δηλώσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και στις πληροφορίες της εξαμηνιαίας Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 5 και 5α του Ν. 3556/2007, σε σχέση με τη συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη χρηματοοικονομική πληροφόρηση.

Αθήνα, 18 Σεπτεμβρίου 2023



ΠράϊσγουωτερχαουςΚούπερς  
Ανώνυμη Ελεγκτική Εταιρεία  
Λεωφ. Κηφισίας 260  
152 32 Χαλάνδρι  
Αρ. Μ. ΣΟΕΛ 113

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής  
Σωκράτης Λεπτός - Μπούρτζη  
Αρ. Μ. ΣΟΕΛ: 41541



## 4. ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ (01.01.2023 – 30.06.2023)	34
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ (01.04.2023 – 30.06.2023)	36
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ	38
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	39
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ	41
<b>1. Πληροφορίες για τον Όμιλο</b>	<b>42</b>
<b>2. Πλαίσιο Κατάρτισης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων και Βασικές Λογιστικές Αρχές</b>	<b>44</b>
2.1 Βάση Παρουσίασης	44
2.2 Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες	45
2.3 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοίκησης του Ομίλου	47
<b>3. Σημειώσεις επί των οικονομικών καταστάσεων</b>	<b>48</b>
3.1 Εξέλιξη και Επιδόσεις του Ομίλου	48
3.2 Πληροφόρηση κατά τομέα	50
3.3 Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα	54
3.4 Λοιπά Κέρδη / Ζημιές	55
3.5 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού	55
3.6 Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα	55
3.7 Χρηματοοικονομικά έσοδα/(έξοδα)	56
3.8 Κέρδη ανά μετοχή (Ενοποιημένα)	56
3.9 Φόρος Εισοδήματος	57
3.10 Ενσώματα Πάγια Στοιχεία	58
3.11 Μισθώσεις	58
3.12 Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία	59
3.13 Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις	60
3.14 Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις	60
3.15 Δανεισμός	62
3.16 Καθαρός Δανεισμός	63
3.17 Συνταξιοδοτικές υποχρεώσεις	64
3.18 Προμηθευτές & Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	68
3.19 Παράγωγα Χρηματοοικονομικά Προϊόντα	69
3.20 Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη	69
3.21 Αμοιβές Δ.Σ.	72
3.22 Συμμετοχές	73
3.23 Δεσμεύσεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις	74
3.24 Χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι	74
3.25 Σημαντικά γεγονότα	77
3.26 Σημαντικά Γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας Ισολογισμού	87

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ (01.01.2023 – 30.06.2023)

	Σημ.	Ομίλος		Εταιρεία	
		1/1 - 30/06/2023	1/1 - 30/06/2022	1/1 - 30/06/2023	1/1 - 30/06/2022
Κύκλος εργασιών		<b>180.096</b>	212.710	<b>2.799</b>	2.910
Κόστος πωλήσεων		<b>(138.620)</b>	(164.736)	<b>(2.767)</b>	(2.670)
<b>Μικτό κέρδος / (ζημία) - συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>		<b>41.476</b>	47.974	<b>32</b>	240
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	3.3	<b>1.420</b>	1.208	<b>112</b>	43
Έξοδα διάθεσης		<b>(19.467)</b>	(19.867)	-	-
Έξοδα διοίκησης		<b>(8.942)</b>	(8.526)	<b>(773)</b>	(478)
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης		<b>(1.292)</b>	(1.037)	-	-
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	3.6	<b>(787)</b>	(780)	<b>(2)</b>	(4)
Λοιπά κέρδη / (ζημίες)	3.4	<b>202</b>	586	<b>(2)</b>	(3)
<b>Λειτουργικό κέρδος / (ζημία) προ φόρων, χρημ/κων και επενδυτικών αποτελεσμάτων - συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>		<b>12.610</b>	19.558	<b>(633)</b>	(202)
Χρηματοοικονομικά έσοδα	3.7	<b>1.263</b>	471	<b>204</b>	-
Χρηματοοικονομικά έξοδα	3.7	<b>(2.432)</b>	(1.788)	<b>(33)</b>	(32)
Έσοδα από μερίσματα		-	-	<b>9.677</b>	7.494
Κέρδη / (ζημίες) από εταιρείες που ενοποιούνται με την μέθοδο της Καθαρής Θέσης	3.22	<b>801</b>	1.827	-	-
<b>Κέρδη / (ζημίες), προ φόρων - συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>		<b>12.242</b>	20.068	<b>9.215</b>	7.260
<b>Φόροι</b>	3.9	<b>(3.149)</b>	(3.940)	<b>2</b>	(11)
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους (Α) συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>		<b>9.093</b>	16.128	<b>9.217</b>	7.249
Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους (Α) διακοπτ.δραστηριότητες		-	(29)	-	-
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους (Α)</b>		<b>9.093</b>	16.099	<b>9.217</b>	7.249
<b>Λοιπά Συνολικά Έσοδα / (Ζημίες)</b>					
<b>Στοιχεία που ενδέχεται να ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>					
Σ/Δ μετατροπής Ισολογισμών σε Ξ.Ν.		<b>1.845</b>	(1.243)	-	-
<b>Στοιχεία που δεν θα ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>					
Αναλογιστικό κέρδος / (ζημία)		<b>1.222</b>	1.217	-	-
<b>Λοιπά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους (Β) συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων</b>		<b>3.067</b>	(26)	-	-
<b>Στοιχεία που ενδέχεται να ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>					
Σ/Δ μετατροπής Ισολογισμών σε Ξ.Ν.		-	<b>162</b>	-	-
<b>Στοιχεία που δεν θα ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>					
Αναλογιστικό κέρδος / (ζημία)		-	-	-	-
<b>Λοιπά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους (Β) διακοπτόμενων δραστηριοτήτων</b>		-	162	-	-
<b>Στοιχεία που ενδέχεται να ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>					
Σ/Δ μετατροπής Ισολογισμών σε Ξ.Ν.		<b>1.845</b>	(1.081)	-	-
<b>Στοιχεία που δεν θα ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>					
Αναλογιστικό κέρδος / (ζημία)		<b>1.222</b>	1.217	-	-
<b>Λοιπά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους (Β)</b>		<b>3.067</b>	136	-	-
<b>Συγκεντρ.συνολ.έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους (Α) + (Β) συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων</b>		<b>12.160</b>	16.102	<b>9.217</b>	7.249
<b>Συγκεντρ.συνολ.έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους (Α) + (Β) διακοπτόμενων δραστηριοτήτων</b>		-	133	-	-
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους (Α) + (Β)</b>		<b>12.160</b>	16.235	<b>9.217</b>	7.249

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 42-90 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Οικονομικών Καταστάσεων

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ (01.01.2023 – 30.06.2023)

### συνέχεια

	Όμιλος		Εταιρεία	
	1/1 - 30/06/2023	1/1 - 30/06/2022	1/1 - 30/06/2023	1/1 - 30/06/2022
<b>Συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>				
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες μητρικής	8.790	15.889	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	303	239	-	-
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες Μητρικής	11.858	15.860	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	302	242	-	-
<b>Διακοπτόμενες δραστηριότητες</b>				
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες μητρικής	-	(29)	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	-	-	-	-
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες Μητρικής	-	133	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	-	-	-	-
<b>Σύνολο δραστηριοτήτων</b>				
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες μητρικής	8.790	15.860	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	303	239	-	-
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες μητρικής	11.858	15.993	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	302	242	-	-
<b>Κέρδη / (ζημίες) κατανεμόμενα στους μετόχους από συνεχιζόμενες δραστηριότητες ανά μετοχή</b>				
Αριθμός μετοχών	42.985	43.234		
Κέρδη / (ζημίες) ανά μετοχή	3.8	0,2045	0,3675	
<b>Κέρδη / (ζημίες) κατανεμόμενα στους μετόχους από διακοπτόμενες δραστηριότητες ανά μετοχή</b>				
Αριθμός μετοχών	42.985	43.234		
Κέρδη / (ζημίες) ανά μετοχή	3.8	0,0000	(0,0007)	
<b>Κέρδη / (ζημίες) κατανεμόμενα στους μετόχους από συνολικές δραστηριότητες ανά μετοχή</b>				
Αριθμός μετοχών	42.985	43.234		
Κέρδη / (ζημίες) ανά μετοχή	3.8	0,2045	0,3668	

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 42-90 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Οικονομικών Καταστάσεων

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ (01.04.2023 – 30.06.2023)

	Όμιλος		Εταιρεία	
	1/4 - 30/06/2023	1/4 - 30/06/2022	1/4 - 30/06/2023	1/4 - 30/06/2022
Κύκλος εργασιών	87.100	106.453	1.399	1.469
Κόστος πωλήσεων	(66.280)	(83.166)	(1.396)	(1.363)
<b>Μικτό κέρδος / (ζημία) - συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>	<b>20.820</b>	<b>23.287</b>	<b>3</b>	<b>106</b>
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	900	882	94	19
Έξοδα διάθεσης	(9.656)	(9.564)	-	-
Έξοδα διοίκησης	(4.608)	(4.504)	(432)	(268)
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(642)	(578)	-	-
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	(346)	(532)	-	(2)
Λοιπά κέρδη / (ζημίες)	143	433	(7)	(2)
<b>Λειτουργικό κέρδος / (ζημία) προ φόρων, χρημ/κων και επενδυτικών αποτελεσμάτων - συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>	<b>6.611</b>	<b>9.424</b>	<b>(342)</b>	<b>(147)</b>
Χρηματοοικονομικά έσοδα	839	115	204	-
Χρηματοοικονομικά έξοδα	(1.444)	(975)	(4)	(20)
Έσοδα από μερίσματα	-	-	9.677	7.494
Κέρδη / (ζημίες) από εταιρείες που ενοποιούνται με την μέθοδο της Καθαρής Θέσης	840	762	-	-
<b>Κέρδη / (ζημίες), προ φόρων - συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>	<b>6.846</b>	<b>9.326</b>	<b>9.535</b>	<b>7.327</b>
<b>Φόροι</b>	<b>(1.668)</b>	<b>(1.988)</b>	<b>-</b>	<b>(13)</b>
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους (Α) συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>	<b>5.178</b>	<b>7.338</b>	<b>9.535</b>	<b>7.314</b>
Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους (Α) διακοπτ.δραστηριότητες	0	(21)	-	-
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους (Α)</b>	<b>5.178</b>	<b>7.317</b>	<b>9.535</b>	<b>7.314</b>
<b>Λοιπά Συνολικά Έσοδα / (Ζημίες)</b>	<b>1.649</b>	<b>(1.503)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Στοιχεία που ενδέχεται να ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>				
Σ/Δ μετατροπής Ισολογισμών σε Ξ.Ν.	1.715	(896)	-	-
<b>Στοιχεία που δεν θα ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>	<b>(66)</b>	<b>(607)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Αναλογιστικό κέρδος / (ζημία)	-	-	-	-
<b>Λοιπά συνολικά έσοδα / (έξοδα) μετά από φόρους (Β) συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων</b>	<b>1.649</b>	<b>(1.503)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Στοιχεία που ενδέχεται να ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>				
Σ/Δ μετατροπής Ισολογισμών σε Ξ.Ν.	0	70	-	-
<b>Στοιχεία που δεν θα ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Αναλογιστικό κέρδος / (ζημία)	-	-	-	-
<b>Λοιπά συνολικά έσοδα / (έξοδα) μετά από φόρους (Β) διακοπτόμενων δραστηριοτήτων</b>	<b>0</b>	<b>70</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Στοιχεία που ενδέχεται να ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>				
Σ/Δ μετατροπής Ισολογισμών σε Ξ.Ν.	1.715	(826)	-	-
<b>Στοιχεία που δεν θα ταξινομηθούν μελλοντικά στην κατάσταση αποτελεσμάτων</b>	<b>(66)</b>	<b>(607)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Αναλογιστικό κέρδος / (ζημία)	-	-	-	-
<b>Λοιπά συνολικά έσοδα / (έξοδα) μετά από φόρους (Β)</b>	<b>1.649</b>	<b>(1.433)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Συγκεντρ.συνολ.έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους (Α) + (Β) συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων</b>	<b>6.827</b>	<b>5.835</b>	<b>9.535</b>	<b>7.314</b>
<b>Συγκεντρ.συνολ.έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους (Α) + (Β) διακοπτόμενων δραστηριοτήτων</b>	<b>0</b>	<b>49</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους (Α) + (Β)</b>	<b>6.827</b>	<b>5.884</b>	<b>9.535</b>	<b>7.314</b>

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 42-90 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Οικονομικών Καταστάσεων

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ (01.04.2023 – 30.06.2023)

### συνέχεια

	Όμιλος		Εταιρεία	
	1/4 - 30/06/2023	1/4 - 30/06/2022	1/4 - 30/06/2023	1/4 - 30/06/2022
<b>Συνεχιζόμενες δραστηριότητες</b>				
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες μητρικής	5.002	7.223	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	176	115	-	-
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες Μητρικής	6.652	5.717	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	175	118	-	-
<b>Διακοπτόμενες δραστηριότητες</b>				
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες μητρικής	0	(21)	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	-	-	-	-
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες Μητρικής	0	49	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	-	-	-	-
<b>Σύνολο δραστηριοτήτων</b>				
<b>Κέρδη / (ζημίες), μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες μητρικής	5.002	7.202	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	176	115	-	-
<b>Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα / (ζημίες) μετά από φόρους</b>				
<u>Αποδοτέα σε:</u>				
Ιδιοκτήτες μητρικής	6.652	5.766	-	-
Δικαιώματα Μειοψηφίας	175	118	-	-
<b>Κέρδη / (ζημίες) κατανεμόμενα στους μετόχους από συνεχιζόμενες δραστηριότητες ανά μετοχή</b>				
Αριθμός μετοχών	42.985	43.234		
Κέρδη / (ζημίες) ανά μετοχή	0,1164	0,1671		
<b>Κέρδη / (ζημίες) κατανεμόμενα στους μετόχους από διακοπτόμενες δραστηριότητες ανά μετοχή</b>				
Αριθμός μετοχών	42.985	43.234		
Κέρδη / (ζημίες) ανά μετοχή	0,0000	(0,0005)		
<b>Κέρδη / (ζημίες) κατανεμόμενα στους μετόχους από συνολικές δραστηριότητες ανά μετοχή</b>				
Αριθμός μετοχών	42.985	43.234		
Κέρδη / (ζημίες) ανά μετοχή	0,1164	0,1666		

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 42-90 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Οικονομικών Καταστάσεων

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ

	Σημ.	Όμιλος		Εταιρεία	
		30/6/2023	31/12/2022	30/6/2023	31/12/2022
<b>ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ</b>					
<b>Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό</b>					
Ενσώματα πάγια στοιχεία	3.10	170.319	169.218	279	302
Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης	3.11	3.073	2.521	342	222
Επενδύσεις σε ακίνητα		113	113	-	-
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	3.12	10.178	10.357	117	148
Συμμετοχές σε θυγατρικές	3.22	-	-	73.858	73.858
Συμμετοχές σε κοινοπραξίες	3.22	19.121	19.921	3.819	3.819
Καθαρό όφελος από χρηματοδοτούμενα προγράμματα καθορισμένων παροχών	3.17	9.030	7.169	-	-
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	3.13	147	132	50	39
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις		336	357	122	119
<b>Σύνολο μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού</b>		<b>212.317</b>	<b>209.788</b>	<b>78.587</b>	<b>78.507</b>
Αποθέματα		78.295	76.415	-	-
Φόρος εισοδήματος προκαταβληθείς		678	1.984	38	25
Πελάτες	3.14	71.119	64.769	1.104	55
Λοιπές απαιτήσεις	3.14	13.012	11.945	238	4.105
Παράγωγα Χρηματοοικονομικά Προϊόντα		-	284	-	-
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αυτών		39.223	39.610	1.435	1.427
<b>Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού</b>		<b>202.327</b>	<b>195.007</b>	<b>2.815</b>	<b>5.612</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ</b>		<b>414.644</b>	<b>404.795</b>	<b>81.402</b>	<b>84.119</b>
<b>ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</b>					
<b>Ίδια Κεφάλαια</b>					
Μετοχικό κεφάλαιο		28.869	28.869	28.869	28.869
Αποθεματικό υπέρ το άρτιο		21.524	21.524	21.644	21.644
Λοιπά αποθεματικά		23.566	20.992	12.792	12.291
Αποτελέσματα εις νέον		190.285	192.355	15.382	18.024
<b>Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων αποδοτέα στους μετόχους της μητρικής εταιρείας</b>		<b>264.244</b>	<b>263.740</b>	<b>78.687</b>	<b>80.828</b>
Δικαιώματα μειοψηφίας		4.281	4.121	-	-
<b>Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων</b>		<b>268.525</b>	<b>267.861</b>	<b>78.687</b>	<b>80.828</b>
<b>Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις</b>					
Μακροπρόθεσμα δάνεια	3.16	33.032	31.641	-	-
Υποχρεώσεις από μισθώσεις	3.16	1.916	1.470	207	76
Προβλέψεις για παροχές προσωπικού	3.17	1.544	1.385	87	79
Λοιπές προβλέψεις		-	-	279	283
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις		10.323	9.660	-	-
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις		154	174	1	1
<b>Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων</b>		<b>46.969</b>	<b>44.330</b>	<b>574</b>	<b>439</b>
<b>Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις</b>					
Βραχυπρόθεσμα δάνεια	3.16	24.906	26.989	-	1.022
Υποχρεώσεις από μισθώσεις	3.16	1.042	967	132	147
Φόρος εισοδήματος		2.592	1.048	56	56
Προμηθευτές	3.18	47.895	40.630	313	295
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	3.18	22.690	22.970	1.640	1.332
Παράγωγα Χρηματοοικονομικά Προϊόντα	3.19	25	-	-	-
<b>Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων</b>		<b>99.150</b>	<b>92.604</b>	<b>2.141</b>	<b>2.852</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ</b>		<b>146.119</b>	<b>136.934</b>	<b>2.715</b>	<b>3.291</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ</b>		<b>414.644</b>	<b>404.795</b>	<b>81.402</b>	<b>84.119</b>

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 42-90 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Οικονομικών Καταστάσεων

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

### Όμιλος

	Αποδιδόμενα στους μετόχους της Μητρικής Εταιρείας								
	Μετοχικό Κεφάλαιο	Αποθεματικό υπέρ το άρτιο	Λοιπά αποθεματικά	Αποθεματικό ιδίων μετοχών	Αποθεματικό συναλ/κών διαφορών από μετατροπή θυγατρικών	Αποτελέσματα εις νέον	Σύνολο	Δικαιώματα μειοψηφίας	Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων
<b>Υπόλοιπα την 01/01/2022</b>	<b>28.869</b>	<b>21.524</b>	<b>33.286</b>	<b>(2.291)</b>	<b>(7.499)</b>	<b>174.631</b>	<b>248.520</b>	<b>3.730</b>	<b>252.250</b>
Κέρδη / (ζημιές) περιόδου	-	-	-	-	-	15.860	<b>15.860</b>	239	<b>16.099</b>
Λοιπά συνολικά εισοδήματα	-	-	-	-	(1.081)	1.217	<b>136</b>	-	<b>136</b>
Σχηματισμός τακτικού αποθεματικού	-	-	1.815	-	-	(1.815)	-	-	-
Μερίσματα	-	-	-	-	-	(11.750)	<b>(11.750)</b>	(114)	<b>(11.864)</b>
Μεταφορές	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Λοιπές μεταβολές	-	-	-	-	-	33	<b>33</b>	3	<b>36</b>
Αγορά ιδίων μετοχών	-	-	-	(889)	-	-	<b>(889)</b>	-	<b>(889)</b>
Μεταβολές περιόδου	-	-	<b>1.815</b>	<b>(889)</b>	<b>(1.081)</b>	<b>3.545</b>	<b>3.390</b>	<b>128</b>	<b>3.518</b>
<b>Υπόλοιπα την 30/06/2022</b>	<b>28.869</b>	<b>21.524</b>	<b>35.101</b>	<b>(3.180)</b>	<b>(8.580)</b>	<b>178.176</b>	<b>251.910</b>	<b>3.858</b>	<b>255.768</b>
<b>Υπόλοιπα την 01/01/2023</b>	<b>28.869</b>	<b>21.524</b>	<b>36.282</b>	<b>(3.311)</b>	<b>(11.979)</b>	<b>192.355</b>	<b>263.740</b>	<b>4.121</b>	<b>267.861</b>
Κέρδη/(ζημιές) περιόδου	-	-	-	-	-	8.790	8.790	303	<b>9.093</b>
Λοιπά συνολικά έσοδα	-	-	-	-	1.846	1.222	3.068	(1)	<b>3.067</b>
Σχηματισμός τακτικού αποθεματικού	-	-	785	-	-	(785)	-	-	-
Μερίσματα	-	-	-	-	-	(11.300)	(11.300)	(141)	<b>(11.441)</b>
Μεταφορές	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Λοιπές μεταβολές	-	-	-	-	-	3	3	-	<b>3</b>
Αγορά ιδίων μετοχών	-	-	-	(58)	1	-	(57)	(1)	<b>(58)</b>
Μεταβολές περιόδου	-	-	<b>785</b>	<b>(58)</b>	<b>1.847</b>	<b>(2.070)</b>	<b>504</b>	<b>160</b>	<b>664</b>
<b>Υπόλοιπα την 30/06/2023</b>	<b>28.869</b>	<b>21.524</b>	<b>37.067</b>	<b>(3.369)</b>	<b>(10.132)</b>	<b>190.285</b>	<b>264.244</b>	<b>4.281</b>	<b>268.525</b>

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 42-90 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Οικονομικών Καταστάσεων

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (συνέχεια)

### Εταιρεία

	Μετοχικό Κεφάλαιο	Αποθεματικό υπέρ το άρτιο	Λοιπά αποθεματικά	Αποθεματικό ιδίων μετοχών	Αποθεματικό συναλ/κών διαφορών από μετατροπή θυγατρικών	Αποτελέσματα εις νέον	Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων
<b>Υπόλοιπα την 01/01/2022</b>	<b>28.869</b>	<b>21.644</b>	<b>14.880</b>	<b>(2.291)</b>	<b>16</b>	<b>19.297</b>	<b>82.415</b>
Κέρδη / (ζημίες) περιόδου	-	-	-	-	-	7.249	7.249
Λοιπά συνολικά εισοδήματα	-	-	-	-	-	-	-
Σχηματισμός τακτικού αποθεματικού	-	-	706	-	-	(706)	-
Μερίσματα	-	-	-	-	-	(11.750)	(11.750)
Λοιπές μεταβολές	-	-	-	-	-	-	-
Αγορά ιδίων μετοχών	-	-	-	(889)	-	-	(889)
Μεταβολές περιόδου	-	-	706	(889)	-	(5.207)	(5.390)
<b>Υπόλοιπα την 30/06/2022</b>	<b>28.869</b>	<b>21.644</b>	<b>15.586</b>	<b>(3.180)</b>	<b>16</b>	<b>14.090</b>	<b>77.025</b>
<b>Υπόλοιπα την 01/01/2023</b>	<b>28.869</b>	<b>21.644</b>	<b>15.586</b>	<b>(3.311)</b>	<b>16</b>	<b>18.024</b>	<b>80.828</b>
Κέρδη/(ζημίες) περιόδου	-	-	-	-	-	9.217	9.217
Λοιπά συνολικά εισοδήματα	-	-	-	-	-	-	-
Σχηματισμός τακτικού αποθεματικού	-	-	559	-	-	(559)	-
Μερίσματα	-	-	-	-	-	(11.300)	(11.300)
Λοιπές μεταβολές	-	-	-	-	-	-	-
Αγορά ιδίων μετοχών	-	-	-	(58)	-	-	(58)
Μεταβολές περιόδου	-	-	559	(58)	-	(2.642)	(2.141)
<b>Υπόλοιπα την 30/06/2023</b>	<b>28.869</b>	<b>21.644</b>	<b>16.145</b>	<b>(3.369)</b>	<b>16</b>	<b>15.382</b>	<b>78.687</b>

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 42-90 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Οικονομικών Καταστάσεων

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά



## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

	Όμιλος		Εταιρεία	
	1/1 - 30/06/2023	1/1 - 30/06/2022	1/1 - 30/06/2023	1/1 - 30/06/2022
<b>Ταμειακές Ροές από Λειτουργικές Δραστηριότητες</b>				
Κέρδη, προ φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας από συνεχιζόμενες δραστηριότητες	12.242	20.068	9.215	7.260
Κέρδη, προ φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας από διακοπτόμενες δραστηριότητες	-	(23)	-	-
<i>Πλέον / (μείον) προσαρμογές για:</i>				
Αποσβέσεις	11.458	10.402	123	158
Προβλέψεις	(183)	876	7	7
Επιδοτήσεις	(123)	(38)	-	-
Συναλλαγματικές Διαφορές	20	(693)	6	3
(Κέρδη) / ζημίες από εκποίηση παγίων	(40)	6	-	-
Έσοδα απο μερίσματα	-	-	(9.677)	(7.494)
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή (έσοδα) / έξοδα	1.168	1.317	(171)	32
(Κέρδη) / ζημίες από εταιρείες που ενοποιούνται με την μέθοδο της Κ.Θ.	(801)	(1.827)	-	-
<b>Λειτουργικά κέρδη προ μεταβολών κεφαλαίου κίνησης</b>	<b>23.741</b>	<b>30.088</b>	<b>(497)</b>	<b>(34)</b>
(Αύξηση) / μείωση απαιτήσεων	(5.712)	(20.717)	1.059	(196)
(Αύξηση) / μείωση αποθεμάτων	(2.000)	(12.180)	-	-
Αύξηση / (μείωση) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών-φόρων)	9.405	(1.656)	292	(259)
<b>Χρηματικά διαθέσιμα από λειτουργικές δραστηριότητες</b>	<b>25.434</b>	<b>(4.465)</b>	<b>854</b>	<b>(489)</b>
Πληρωθέντες τόκοι	(1.126)	(630)	(23)	-
Λοιπά χρηματοοικονομικά έσοδα / (έξοδα)	270	(559)	194	(5)
Φόροι πληρωθέντες	(323)	(3.112)	-	-
<b>Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (α)</b>	<b>24.255</b>	<b>(8.766)</b>	<b>1.025</b>	<b>(494)</b>
<b>Επενδυτικές Δραστηριότητες</b>				
Εισπράξεις από εκποιήσεις ενσώματων και άυλων περιουσιακών στοιχείων	145	25	-	-
Εισπραχθέντες τόκοι	223	26	-	-
Εισπραχθέντα μερίσματα	954	338	11.390	8.483
Αγορά ενσώματων & άυλων περιουσιακών στοιχείων	(10.703)	(16.104)	(4)	(28)
Επιδοτήσεις	123	38	-	-
<b>Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (β)</b>	<b>(9.258)</b>	<b>(15.677)</b>	<b>11.386</b>	<b>8.455</b>
<b>Χρηματοδοτικές Δραστηριότητες</b>				
Τοποθετήσεις σε προθεσμιακές καταθέσεις	(3.495)	-	-	-
Εισπράξεις από δάνεια	6.772	18.239	-	1.000
Αγορά ιδίων μετοχών	(58)	(889)	(58)	(889)
Αποπληρωμές δανείων	(7.692)	(8.411)	(1.000)	(1.141)
Πληρωμές για μισθώσεις	(398)	(498)	(69)	(70)
Πληρωθέντα μερίσματα	(11.416)	(6.751)	(11.276)	(6.638)
<b>Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)</b>	<b>(16.287)</b>	<b>1.690</b>	<b>(12.403)</b>	<b>(7.738)</b>
Καθαρή αύξηση / (μείωση) χρημ/κών διαθεσίμων και ισοδύναμων αυτών	(1.290)	(22.753)	8	223
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου	39.610	63.240	1.427	137
Επίδραση των μεταβολών των συναλλ. Ισοτιμιών επι των ταμειακών διαθεσίμων	903	(440)	-	-
<b>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου</b>	<b>39.223</b>	<b>40.047</b>	<b>1.435</b>	<b>360</b>

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 42-90 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Οικονομικών Καταστάσεων

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός και αν αναφέρεται διαφορετικά

## 1. Πληροφορίες για τον Όμιλο

**Η** ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜ-ΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.Ε. όπως μετονομάστηκε μετά την έγκριση και καταχώρηση της αλλαγής της επωνυμίας της στο Γ.Ε.ΜΗ (εφεξής η "Εταιρεία") ιδρύθηκε το 1977. Έχει έδρα τον οικισμό Μαγικού του Δήμου Αβδήρων του Νομού Ξάνθης και είναι καταχωρημένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών, με αριθμό 11188/06/Β/86/31 και με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ 12512246000.

Ο σκοπός της Εταιρείας και το κύριο αντικείμενο εργασιών της είναι πλέον η συμμετοχή στο κεφάλαιο και η χρηματοδότηση εταιρειών οποιασδήποτε νομικής μορφής, είδους και σκοπού, εισηγμένων ή μη σε

οργανωμένη αγορά καθώς και η παροχή Διοικητικών – Οικονομικών – Μηχανογραφικών υπηρεσιών στις θυγατρικές της εταιρείες.

Η Εταιρεία είναι μητρική Ομίλου εταιρειών (εφεξής "Όμιλος"), οι οποίες δραστηριοποιούνται κυρίως σε δύο κλάδους, τον κλάδο τεχνικών υφασμάτων και τον κλάδο συσκευασίας.

Οι μετοχές της Εταιρείας είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών από την 26<sup>η</sup> Ιουνίου 1995.

Μέτοχοι της Εταιρείας με ποσοστά άνω του 5%, κατά την 30.06.2023, είναι οι:

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ Κ.Ε.Μ.	ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ	ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΨΗΦΟΥ
Χαλιορής	Κωνσταντίνος	41,15%	43,29%	43,29%
Χαλιορή	Ευφημία	-	20,85%	20,85%
Χαλιορής	Αλέξανδρος	20,58%	21,06%	0,48%
Χαλιορής	Σταύρος	20,58%	21,06%	0,48%

Ο Όμιλος έχει μονάδες παραγωγής και εμπορίας σε Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Ιρλανδία, Σουηδία, Νορβηγία, Σερβία, Βουλγαρία, Η.Π.Α, και Ρουμανία.

Ο Όμιλος, συμπεριλαμβανομένων των κοινοπραξιών, απασχολούσε συνολικά, την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023, 2.156 εργαζομένους εκ

των οποίων 1.336 εργαζόμενοι απασχολούνταν στην Ελληνική επικράτεια.

Η δομή του Ομίλου με αναφορά στα ποσοστά συμμετοχής την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023 έχει ως εξής:

Εταιρεία	Έδρα	Ποσοστό συμμετοχής που κατέχει η Μητρική	Ποσοστό συμμετοχής που κατέχει ο Όμιλος	Μέθοδος Ενοποίησης
<b>Πλαστικά Θράκης Εταιρεία Συμμετοχών Α.Ε.Ε.</b>	<b>ΕΛΛΑΔΑ - Ξάνθη</b>	<b>Μητρική</b>	<b>-</b>	<b>Ολική</b>
<b>Don &amp; Low LTD</b>	<b>ΣΚΩΤΙΑ - Φόρφαρ</b>	<b>100,00%</b>	<b>100,00%</b>	<b>Ολική</b>
<b>Thrace Nonwovens &amp; Geosynthetics Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε.</b>	<b>ΕΛΛΑΔΑ - Ξάνθη</b>	<b>100,00%</b>	<b>100,00%</b>	<b>Ολική</b>
Saerpe LTD	ΚΥΠΡΟΣ - Λευκωσία	-	100,00%	Ολική
Thrace Protect M.I.K.E.	ΕΛΛΑΔΑ - Ξάνθη	-	100,00%	Ολική
<b>Πλαστικά Θράκης Pack Α.Β.Ε.Ε.</b>	<b>ΕΛΛΑΔΑ - Ιωάννινα</b>	<b>92,94%</b>	<b>92,94%</b>	<b>Ολική</b>
Thrace Greiner Packaging SRL	ΡΟΥΜΑΝΙΑ - Σιμπίου	-	46,47%	Καθαρή Θέση
Thrace Plastics Packaging D.O.O.	ΣΕΡΒΙΑ - Νόβα Πάζοβα	-	92,94%	Ολική
Trierina Trading LTD	ΚΥΠΡΟΣ - Λευκωσία	-	92,94%	Ολική
Thrace Ipoma A.D.	ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - Σόφια	-	92,83%	Ολική
<b>Synthetic Holdings LTD</b>	<b>Β. ΙΡΛΑΝΔΙΑ - Μπέλφαστ</b>	<b>100,00%</b>	<b>100,00%</b>	<b>Ολική</b>
Thrace Synthetic Packaging LTD	ΙΡΛΑΝΔΙΑ - Κλάρα	-	100,00%	Ολική
Arno LTD	ΙΡΛΑΝΔΙΑ - Δουβλίνο	-	100,00%	Ολική
Synthetic Textiles LTD	Β. ΙΡΛΑΝΔΙΑ - Μπέλφαστ	-	100,00%	Ολική
Thrace Polybulk A.B.	ΣΟΥΗΔΙΑ - Κόεπινγκ	-	100,00%	Ολική
Thrace Polybulk A.S.	ΝΟΡΒΗΓΙΑ - Μπρέβικ	-	100,00%	Ολική
Lumite INC.	Η.Π.Α. - Τζόρτζια	-	50,00%	Καθαρή Θέση
Adfirmate LTD	ΚΥΠΡΟΣ - Λευκωσία	-	100,00%	Ολική
Pareen LTD	ΚΥΠΡΟΣ - Λευκωσία	-	100,00%	Ολική
Thrace Linq INC.	Η.Π.Α. - Νότια Καρολίνα	-	100,00%	Ολική
<b>Thrace Polyfilms Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε.</b>	<b>ΕΛΛΑΔΑ - Ξάνθη</b>	<b>100,00%</b>	<b>100,00%</b>	<b>Ολική</b>
<b>Θερμοκήπια Θράκης Α.Ε</b>	<b>ΕΛΛΑΔΑ - Ξάνθη</b>	<b>50,91%</b>	<b>50,91%</b>	<b>Καθαρή Θέση</b>
<b>Thrace Eurobent Α.Β.Ε.Ε</b>	<b>ΕΛΛΑΔΑ - Ξάνθη</b>	<b>51,00%</b>	<b>51,00%</b>	<b>Καθαρή Θέση</b>

## 2. Πλαίσιο Κατάρτισης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων και Βασικές Λογιστικές Αρχές

### 2.1 Βάση Παρουσίασης

Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.), περιλαμβανομένων των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (Δ.Λ.Π) και διερμηνειών που έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διερμηνειών των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέχρι την 30 Ιουνίου 2023. Οι λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης της εξαμηνιαίας περιόδου που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023 είναι σύμφωνες με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν κατά τη σύνταξη των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2022.

Όπου ήταν αναγκαίο, τα συγκριτικά στοιχεία έχουν αναταξινομηθεί για να συμφωνούν με τυχόν αλλαγές στην παρουσίαση των στοιχείων της παρούσας χρήσης.

Διαφορές που τυχόν παρουσιάζονται μεταξύ των κονδυλίων στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις και των αντίστοιχων κονδυλίων στις σημειώσεις οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.

Η ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση έχει συνταχθεί με βάση το ιστορικό κόστος όπως γνωστοποιείται

στις λογιστικές αρχές του Ομίλου παρακάτω.

Επιπλέον, η ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση του Ομίλου και της Εταιρείας, έχουν συνταχθεί με βάση την «αρχή της επιχειρηματικής συνέχειας των δραστηριοτήτων της» έχοντας λάβει υπόψη την σημαντική κερδοφορία του Ομίλου και της Εταιρείας και όλους τους μακροοικονομικούς και μικροοικονομικούς παράγοντες και την επίδρασή τους στην απρόσκοπτη λειτουργία του Ομίλου και της Εταιρείας.

Η ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση περιλαμβάνει περιορισμένο αριθμό επεξηγήσεων και δεν περιέχει όλες τις πληροφορίες που απαιτούνται για τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις. Συνεπώς, η ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση θα πρέπει να διαβαστεί μαζί με τις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2022.

Η ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση εγκρίθηκε από το Δ.Σ της Εταιρείας στις 15 Σεπτεμβρίου 2023.

Η ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση του Ομίλου ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ και της Εταιρείας είναι καταχωρημένες στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.thracegroup.gr](http://www.thracegroup.gr).

## 2.2 Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες

Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί, τα οποία είναι υποχρεωτικά για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1 Ιανουαρίου 2023 και μεταγενέστερα.

### ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

**ΔΛΠ 1 (Τροποποιήσεις) «Παρουσίαση των Οικονομικών καταστάσεων» και Δεύτερη Δήλωση Πρακτικής ΔΠΧΑ «Γνωστοποίηση λογιστικών πολιτικών»** (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023)

Οι τροποποιήσεις απαιτούν από τις εταιρείες να παρέχουν πληροφορίες ως προς τις λογιστικές τους πολιτικές όταν αυτές είναι ουσιώδεις και παρέχουν καθοδήγηση σχετικά με την έννοια του ουσιώδους όταν αυτή εφαρμόζεται σε γνωστοποιήσεις λογιστικών πολιτικών.

**ΔΛΠ 8 (Τροποποιήσεις) «Λογιστικές πολιτικές, μεταβολές στις λογιστικές εκτιμήσεις και σφάλματα: Ορισμός των λογιστικών εκτιμήσεων»** (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023)

Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν το πώς θα πρέπει οι εταιρείες να διακρίνουν τις αλλαγές στις λογιστικές πολιτικές από τις αλλαγές στις λογιστικές εκτιμήσεις.

**ΔΛΠ 12 (Τροποποιήσεις) «Αναβαλλόμενος φόρος που σχετίζεται με περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις που προκύπτουν από μία ενιαία συναλλαγή»** (εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023)

Οι τροποποιήσεις απαιτούν οι εταιρείες να αναγνωρίζουν αναβαλλόμενη φορολογία σε συγκεκριμένες συναλλαγές που, κατά την αρχική αναγνώριση, οδηγούν σε ίσα ποσά φορολογητέων και εκπεστέων προσωρινών διαφορών. Αυτό ισχύει συνήθως για συναλλαγές, όπως οι μισθώσεις για τους μισθωτές και οι υποχρεώσεις αποκατάστασης.

**ΔΛΠ 12 «Φόρος εισοδήματος» (Τροποποιήσεις): Διεθνής φορολογική μεταρρύθμιση – Πρότυποι κανόνες του δεύτερου πυλώνα** (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2023)

Οι τροποποιήσεις εισάγουν μια υποχρεωτική προσωρινή εξαίρεση από τη λογιστικοποίηση των αναβαλλόμενων φόρων που προκύπτουν από τη διεθνή φορολογική μεταρρύθμιση του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ). Οι τροποποιήσεις εισάγουν επίσης στοχευμένες απαιτήσεις γνωστοποίησης.

Η προσωρινή εξαίρεση ισχύει άμεσα και αναδρομικά, σύμφωνα με το ΔΛΠ 8, ενώ οι στοχευμένες απαιτήσεις γνωστοποίησης, θα ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2023. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την ΕΕ.

Τα προαναφερθέντα τροποποιημένα πρότυπα δεν είχαν σημαντική επιρροή στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις του Ομίλου και της Εταιρείας.

## ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥΣ

**ΔΛΠ 1 (Τροποποιήσεις) «Παρουσίαση των Οικονομικών καταστάσεων»** (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024)

- **Τροποποίηση του 2020 «Ταξινόμηση υποχρεώσεων ως βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες»**

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι οι υποχρεώσεις ταξινομούνται ως βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες βάσει των δικαιωμάτων που είναι σε ισχύ στη λήξη της περιόδου αναφοράς. Η ταξινόμηση δεν επηρεάζεται από τις προσδοκίες της οντότητας ή από γεγονότα μετά την ημερομηνία αναφοράς. Επιπλέον, η τροποποίηση αποσαφηνίζει τη σημασία του όρου «δικαιονομικός» μιας υποχρέωσης του ΔΛΠ 1. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόμη από την ΕΕ.

- **Τροποποιήσεις του 2022 «Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις με ρήτρα»**

Οι νέες τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι εάν το δικαίωμα αναβολής διακανονισμού υπόκειται στη συμμόρφωση της οικονομικής οντότητας με καθορισμένους όρους (ρήτρες), αυτή η τροποποίηση θα ισχύει μόνο για συνθήκες που υφίστανται όταν η συμμόρφωση εξετάζεται κατά ή πριν από την ημερομηνία αναφοράς. Επιπρόσθετα, οι τροποποιήσεις αποσκοπούν στη βελτίωση των πληροφοριών που παρέχει μια οικονομική οντότητα όταν το δικαίωμά της να αναβάλλει τον διακανονισμό μιας υποχρέωσης υπόκειται σε συμμόρφωση με ρήτρες εντός δώδεκα μηνών από την περίοδο αναφοράς.

Οι τροποποιήσεις του 2022 άλλαξαν την ημερομηνία έναρξης ισχύος των τροπο-

ποιήσεων του 2020. Ως αποτέλεσμα, οι τροποποιήσεις του 2020 και του 2022 ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2024 και θα πρέπει να εφαρμόζονται αναδρομικά σύμφωνα με το ΔΛΠ 8. Ως αποτέλεσμα της ευθυγράμμισης των ημερομηνιών έναρξης ισχύος, οι τροποποιήσεις του 2022 θα υπερσχύουν των τροποποιήσεων του 2020 όταν και οι δύο τίθενται σε ισχύ το 2024. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την ΕΕ.

**ΔΠΧΑ 16 (Τροποποίηση) «Υποχρέωση Μίσθωσης σε Πώληση και Επανεκμίσθωση»** (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024)

Η τροποποίηση διευκρινίζει πώς μια οικονομική οντότητα λογιστικοποιεί μια πώληση και επαναμίσθωση μετά την ημερομηνία της συναλλαγής. Οι συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης όπου ορισμένες ή όλες οι πληρωμές μισθμάτων είναι μεταβλητές πληρωμές που δεν εξαρτώνται από δείκτη ή επιτόκιο είναι πιο πιθανό να επηρεαστούν. Μια οικονομική οντότητα εφαρμόζει τις απαιτήσεις αναδρομικά σε συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης που συνήφθησαν μετά την ημερομηνία κατά την οποία η οικονομική οντότητα εφάρμοσε αρχικά το ΔΠΧΑ 16. Η τροποποίηση δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την ΕΕ.

**ΔΛΠ 7 «Κατάσταση Ταμειακών Ροών» και ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα (Τροποποιήσεις) - Γνωστοποιήσεις: Χρηματοοικονομικές Συμφωνίες Προμηθευτών** (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024)

Οι τροποποιήσεις απαιτούν από τις εταιρείες να γνωστοποιούν πληροφορίες σχετικά με τις Χρηματοδοτικές Συμφωνίες τους με Προμηθευτές (Supplier Finance Arrangements), όπως όρους και προϋποθέσεις, λογιστική αξία των χρηματοοικο-

νομικών υποχρεώσεων που αποτελούν μέρος τέτοιων συμφωνιών, εύρος ημερομηνιών λήξης πληρωμών και πληροφορίες κινδύνου ρευστότητας. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την ΕΕ.

## 2.3 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοίκησης του Ομίλου

Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της Διοίκησης του Ομίλου επανεξετάζονται διαρκώς και βασίζονται σε ιστορικά δεδομένα και προσδοκίες για μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα ισχύοντα.

### 2.3.1 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές

Η σύνταξη της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Α., απαιτεί τη διενέργεια εκτιμήσεων από τη Διοίκηση και την υιοθέτηση παραδοχών, οι οποίες δύνανται να επηρεάσουν τα λογιστικά υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τις απαιτούμενες γνωστοποιήσεις για ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις, κατά την ημερομηνία σύνταξης της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, καθώς επίσης και τα ποσά εσόδων και εξόδων που αναγνωρίστηκαν κατά τη διάρκεια της εν λόγω περιόδου. Η χρήση της διαθέσιμης πληροφόρησης, η οποία στηρίζεται σε ιστορικά δεδομένα και σε υποθέσεις και η εφαρμογή υποκειμενικής κρίσης αποτελούν αναπόσπαστα στοιχεία για τη διενέργεια εκτιμήσεων. Τα πραγματικά μελλοντικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιμήσεις, ενώ οι όποιες αποκλίσεις δύνανται να έχουν

επίπτωση επί της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης. Οι εκτιμήσεις και οι σχετικές με αυτές υποθέσεις αναθεωρούνται σε συνεχή βάση. Οι αναθεωρήσεις στις λογιστικές εκτιμήσεις αναγνωρίζονται στη περίοδο που πραγματοποιήθηκαν, εάν η αναθεώρηση επηρεάζει μόνο αυτή την περίοδο ή στην περίοδο αναθεώρησης και τις επόμενες περιόδους, εάν η αναθεώρηση επηρεάζει την παρούσα και τις μελλοντικές περιόδους.

Για τη σύνταξη της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης οι σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές από την Διοίκηση κατά την εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών του Ομίλου και της Εταιρείας, καθώς και οι κύριες πηγές εκτίμησης της αβεβαιότητας είναι ίδιες με αυτές που υιοθετήθηκαν κατά τη σύνταξη των ετήσιων χρηματοοικονομικών καταστάσεων της 31<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2022.

## 3. Σημειώσεις επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων

### 3.1 Εξέλιξη και Επιδόσεις του Ομίλου

Ο Πίνακας που ακολουθεί παρουσιάζει συνοπτικά τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου της περιόδου που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023, από συνεχιζόμενες δραστηριότητες:

#### Οικονομικά Αποτελέσματα Πρώτου Εξαμήνου 2023 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ)

(ποσά σε χιλ.ευρώ)	<b>Α' εξάμηνο 2023</b>	<b>Α' εξάμηνο 2022</b>	<b>% Μετ/λής</b>
Κύκλος Εργασιών	<b>180.096</b>	<b>212.710</b>	<b>-15,3%</b>
Μικτά Κέρδη	<b>41.476</b>	<b>47.974</b>	<b>-13,5%</b>
Περιθώριο Μικτού Κέρδους	<b>23,0%</b>	<b>22,6%</b>	
EBIT	<b>12.610</b>	<b>19.558</b>	<b>-35,5%</b>
Περιθώριο EBIT	<b>7,0%</b>	<b>9,2%</b>	
EBITDA*	<b>24.068</b>	<b>29.960</b>	<b>-19,7%</b>
Περιθώριο EBITDA	<b>13,4%</b>	<b>14,1%</b>	
Adjusted EBITDA	<b>24.068</b>	<b>29.960</b>	<b>-19,7%</b>
Περιθώριο Adjusted EBITDA	<b>13,4%</b>	<b>14,1%</b>	
Κέρδη προ Φόρων (ΚΠΦ)	<b>12.242</b>	<b>20.068</b>	<b>-39,0%</b>
Περιθώριο ΚΠΦ	<b>6,8%</b>	<b>9,4%</b>	
Κέρδη μετά Φόρων (ΚΜΦ)	<b>9.093</b>	<b>16.128</b>	<b>-43,6%</b>
Περιθώριο ΚΜΦ	<b>5,0%</b>	<b>7,6%</b>	
Σύνολο ΚΜΦ&ΔΜ	<b>8.790</b>	<b>15.889</b>	<b>-44,7%</b>
Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ	<b>4,9%</b>	<b>7,5%</b>	
Κέρδη ανά μετοχή (σε ευρώ)	<b>0,2045</b>	<b>0,3675</b>	<b>-44,4%</b>

Σημείωση: Οι εναλλακτικοί δείκτες μέτρησης απόδοσης περιγράφονται αναλυτικά στην Ενότητα 3 της παρούσας έκθεσης

Σημειώνεται ότι το EBITDA, το Adjusted EBITDA, το EBIT και τα Κέρδη προ Φόρων εξαμήνου του 2022 περιλαμβάνουν και κέρδη από πωλήσεις προϊόντων COVID – 19 ύψους €4,7 εκατ.

\* Το EBITDA ορίζεται ως τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων, τόκων, αποσβέσεων, χρηματοοικονομικών και επενδυτικών δραστηριοτήτων. Ο υπολογισμός του EBITDA πραγματοποιείται ως ακολούθως:



«Λειτουργικό Κέρδος / (ζημία) προ φόρων, χρημ/κων και επενδυτικών αποτελεσμάτων – συνεχιζόμενες δραστηριότητες» + «Αποσβέσεις», όπου:

- > Λειτουργικό Κέρδος / (ζημία) προ φόρων, χρημ/κων και επενδυτικών αποτελεσμάτων – συνεχιζόμενες δραστηριότητες (βλέπε «Πληροφόρηση κατά Τομέα, Κατάσταση Αποτελεσμάτων Περιόδου», σημ. 3.2): €12.610
- > Αποσβέσεις (βλέπε «Πληροφόρηση κατά Τομέα, Κατάσταση Αποτελεσμάτων Περιόδου», σημ. 3.2): €11.458.

Επιπλέον, το Adjusted (Προσαρμοσμένο) EBITDA υπολογίζεται ως το EBITDA, αφαιρουμένων έκτακτων, μη επαναλαμβανόμενων κερδών ή δαπανών, όπου για την περίοδο 01/01/2023 – 30/06/2023, δεν υπήρχαν έκτακτα, μη επαναλαμβανόμενα κέρδη ή δαπάνες.

Για λόγους πληρότητας παρατίθεται ο παρακάτω πίνακας, ο οποίος παρουσιάζει συνοπτικά τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου της περιόδου που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023 συνολικά, από συνεχιζόμενες και από διακοπτόμενες δραστηριότητες:

### Οικονομικά Αποτελέσματα Πρώτου Εξαμήνου 2023 (ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ & ΔΙΑΚΟΠΤΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ)

(ποσά σε χιλ.ευρώ)	<b>Α' εξάμηνο 2023</b>	<b>Α' εξάμηνο 2022</b>	<b>% Μετ/λής</b>
Κύκλος Εργασιών	<b>180.096</b>	<b>212.710</b>	<b>-15,3%</b>
Μικτά Κέρδη	<b>41.476</b>	<b>47.974</b>	<b>-13,5%</b>
Περιθώριο Μικτού Κέρδους	<b>23,0%</b>	<b>22,6%</b>	
EBIT	<b>12.610</b>	<b>19.535</b>	<b>-35,4%</b>
Περιθώριο EBIT	<b>7,0%</b>	<b>9,2%</b>	
EBITDA	<b>24.068</b>	<b>29.937</b>	<b>-19,6%</b>
Περιθώριο EBITDA	<b>13,4%</b>	<b>14,1%</b>	
Adjusted EBITDA	<b>24.068</b>	<b>29.960</b>	<b>-19,7%</b>
Περιθώριο Adjusted EBITDA	<b>13,4%</b>	<b>14,1%</b>	
Κέρδη προ Φόρων (ΚΠΦ)	<b>12.242</b>	<b>20.045</b>	<b>-38,9%</b>
Περιθώριο ΚΠΦ	<b>6,8%</b>	<b>9,4%</b>	
Κέρδη μετά Φόρων (ΚΜΦ)	<b>9.093</b>	<b>16.099</b>	<b>-43,5%</b>
Περιθώριο ΚΜΦ	<b>5,0%</b>	<b>7,6%</b>	
Σύνολο ΚΜΦ&ΔΜ	<b>8.790</b>	<b>15.860</b>	<b>-44,6%</b>
Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ	<b>4,9%</b>	<b>7,5%</b>	
Κέρδη ανά μετοχή (σε ευρώ)	<b>0,2045</b>	<b>0,3668</b>	<b>-44,3%</b>

Σημείωση: Οι εναλλακτικοί δείκτες μέτρησης απόδοσης περιγράφονται αναλυτικά στην Ενότητα 3 της παρούσας έκθεσης

## 3.2 Πληροφόρηση κατά τομέα


Ο Όμιλος εφαρμόζει το Δ.Π.Χ.Α. 8 για την παρακολούθηση των δραστηριοτήτων του κατά τομέα. Οι τομείς δραστηριότητας του Ομίλου έχουν οριστεί με βάση την νομική διάρθρωση και τις επιχειρηματικές δραστηριότητες του Ομίλου. Η Διοίκηση του Ομίλου, υπεύθυνη για την λήψη των οικονομικών αποφάσεων, παρακολουθεί τις οικονομικές πληροφορίες ξεχωριστά όπως παρουσιάζονται από την μητρική εταιρεία και από κάθε μία από τις θυγατρικές της.

Οι λειτουργικοί τομείς βασίζονται στη διαφορετική ομάδα προϊόντων, τη δομή της διοίκησης του Ομίλου και του συστήματος εσωτερικής αναφοράς. Χρησιμοποιώντας

τα κριτήρια, όπως ορίζονται στα λογιστικά πρότυπα και βάσει των διαφορετικών δραστηριοτήτων του Ομίλου, η δραστηριότητα του Ομίλου χωρίζεται σε δύο τομείς, τον τομέα «Τεχνικών υφασμάτων» και τον τομέα «Συσκευασίας».

Οι πληροφορίες των τομέων δραστηριότητας που δεν αποτελούν ξεχωριστούς τομείς για αναφορά, έχουν συγκεντρωθεί και απεικονιστεί στην κατηγορία «Λοιπά», η οποία περιλαμβάνει τον αγροτικό τομέα και τις δραστηριότητες της Μητρικής Εταιρείας.

Οι λειτουργικοί τομείς του Ομίλου έχουν ως εξής::

Τεχνικά Υφάσματα	Συσκευασία	Λοιπά
		
<p>Παραγωγή και εμπορία συνθετικών Υφασμάτων για βιομηχανικές και τεχνικές χρήσεις.</p>	<p>Παραγωγή και εμπορία ειδών συσκευασίας, πλαστικών σάκων, πλαστικών δοχείων για την συσκευασία τροφίμων και χρωμάτων και λοιπών υλικών συσκευασίας για αγροτικές χρήσεις.</p>	<p>Περιλαμβάνεται ο Αγροτικός τομέας και η δραστηριότητα της Μητρικής, η οποία εκτός από τις επενδυτικές της δραστηριότητες παρέχει και Διοικητικές – Οικονομικές - Μηχανογραφικές υπηρεσίες στις θυγατρικές της.</p>

Κατά τη διάρκεια της χρήσης του 2020, η οποία χαρακτηρίστηκε από την εξάπλωση της πανδημίας του κορονοϊού Covid-19, ο Όμιλος αντιμετώπισε σημαντικά αυξημένη ζήτηση για συγκεκριμένα προϊόντα του υφιστάμενου προϊοντικού χαρτοφυλακίου του και συγκεκριμένα τεχνικά υφάσματα για εφαρμογές προσωπικής προστασίας και υγείας (Personal Protective Equipment). Η υψηλή αυτή ζήτηση συνεχίστηκε και κορυφώθηκε εντός του 2021.

Κατά τη διάρκεια του 2022, παρατηρήθηκε, ραγδαία πτώση της ζήτησης για προ-

ϊόντα που σχετίζονται με την πανδημία COVID-19, με αποτέλεσμα οι πωλήσεις του Ομίλου και η σχετική κερδοφορία να περιοριστεί σημαντικά, συγκριτικά με το προηγούμενο έτος. Εξαιρέση στα παραπάνω αποτέλεσε το πρώτο τρίμηνο του 2022, όπου λόγω της εξάπλωσης της παραλλαγής «Όμικρον» αλλά κυρίως λόγω της ολοκλήρωσης του τελευταίου μέρους συμβολαίου με τοπικό σύστημα υγείας, παρουσιάστηκε ισχυρή κερδοφορία, πολύ χαμηλότερη ωστόσο από την αντίστοιχη περίοδο του 2021.

Πιο συγκεκριμένα, τα Κέρδη προ Φόρων από Συνεχιζόμενες Δραστηριότητες σε επίπεδο Ομίλου για το 1ο Εξάμηνο του 2022 ανήλθαν σε € 20,1 εκατ., εκ των οποίων, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Διοίκησης, τα € 4,7 σχετίζονταν με προϊόντα COVID-19 και κατανεμήθηκαν στον Τομέα των «Τεχνικών Υφασμάτων» τα € 3,2 εκατ., ενώ στον Τομέα «Συσκευασίας» κατανεμήθηκε το € 1,5 εκατ.

Πλέον, από το 2023, έχοντας εισέλθει στην μετά-πανδημίας εποχή, τα προϊόντα προσωπικής προστασίας και υγείας δεν θα αναφέρονται ξεχωριστά, όπως δηλαδή

συνέβαινε και πριν την πανδημία, αποτελώντας ουσιαστικά μια ακόμα προϊοντική οικογένεια, με περιορισμένη συνεισφορά στην συνολική κερδοφορία, στο πλαίσιο της κανονικής δραστηριότητας του Ομίλου.

Ωστόσο, σημειώνεται ότι ειδικότερα για το πρώτο εξάμηνο του 2023, αλλά και σε επίπεδο έτους, θα πρέπει η κερδοφορία του εξαμήνου να συγκρίνεται με την κερδοφορία του εξαμήνου του προηγούμενου έτους, χωρίς να περιλαμβάνεται στα αποτελέσματα του Ομίλου και στους κλάδους τα έκτακτα κέρδη από πωλήσεις προϊόντων COVID-19.

<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 30.06.2023</b>	<b>ΤΕΧΝΙΚΑ ΥΦΑΣΜΑΤΑ</b>	<b>ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ</b>	<b>ΛΟΙΠΑ</b>	<b>ΑΠΑΛΟΙΦΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕΤΑΕΥ ΤΟΜΕΩΝ</b>	<b>ΟΜΙΛΟΣ</b>
<b>Σύνολο ενοποιημένων στοιχείων ενεργητικού</b>	<b>269.344</b>	<b>134.375</b>	<b>82.513</b>	<b>(71.588)</b>	<b>414.644</b>
<b>Σύνολο ενοποιημένων υποχρεώσεων</b>	<b>86.467</b>	<b>60.245</b>	<b>2.715</b>	<b>(3.308)</b>	<b>146.119</b>

<b>ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 01.01 - 30.06.2023</b>	<b>ΤΕΧΝΙΚΑ ΥΦΑΣΜΑΤΑ</b>	<b>ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ</b>	<b>ΛΟΙΠΑ</b>	<b>ΑΠΑΛΟΙΦΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕΤΑΕΥ ΤΟΜΕΩΝ</b>	<b>ΟΜΙΛΟΣ</b>
Κύκλος εργασιών	121.726	64.869	2.799	(9.298)	180.096
Κόστος πωληθέντων	(95.901)	(49.511)	(2.767)	9.559	(138.620)
<b>Μικτό κέρδος</b>	<b>25.825</b>	<b>15.358</b>	<b>32</b>	<b>261</b>	<b>41.476</b>
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	1.228	421	112	(341)	1.420
Έξοδα διάθεσης	(13.742)	(5.527)	-	(198)	(19.467)
Έξοδα διοίκησης	(6.061)	(2.340)	(773)	232	(8.942)
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(958)	(334)	-	-	(1.292)
Λοιπά λειτουργικά έξοδα	(357)	(428)	(2)	-	(787)
Λοιπά κέρδη / (ζημίες)	199	5	(2)	-	202
<b>Λειτουργικό κέρδος / (ζημία)</b>	<b>6.134</b>	<b>7.155</b>	<b>(633)</b>	<b>(46)</b>	<b>12.610</b>

<b>ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 01.01 - 30.06.2023</b>	<b>ΤΕΧΝΙΚΑ ΥΦΑΣΜΑΤΑ</b>	<b>ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ</b>	<b>ΛΟΙΠΑ</b>	<b>ΑΠΑΛΟΙΦΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΜΕΩΝ</b>	<b>ΟΜΙΛΟΣ</b>
Τόκοι & Λοιπά Χρηματοοικονομικά (έξοδα) / έσοδα	(529)	(820)	171	9	(1.169)
Έσοδα από μερίσματα	-	-	9.677	(9.677)	-
Κέρδη / (ζημιές) από εταιρείες που ενοποιούνται με την μέθοδο της Καθαρής Θέσης	118	692	(9)	-	801
<b>Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων (Συνεχιζόμενες δραστηριότητες)</b>	<b>5.723</b>	<b>7.027</b>	<b>9.206</b>	<b>(9.714)</b>	<b>12.242</b>
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων (Διακοπτόμενες δραστηριότητες)	-	-	-	-	-
<b>Συνολικά Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων</b>	<b>5.723</b>	<b>7.027</b>	<b>9.206</b>	<b>(9.714)</b>	<b>12.242</b>
Φόροι (Συνεχιζόμενες δραστηριότητες)	(1.812)	(1.340)	3	-	(3.149)
Φόροι (Διακοπτόμενες δραστηριότητες)	-	-	-	-	-
<b>Φόροι (Συνολικές Δραστηριότητες)</b>	<b>(1.812)</b>	<b>(1.340)</b>	<b>3</b>	<b>-</b>	<b>(3.149)</b>
Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Συνεχιζόμενες δραστηριότητες)	3.911	5.687	9.209	(9.714)	9.093
Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Διακοπτόμενες δραστηριότητες)	-	-	-	-	-
<b>Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Συνολικές Δραστηριότητες)</b>	<b>3.911</b>	<b>5.687</b>	<b>9.209</b>	<b>(9.714)</b>	<b>9.093</b>
Αποσβέσεις συνεχιζ. δραστηριοτήτων	7.736	3.599	123	-	11.458
Αποσβέσεις διακοπτ. δραστηριοτήτων	-	-	-	-	-
<b>Αποσβέσεις συνολικές</b>	<b>7.736</b>	<b>3.599</b>	<b>123</b>	<b>-</b>	<b>11.458</b>
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρημ/κων, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων (EBITDA)	13.870	10.754	(510)	(46)	24.068
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρημ/κων, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων διακοπτόμενων δραστηριοτήτων (EBITDA)	-	-	-	-	-
<b>Συνολικά Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρημ/ κων, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων (EBITDA)</b>	<b>13.870</b>	<b>10.754</b>	<b>(510)</b>	<b>(46)</b>	<b>24.068</b>

<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31.12.2022</b>	<b>ΤΕΧΝΙΚΑ ΥΦΑΣΜΑΤΑ</b>	<b>ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ</b>	<b>ΛΟΙΠΑ</b>	<b>ΑΠΑΛΟΙΦΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΜΕΩΝ</b>	<b>ΟΜΙΛΟΣ</b>
<b>Σύνολο ενοποιημένων στοιχείων ενεργητικού</b>	<b>265.247</b>	<b>126.947</b>	<b>85.238</b>	<b>(72.637)</b>	<b>404.795</b>
<b>Σύνολο ενοποιημένων υποχρεώσεων</b>	<b>82.493</b>	<b>55.512</b>	<b>3.291</b>	<b>(4.362)</b>	<b>136.934</b>

<b>ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 01.01 - 30.06.2022</b>	<b>ΤΕΧΝΙΚΑ ΥΦΑΣΜΑΤΑ</b>	<b>ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ</b>	<b>ΛΟΙΠΑ</b>	<b>ΑΠΑΛΟΙΦΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΜΕΩΝ</b>	<b>ΟΜΙΛΟΣ</b>
Κύκλος εργασιών	149.884	69.879	2.910	(9.963)	212.710
Κόστος πωληθέντων	(116.450)	(55.664)	(2.670)	10.048	(164.736)
<b>Μικτό κέρδος</b>	<b>33.434</b>	<b>14.215</b>	<b>240</b>	<b>85</b>	<b>47.974</b>
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	1.248	127	43	(209)	1.208
Έξοδα διάθεσης	(14.542)	(5.109)	-	(216)	(19.867)
Έξοδα διοίκησης	(6.238)	(2.235)	(478)	425	(8.526)
Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης	(842)	(194)	-	-	(1.037)
Λοιπά λειτουργικά έξοδα	(336)	(440)	(4)	-	(780)
Λοιπά κέρδη / (ζημιές)	597	(8)	(3)	-	586
<b>Λειτουργικό κέρδος / (ζημία)</b>	<b>13.320</b>	<b>6.356</b>	<b>(202)</b>	<b>84</b>	<b>19.558</b>
Τόκοι & Λοιπά Χρηματοοικονομικά (έξοδα) / έσοδα	(803)	(490)	(31)	7	(1.317)
Έσοδα από μερίσματα	-	-	7.495	(7.495)	-
Κέρδη / (ζημιές) από εταιρείες που ενοποιούνται με την μέθοδο της Καθαρής Θέσης	1.098	518	211	-	1.827
<b>Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων (Συνεχιζόμενες δραστηριότητες)</b>	<b>13.615</b>	<b>6.384</b>	<b>7.473</b>	<b>(7.404)</b>	<b>20.068</b>
<b>Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων (Διακοπτόμενες δραστηριότητες)</b>	<b>(23)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(23)</b>
<b>Συνολικά Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων</b>	<b>13.592</b>	<b>6.384</b>	<b>7.473</b>	<b>(7.404)</b>	<b>20.045</b>
<b>Φόροι (Συνεχιζόμενες δραστηριότητες)</b>	<b>(2.454)</b>	<b>(1.475)</b>	<b>(11)</b>	<b>-</b>	<b>(3.940)</b>
<b>Φόροι (Διακοπτόμενες δραστηριότητες)</b>	<b>(6)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(6)</b>
<b>Φόροι (Συνολικές Δραστηριότητες)</b>	<b>(2.460)</b>	<b>(1.475)</b>	<b>(11)</b>	<b>-</b>	<b>(3.946)</b>
<b>Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Συνεχιζόμενες δραστηριότητες)</b>	<b>11.161</b>	<b>4.909</b>	<b>7.462</b>	<b>(7.404)</b>	<b>16.128</b>
<b>Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Διακοπτόμενες δραστηριότητες)</b>	<b>(29)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(29)</b>
<b>Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (Συνολικές Δραστηριότητες)</b>	<b>11.132</b>	<b>4.909</b>	<b>7.462</b>	<b>(7.404)</b>	<b>16.099</b>
<b>Αποσβέσεις συνεχιζ. δραστηριοτήτων</b>	<b>6.508</b>	<b>3.736</b>	<b>159</b>	<b>-</b>	<b>10.402</b>
<b>Αποσβέσεις διακοπτ. δραστηριοτήτων</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Αποσβέσεις συνολικές</b>	<b>6.508</b>	<b>3.736</b>	<b>159</b>	<b>-</b>	<b>10.402</b>
<b>Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρημ/κων, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων συνεχιζόμενων δραστηριοτήτων (EBITDA)</b>	<b>19.828</b>	<b>10.091</b>	<b>(44)</b>	<b>84</b>	<b>29.960</b>
<b>Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρημ/κων, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων διακοπτόμενων δραστηριοτήτων (EBITDA)</b>	<b>(23)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(23)</b>
<b>Συνολικά Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρημ/ κων, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων (EBITDA)</b>	<b>19.805</b>	<b>10.091</b>	<b>(44)</b>	<b>84</b>	<b>29.937</b>

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζεται η ανάλυση του κύκλου εργασιών κατά γεωγραφική περιοχή:

<b>Κύκλος εργασιών κατά γεωγραφική περιοχή</b>	<b>01.01 – 30.06.2023</b>	<b>01.01 – 30.06.2022</b>
Χώρες Ευρωπαϊκής Ένωσης	119.170	131.663
Ηνωμένο Βασίλειο	32.999	42.574
Λοιπές Χώρες Ευρώπης*	17.777	19.537
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής	5.593	13.056
Λοιπά **	4.557	5.880
<b>Σύνολο</b>	<b>180.096</b>	<b>212.710</b>

(\*) Στην Κατηγορία «Λοιπές Χώρες Ευρώπης» περιλαμβάνονται οι εξής χώρες: Νορβηγία, Σερβία, Ελβετία, Αλβανία, Σκόπια, Ν. Φερόε, Κόσοβο, Βοσνία, Τουρκία, Ουκρανία, Ρωσία, Λευκορωσία, Μαυροβούνιο.

(\*\*) Στην Κατηγορία «Λοιπά» περιλαμβάνονται οι χώρες της Ασίας, Αφρικής, Ωκεανίας, Βόρειας & Νότιας Αμερικής (εκτός ΗΠΑ).

### 3.3 Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα

<b>Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>30.06.2023</b>	30.06.2022	<b>30.06.2023</b>	30.06.2022
Επιδότησεις*	<b>218</b>	786	-	-
Έσοδα ενοικίων	<b>36</b>	33	-	-
Έσοδα παροχής υπηρεσιών	<b>17</b>	-	-	-
Έσοδα από μακέτες	<b>40</b>	13	-	-
Αντιστροφή μη χρησιμ/νων προβλέψεων	<b>303</b>	2	-	-
Έσοδα προγραμμάτων διαχείρισης Ηλεκτρικής ενέργειας	<b>92</b>	185	-	-
Λοιπά λειτουργικά έσοδα	<b>200</b>	189	<b>112</b>	43
Έσοδα από φωτοβολταϊκά	<b>514</b>	-	-	-
<b>Σύνολο</b>	<b>1.420</b>	1.208	<b>112</b>	43

\* Το ποσό € 218 αναφέρεται στις επιδοτήσεις: επενδύσεων, έρευνας και ανάπτυξης, προσλήψεων νέων πτυχιούχων καθώς και επαγγελματικής κατάρτισης εργαζομένων του Ομίλου.

### 3.4 Λοιπά Κέρδη / Ζημιές

Λοιπά κέρδη / (ζημιές)	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	30.06.2022	30.06.2023	30.06.2022
Κέρδη / (Ζημιές) από πώληση παγίων	45	(5)	-	-
Συναλλαγματικές Διαφορές	152	591	(7)	(3)
Λοιπά	5	-	5	-
<b>Σύνολο</b>	<b>202</b>	<b>586</b>	<b>(2)</b>	<b>(3)</b>

### 3.5 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού

Ο αριθμός του προσωπικού στον Όμιλο και την Εταιρεία στο τέλος της χρήσης (μη συμπεριλαμβανομένων των κοινοπραξιών), έχει ως εξής:

Αριθμός προσωπικού	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	30.06.2022	30.06.2023	30.06.2022
Μισθωτοί - Ημερομίσθιοι	1.693	1.717	26	26

### 3.6 Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα

Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	30.06.2022	30.06.2023	30.06.2022
Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων	-	176	-	-
Λοιποί μη ενσωματωμένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι και τέλη	77	76	-	-
Αποσβέσεις	168	42	-	-
Αποζημιώσεις προσωπικού	9	20	-	-
Προμήθειες / Λοιπά έξοδα τραπεζών	59	57	-	-
Δαπάνες αγοράς μακετών	59	24	-	-
Λοιπά λειτουργικά έξοδα	415	385	2	4
<b>Σύνολο</b>	<b>787</b>	<b>780</b>	<b>2</b>	<b>4</b>

### 3.7 Χρηματοοικονομικά έσοδα/(έξοδα)

#### 3.7.1 Χρηματοοικονομικά έσοδα

Χρηματοοικονομικά έσοδα	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	30.06.2022	30.06.2023	30.06.2022
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	225	28	-	-
Αντιλογισμός προεξόφλησης μακροχρόνιας απαίτησης του ΟΑΕΔ (βλ. σημ.3.14.2)	204	-	204	-
Συναλλαγματικές διαφορές	834	443	-	-
<b>Σύνολο</b>	<b>1.263</b>	<b>471</b>	<b>204</b>	<b>-</b>
Έσοδα από μερίσματα	-	-	9.677	7.494

#### 3.7.2 Χρηματοοικονομικά έξοδα

Χρηματοοικονομικά έξοδα	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	30.06.2022	30.06.2023	30.06.2022
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	(1.432)	(913)	(11)	(32)
Συναλλαγματικές διαφορές	(749)	(635)	(22)	-
Χρηματοοικονομικό Αποτέλεσμα Συντ/κών Προγραμμάτων	(251)	(240)	-	-
<b>Σύνολο</b>	<b>(2.432)</b>	<b>(1.788)</b>	<b>(33)</b>	<b>(32)</b>

### 3.8 Κέρδη ανά μετοχή (Ενοποιημένα)

Τα κέρδη μετά φόρων, ανά μετοχή, υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη (μετά από φόρους) που κατανέμονται στους μετόχους, με το σταθμισμένο μέσο

όρο των υφισταμένων μετοχών που βρίσκονται σε κυκλοφορία, κατά την εκάστοτε χρήση, μετά την αφαίρεση των ιδίων μετοχών που πιθανόν κατέχονται.

Βασικά κέρδη ανά μετοχή (Ενοποιημένα, συνεχιζόμενες δραστηριότητες)	30.06.2023	30.06.2022
Κέρδη αναλογούντα στους μετόχους	8.790	15.889
Αριθμός υφισταμένων μετοχών (Σταθμισμένες)	42.985	43.234
Βασικά και αναπροσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή (Ευρώ σε απόλυτα ποσά)	0,2045	0,3675



<b>Βασικά κέρδη ανά μετοχή (Ενοποιημένα, διακοπτόμενες δραστηριότητες)</b>	<b>30.06.2023</b>	30.06.2022
Κέρδη αναλογούντα στους μετόχους	-	(29)
Αριθμός υφισταμένων μετοχών (Σταθμισμένες)	<b>42.985</b>	43.234
Βασικά και αναπροσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή (Ευρώ σε απόλυτα ποσά)	-	(0,0007)

<b>Βασικά κέρδη ανά μετοχή (Ενοποιημένα, συνολικές δραστηριότητες)</b>	<b>30.06.2023</b>	30.06.2022
Κέρδη αναλογούντα στους μετόχους	<b>8.790</b>	15.860
Αριθμός υφισταμένων μετοχών (Σταθμισμένες)	<b>42.985</b>	43.234
Βασικά και αναπροσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή (Ευρώ σε απόλυτα ποσά)	<b>0,2045</b>	0,3668

Την 30<sup>η</sup> Ιουνίου του 2023, η Εταιρεία κατείχε 762.396 ίδιες μετοχές.

### 3.9 Φόρος Εισοδήματος

Η ανάλυση του φόρου που επιβάρυνε τα Αποτελέσματα της περιόδου, έχει ως εξής:

<b>Φόρος Εισοδήματος</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>30.06.2023</b>	30.06.2022	<b>30.06.2023</b>	30.06.2022
Φόρος εισοδήματος	<b>(3.130)</b>	(3.741)	-	-
Αναβαλλόμενος φόρος (έξοδο)/έσοδο	<b>(19)</b>	(199)	<b>2</b>	(11)
<b>Σύνολο</b>	<b>(3.149)</b>	(3.940)	<b>2</b>	(11)

Ο φόρος εισοδήματος της περιόδου υπολογίζεται με βάση τους κατά τόπους ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές. Οι αναβαλλόμενοι φόροι υπολογίζονται επί των προσωρινών διαφορών με τη χρησιμοποίηση του ισχύοντα φορολογικού συντελεστή στις χώρες όπου δραστηριοποιούνται οι εταιρείες του Ομίλου.

Ο πραγματικός φορολογικός συντελεστής του Ομίλου διαφέρει σημαντικά από τον

ονομαστικό συντελεστή, καθώς υπάρχουν φορολογικές ζημιές σε εταιρείες του Ομίλου για τις οποίες δεν αναγνωρίζεται αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση καθώς και σημαντικές μη εκπιπτόμενες φορολογικά δαπάνες.

Σύμφωνα με τον νόμο 4799/2021, ο συντελεστής φορολογίας εισοδήματος νομικών προσώπων στην Ελλάδα είναι 22%.

### 3.10 Ενσώματα Πάγια Στοιχεία

Η μεταβολή στα ενσώματα πάγια στοιχεία κατά τη διάρκεια της περιόδου, αναλύεται ως εξής:

Ενσώματα Πάγια	Όμιλος	Εταιρεία
<b>Υπόλοιπο 01.01.2023</b>	<b>169.218</b>	<b>302</b>
Προσθήκες	10.639	3
Εκποιήσεις	(4.545)	-
Αποσβέσεις	(10.852)	(26)
Αποσβέσεις Εκπονηθέντων	4.422	-
Συναλλαγματικές διαφορές	1.437	-
<b>Υπόλοιπο 30.06.2023</b>	<b>170.319</b>	<b>279</b>

Ενσώματα Πάγια	Όμιλος	Εταιρεία
<b>Υπόλοιπο 01.01.2022</b>	<b>153.848</b>	<b>327</b>
Προσθήκες	37.335	31
Εκποιήσεις	(4.265)	(25)
Μεταφορές	(40)	-
Αποσβέσεις	(19.592)	(54)
Αποσβέσεις Εκπονηθέντων	4.423	23
Συναλλαγματικές διαφορές	(2.491)	-
<b>Υπόλοιπο 31.12.2022</b>	<b>169.218</b>	<b>302</b>

Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί των ενσωμάτων παγίων στοιχείων της Εταιρείας, ενώ τα εμπράγματα βάρη στα ενσώματα πάγια στοιχεία του Ομίλου ανέρχονται σε ποσό € 5.575.

### 3.11 Μισθώσεις

Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης αναλύονται ως εξής:

Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης	Όμιλος	Εταιρεία
<b>Υπόλοιπο 01.01.2023</b>	<b>2.521</b>	<b>222</b>
Προσθήκες	706	73
Τροποποίηση μισθώσεων	352	112
Μειώσεις	(8)	-

Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης	Όμιλος	Εταιρεία
Αποσβέσεις	(489)	(65)
Συναλλαγματικές διαφορές	(9)	-
<b>Υπόλοιπο 30.06.2023</b>	<b>3.073</b>	<b>342</b>

Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης	Όμιλος	Εταιρεία
<b>Υπόλοιπο 01.01.2022</b>	<b>3.051</b>	<b>344</b>
Προσθήκες	451	20
Μειώσεις	(31)	-
Αποσβέσεις	(928)	(142)
Συναλλαγματικές διαφορές	(22)	-
<b>Υπόλοιπο 31.12.2022</b>	<b>2.521</b>	<b>222</b>

Η ενοποιημένη και εταιρική κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης, περιλαμβάνει τα παρακάτω ποσά που σχετίζονται με υποχρεώσεις από μισθώσεις:

Υποχρεώσεις από μισθώσεις	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	31.12.2022	30.06.2023	31.12.2022
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις	<b>1.042</b>	967	<b>132</b>	147
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις	<b>1.916</b>	1.470	<b>207</b>	76
<b>Συνολικές υποχρεώσεις από μισθώσεις</b>	<b>2.958</b>	<b>2.437</b>	<b>339</b>	<b>223</b>

Τα έξοδα από βραχυπρόθεσμες μισθώσεις του Ομίλου ανέρχονται σε ποσό € 728 (2022: € 575) και περιλαμβάνονται στο κόστος πωληθέντων και στα κόστη διοίκησης

και διάθεσης. Τα έξοδα από βραχυπρόθεσμες μισθώσεις της Εταιρείας ανέρχονται σε ποσό € 11 (2022: € 14) και περιλαμβάνονται στα κόστη διοίκησης.

### 3.12 Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία

Η μεταβολή στα άυλα πάγια στοιχεία κατά τη διάρκεια της περιόδου, αναλύεται ως εξής:

Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία	Όμιλος	Εταιρεία
<b>Υπόλοιπο 01.01.2023</b>	<b>10.357</b>	<b>148</b>
Προσθήκες	31	-
Αποσβέσεις	(117)	(31)
Συναλλαγματικές διαφορές	(93)	-
<b>Υπόλοιπο 30.06.2023</b>	<b>10.178</b>	<b>117</b>

Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία	Όμιλος	Εταιρεία
<b>Υπόλοιπο 01.01.2022</b>	<b>10.539</b>	<b>262</b>
Προσθήκες	185	-
Αποσβέσεις	(333)	(114)
Μεταφορές	40	-
Συναλλαγματικές διαφορές	(74)	-
<b>Υπόλοιπο 31.12.2022</b>	<b>10.357</b>	<b>148</b>

Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία αφορούν κυρίως υπεραξίες θυγατρικών εταιρειών, οι οποίες αναλύονται στις ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις.

### 3.13 Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις

Οι Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα.

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις	Όμιλος		Εταιρεία	
	2023	2022	2023	2022
Λοιπές Απαιτήσεις	<b>147</b>	132	<b>50</b>	39
<b>Σύνολο</b>	<b>147</b>	<b>132</b>	<b>50</b>	<b>39</b>

Οι ως άνω μακροπρόθεσμες απαιτήσεις αφορούν κυρίως δοσμένες εγγυήσεις προς τρίτους.

### 3.14 Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις

#### 3.14.1 Πελάτες

Πελάτες	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	31.12.2022	30.06.2023	31.12.2022
Πελάτες	<b>78.490</b>	72.459	<b>3.411</b>	2.362
Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις	<b>(7.371)</b>	(7.690)	<b>(2.307)</b>	(2.307)
<b>Σύνολο</b>	<b>71.119</b>	<b>64.769</b>	<b>1.104</b>	<b>55</b>

Στους Πελάτες του Ομίλου συμπεριλαμβάνονται γραμμάτια και επιταγές μεταχρονολογημένες αξίας € 5.023 για την 30.06.2023 και € 7.993 για το 2022.

#### **Ταξινόμηση των απαιτήσεων από πελάτες**

Οι απαιτήσεις από πελάτες αποτελούνται από τα οφειλόμενα ποσά από πελάτες από την πώληση προϊόντων που πραγματοποιείται κατά τη συνήθη λειτουργία του Ομίλου. Γενικά, οι όροι πίστωσης ανέρχονται από 30 έως 180 ημέρες και ως εκ τούτου οι απαιτήσεις από πελάτες ταξινομούνται ως βραχυπρόθεσμες. Οι απαιτήσεις από πελάτες αναγνωρίζονται αρχικά στο ποσό της συναλλαγής εφόσον υπάρχει άνευ προϋποθέσεων δικαίωμα να λάβει ο Όμιλος το τίμημα της συναλλαγής. Ο Όμιλος κατέχει τις απαιτήσεις από πελάτες με στόχο την είσπραξη των συμβατικών ταμειακών ροών και συνεπώς τις μετρά στη συνέχεια στο αποσβεσμένο κόστος χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου.

Η διασπορά των πωλήσεων του Ομίλου κρίνεται ικανοποιητική. Δεν υπάρχει συγκέντρωση πωλήσεων σε περιορισμένο αριθμό πελατών και κατά συνέπεια δεν υπάρχει αυξημένος κίνδυνος απώλειας εισοδήματος ούτε αυξημένος πιστωτικός κίνδυνος

#### **Εύλογη αξία των απαιτήσεων από πελάτες**

Δεδομένης της βραχυπρόθεσμης φύσης τους, η εύλογη αξία των απαιτήσεων προσεγγίζει τη λογιστική τους αξία.

#### **Απομείωση των απαιτήσεων από πελάτες**

Για την λογιστική πολιτική σχετικά με την απομείωση των απαιτήσεων από πελάτες, βλέπε σημ.2.20 στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31.12.2022. Για πληροφορίες σχετικά με τη διαχείριση χρηματοοικονομικών κινδύνων, βλέπε σημ. 3.24.

### **3.14.2 Λοιπές απαιτήσεις**

<b>Λοιπές απαιτήσεις</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>
Χρεώστες	<b>2.818</b>	2.638	<b>33</b>	1.361
Εισπρακτέες επιδοτήσεις ΟΑΕΔ	<b>182</b>	1.202	-	851
Απαίτηση επιχορήγησης επένδυσης	<b>2.353</b>	2.353	-	-
Προθεσμιακές Τραπεζικές Καταθέσεις	<b>3.495</b>	-	-	-
Απαίτηση Φ.Π.Α. και λοιπών φόρων, εκτός φόρου εισοδήματος	<b>1.098</b>	2.838	<b>59</b>	115
Προπληρωμένα έξοδα	<b>2.612</b>	2.914	<b>134</b>	53
Προμερίσματα - Μερίσματα	<b>454</b>	-	12	1.725
<b>Σύνολο</b>	<b>13.012</b>	<b>11.945</b>	<b>238</b>	<b>4.105</b>

Αναφορικά με τις Εισπρακτέες Επιδοτήσεις ΟΑΕΔ, η σχετική απαίτηση είχε σχηματιστεί λόγω επιδότησης 12% επί του μισθοδοτικού κόστους προσωπικού που απασχολείται στην περιοχή της Ξάνθης, εισπραττόμενο από τον ΟΑΕΔ.

Πρόκειται για παλαιότερες απαιτήσεις του Ομίλου (έως το 2015), οι οποίες λόγω των καθυστερήσεων που παρουσιάστηκαν στις αποπληρωμές απαιτούμενων από το Δημόσιο επιδοτήσεων, αναταξινομήθηκαν στις προηγούμενες χρήσεις από βραχυπρόθεσμες σε μακροπρόθεσμες απαιτήσεις, προχωρώντας παράλληλα σε πρόβλεψη απομείωσης μέρους αυτών, με αποτέλεσμα το υπόλοιπο των εν λόγω απαιτήσεων, στο τέλος της περιόδου του 2021 ανερχόταν σε €4.879.

Στις 17 Ιουλίου 2020, ψηφίστηκε ο νόμος 4706/2020, βάσει του οποίου οι ανεξόφλητες απαιτήσεις των δικαιούχων μέχρι τις 31.12.2015, συμψηφίζονται με υφιστάμενες και μελλοντικές απαιτήσεις του Δημοσίου έναντι αυτών, από την έναρξη ισχύος του νόμου.

Οι υποχρεώσεις του ΟΑΕΔ και του Ελληνικού Δημοσίου εξαντλούνται κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 87 παρ. 2 του Νόμου 4706/2020. Οι εταιρείες του Ομίλου, έχουν

υλοποιήσει τις προβλεπόμενες διαδικασίες του Ν.4706/2020, σύμφωνα και με τις εκδοθείσες εγκυκλίους του ΟΑΕΔ, ώστε να πιστοποιηθεί η ορθότητα των διεκδικούμενων ποσών με αντιπαραβολή των ήδη κατατεθεισών καταστάσεων. Κατά το 2022, πραγματοποιήθηκαν συμψηφισμοί απαιτήσεων αξίας € 7.827, με αντίστοιχη μείωση της σχηματισμένης απαίτησης και αύξηση των χρηματοοικονομικών εσόδων, όπου η πρόβλεψη υπολειπόταν της αξίας των συμψηφισμών. Η διαδικασία συμψηφισμών παραμένει σε εξέλιξη. Κατά την 30/06/2023, η σχετική απαίτηση ανέρχεται σε €182.

Η απαίτηση επιχορήγησης επένδυσης αφορά επιχορήγηση του Ν. 3299/2004 της Θυγατρικής Πλαστικά Θράκης Pack A.B.E.E. από ολοκληρωμένη επένδυση.

Στις προθεσμιακές τραπεζικές καταθέσεις έχει συμπεριληφθεί ποσό € 3.495 που αφορά προθεσμιακή κατάθεση, που έχει συναφθεί κατά το δεύτερο τρίμηνο του έτους, διάρκειας εννέα μηνών και ως εκ τούτου δεν συμπεριλαμβάνεται στα ταμειακά διαθέσιμα.

Τα προπληρωμένα έξοδα αφορούν κυρίως απαίτηση επιδοτήσεων από το Δημόσιο και λοιπά προπληρωμένα έξοδα.

### 3.15 Δανεισμός

Τα μακροπρόθεσμα δάνεια του Ομίλου έχουν χορηγηθεί από ελληνικές και ξένες τράπεζες. Ο χρόνος αποπληρωμής τους ποικίλλει, ανάλογα με τη σύμβαση του δανείου και είναι κατά κανόνα συνδεδεμένα με Euribor πλέον περιθωρίου.

Τα βραχυπρόθεσμα δάνεια του Ομίλου

έχουν χορηγηθεί από ελληνικές και ξένες τράπεζες, με επιτόκιο Euribor ή Libor πλέον περιθωρίου. Η λογιστική αξία των δανείων προσεγγίζει την εύλογη αξία τους κατά την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023.

Αναλυτικότερα, ο δανεισμός στο τέλος της περιόδου, είχε διαμορφωθεί σε:

<b>Δανεισμός</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022
Μακροπρόθεσμα δάνεια	33.032	31.641	-	-
<b>Σύνολο Μακροπρόθεσμων δανείων</b>	<b>33.032</b>	<b>31.641</b>	-	-
Μακρ. δάνεια πληρ. στην επόμενη χρήση	15.387	15.239	-	-
Βραχυπρόθεσμα δάνεια	9.519	11.750	-	1.022
<b>Σύνολο βραχυπρόθεσμων δανείων</b>	<b>24.906</b>	<b>26.989</b>	-	<b>1.022</b>
<b>Γενικό Σύνολο</b>	<b>57.938</b>	<b>58.630</b>	-	<b>1.022</b>

Στα βραχυπρόθεσμα δάνεια περιλαμβάνεται ποσό € 5.163 το οποίο αφορά σύμβαση Factoring της εταιρείας Πλαστικά Θράκης Pack A.B.E.E. με την ABC Factors, το οποίο έχει εισπράξει η ως άνω θυγατρική και αντιστοιχεί σε πελάτες με δικαίωμα αναγωγής (ανασφάλιστους).

Τα επιτόκια είναι συνδεδεμένα κατά περι-

πτωση με δείκτη Euribor ή Libor πλέον περιθωρίου που κυμαίνεται από 1,25% έως 2,5%.

Η πλειονότητα των δανείων του Ομίλου είναι συνδεδεμένα με τήρηση χρηματοοικονομικών δεικτών (covenants) οι οποίοι κατά την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023 καλύπτονται πλήρως.

### 3.16 Καθαρός Δανεισμός

<b>Καθαρός Δανεισμός</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022
Μακροπρόθεσμος δανεισμός	33.032	31.641	-	-
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις	1.916	1.470	207	76
Βραχυπρόθεσμος δανεισμός	24.906	26.989	-	1.022
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις	1.042	967	132	147
<b>Δανεισμός &amp; Υποχρεώσεις από Μισθώσεις</b>	<b>60.896</b>	<b>61.067</b>	<b>339</b>	<b>1.245</b>
Μείον Χρηματικά διαθέσιμα	39.223	39.610	1.435	1.427
<b>Καθαρός δανεισμός</b>	<b>21.673</b>	<b>21.457</b>	<b>(1.096)</b>	<b>(182)</b>
<b>ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ</b>	<b>268.525</b>	<b>267.861</b>	<b>78.687</b>	<b>80.828</b>
<b>ΚΑΘ. ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ / ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ</b>	<b>0,08</b>	<b>0,08</b>	<b>(0,01)</b>	<b>0,00</b>

Στα χρηματικά διαθέσιμα και συνεπώς στον καθαρό δανεισμό, δεν συμπεριλαμβάνεται ποσό € 3.495 που αφορά προθεσμιακή κατάθεση διάρκειας εννέα μηνών, που έχει συναφθεί κατά το δεύτερο τρίμηνο του έτους, και έχει μεταφερθεί στις λοιπές απαιτήσεις.

Επιπλέον, ο δείκτης Καθαρός δανεισμός / EBITDA του Ομίλου για την περίοδο ανήλθε σε 0,51 (το EBITDA αναφέρεται στην περίοδο από 01.07.2022 έως 30.06.2023).

Σημειώνεται ότι, στις 31.12.2022 η τιμή του παραπάνω δείκτη ήταν 0,44.

### 3.17 Συνταξιοδοτικές υποχρεώσεις

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας και του Ομίλου προς τους εργαζόμενους για τη μελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα με το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, υπολογίζονται με αναλογιστική μελέτη ετησίως. Η λογιστική απεικόνιση γίνεται με βάση το αναμενόμενο να καταβληθεί δεδουλευμένο δικαίωμα του κάθε εργα-

ζομένου, κατά την ημερομηνία του ισολογισμού, προεξοφλούμενο στην παρούσα αξία, σε σχέση με τον προβλεπόμενο χρόνο καταβολής του.

Η υποχρέωση της Εταιρείας και του Ομίλου, όπως εμφανίζεται στον Ισολογισμό, αναλύεται ως εξής:

Παροχές Προσωπικού	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	31.12.2022	30.06.2023	31.12.2022
Προγράμματα καθορισμένων παροχών - Μη χρηματοδοτούμενα	<b>1.544</b>	1.385	<b>87</b>	79
Προγράμματα καθορισμένων παροχών - Χρηματοδοτούμενα	<b>(9.030)</b>	(7.169)	-	-
<b>Συνολική πρόβλεψη τη λήξη της χρήσης</b>	<b>(7.486)</b>	(5.784)	<b>87</b>	79

#### 3.17.1 Προγράμματα καθορισμένων παροχών – Μη χρηματοδοτούμενα

Στο παρακάτω πρόγραμμα συμμετέχουν οι Ελληνικές εταιρείες του Ομίλου και η

εταιρεία Thrace Iromia A.D. με έδρα στη Βουλγαρία.

Προγράμματα καθορισμένων παροχών – Μη χρηματοδοτούμενα	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	31.12.2022	30.06.2023	31.12.2022
<b>Ποσά αναγνωρισμένα στον ισολογισμό</b>				
Παρούσα αξία υποχρεώσεων	1.544	1.385	87	79
<b>Καθαρή υποχρέωση αναγνωρισμένη στον ισολογισμό</b>	<b>1.544</b>	<b>1.385</b>	<b>87</b>	<b>79</b>



<b>Προγράμματα καθορισμένων παροχών – Μη χρηματοδοτούμενα</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>
<b>Ποσά αναγνωρισμένα στο λογαριασμό αποτελεσμάτων</b>				
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης	142	231	7	14
Καθαρός τόκος επί της υποχρέωσης / (περιουσιακού στοιχείου)	25	8	1	-
<b>Κανονικό έξοδο στον λογαριασμό αποτελεσμάτων</b>	<b>167</b>	<b>239</b>	<b>8</b>	<b>14</b>
Αναγνώριση κόστους προϋπηρεσίας	-	-	-	-
Κόστος περικοπών / διακανονισμών / τερματισμού υπηρεσίας	(2)	575	-	-
Άλλο έξοδο / (έσοδο)	-	-	-	-
<b>Συνολικό έξοδο στον λογαριασμό αποτελεσμάτων</b>	<b>165</b>	<b>814</b>	<b>8</b>	<b>14</b>
<b>Μεταβολές στην Καθαρή Υποχρέωση αναγνωρισμένη στον Ισολογισμό</b>				
Καθαρή υποχρέωση / απαίτηση κατά την έναρξη του έτους	<b>1.385</b>	<b>1.599</b>	<b>79</b>	<b>79</b>
Παροχές που πληρώθηκαν από τον εργοδότη-Λοιπά	(6)	(764)	-	-
Σύνολο δαπάνης που αναγνωρίστηκε στο λογαριασμό αποτελεσμάτων	165	814	8	15
Συνολικό ποσό που αναγνωρίζεται στην Καθαρή Θέση	-	(264)	-	(15)
Λοιπά	-	-	-	-
<b>Καθαρή υποχρέωση στη λήξη</b>	<b>1.544</b>	<b>1.385</b>	<b>87</b>	<b>79</b>

Οι αναλογιστικές παραδοχές εμφανίζονται στον παρακάτω πίνακα.

<b>Αναλογιστικές παραδοχές</b>	<b>Ελληνικές εταιρείες</b>		<b>Thrace Ipoma AD</b>	
	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>
Προεξοφλητικό επιτόκιο	3,20%	3,20%	6,00%	6,00%
Πληθωρισμός	2,60%	2,60%	16,90%	16,90%
Μέση ετήσια αύξηση μισθών	2,60%	2,60%	2,00%	2,00%
Διάρκεια υποχρεώσεων	5,2 έτη	5,2 έτη	7,4 έτη	7,4 έτη

### 3.17.2 Προγράμματα καθορισμένων παροχών - Χρηματοδοτούμενα

Συνταξιοδοτικά Προγράμματα καθορισμένων παροχών έχουν οι θυγατρικές εταιρείες Don & Low LTD και Thrace Polybulk AS. Λειτουργούν δε, σαν ξεχωριστά νομικά πρόσωπα με τη μορφή καταπιστευμάτων (trust). Το γεγονός αυτό σημαίνει ότι τα

περιουσιακά τους στοιχεία είναι τελείως ξεχωριστά από αυτά των εταιρειών.

Οι Λογιστικές απεικονίσεις των προγραμμάτων βάσει του αναθεωρημένου IAS 19 έχουν ως εξής:

<b>Προγράμματα καθορισμένων παροχών – Χρηματοδοτούμενα</b>	<b>Όμιλος 30.06.2023</b>	<b>Όμιλος 31.12.2022</b>
<b>Ποσά αναγνωρισμένα στον ισολογισμό</b>		
Παρούσα αξία υποχρεώσεων	101.685	102.648
Εύλογη αξία περιουσιακών στοιχείων προγράμματος	(110.715)	(109.817)
<b>Καθαρή υποχρέωση αναγνωρισμένη στον ισολογισμό</b>	<b>(9.030)</b>	<b>(7.169)</b>
<b>Ποσά αναγνωρισμένα στο λογαριασμό αποτελεσμάτων</b>		
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης	-	118
Καθαρός τόκος επί της υποχρέωσης / (περιουσιακού στοιχείου)	-	1
<b>Κανονικό έξοδο στον λογαριασμό αποτελεσμάτων</b>	<b>-</b>	<b>119</b>
Αναγνώριση κόστους παρελθόντων ετών	-	-
Κόστος περικοπών / διακανονισμών / τερματισμού υπηρεσίας	-	-
Άλλο έξοδο / (έσοδο)	228	469
Συναλλαγματικές διαφορές	-	-
<b>Συνολικό έξοδο στον λογαριασμό αποτελεσμάτων</b>	<b>228</b>	<b>588</b>
<b>Κατανομή περιουσιακών στοιχείων*</b>		
Αμοιβαία Μετοχικά	13.930	13.490

<b>Προγράμματα καθορισμένων παροχών – Χρηματοδοτούμενα</b>	<b>Όμιλος 30.06.2023</b>	<b>Όμιλος 31.12.2022</b>
Αμοιβαία Ομολογιακά	59.213	64.547
Αμοιβαία διασποράς κινδύνου. (Diversified Growth Funds)	29.710	22.438
Λοιπά	7.862	9.342
<b>Σύνολα</b>	<b>110.715</b>	<b>109.817</b>
<b>Μεταβολές στην Καθαρή Υποχρέωση αναγνωρισμένη στον Ισολογισμό</b>		
Καθαρή υποχρέωση / (απαίτηση) κατά την έναρξη του έτους	(7.169)	1.900
Εισφορές που πληρώθηκαν από τον εργοδότη / Λοιπά	(199)	(1.720)
Σύνολο δαπάνης που αναγνωρίστηκε στο λογαριασμό αποτελεσμάτων	228	588
Συνολικό ποσό που αναγνωρίζεται στην Καθαρή Θέση	(1.626)	(8.195)
Συναλλαγματικές διαφορές	(264)	258
<b>Καθαρή υποχρέωση / (απαίτηση) στη λήξη</b>	<b>(9.030)</b>	<b>(7.169)</b>

\*Τα περιουσιακά στοιχεία του προγράμματος είναι αποτιμημένα στην εύλογη τους αξία και περιλαμβάνουν κυρίως αμοιβαία κεφάλαια της Baillie Gifford, Legal & General Investment Management καθώς και της Ninety One plc.

Στην κατηγορία Λοιπά βρίσκονται κατά κύριο λόγο τα ταμειακά διαθέσιμα του προγράμματος.

Οι αναλογιστικές παραδοχές εμφανίζονται στον παρακάτω πίνακα.

<b>Αναλογιστικές παραδοχές</b>	<b>Don &amp; Low LTD</b>		<b>Thrace Polybulk AS</b>	
	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022
Προεξοφλητικό επιτόκιο	5,30%	5,02%	3,00%	3,00%
Πληθωρισμός	3,16%	3,14%	3,00%	3,00%
Μέση ετήσια αύξηση μισθών	3,16%	3,14%	4,00%	4,00%
Διάρκεια υποχρεώσεων	14 έτη	14 έτη	10 έτη	10 έτη

### 3.18 Προμηθευτές & Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Στους παρακάτω πίνακες αναλύονται οι προμηθευτές καθώς και οι λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις.

#### 3.18.1 Προμηθευτές

Προμηθευτές	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	31.12.2022	30.06.2023	31.12.2022
Προμηθευτές	<b>47.895</b>	40.630	<b>313</b>	295
<b>Σύνολο</b>	<b>47.895</b>	<b>40.630</b>	<b>313</b>	<b>295</b>

#### 3.18.2 Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	31.12.2022	30.06.2023	31.12.2022
Πιστωτές διάφοροι	<b>5.268</b>	5.053	<b>17</b>	14
Υποχρεώσεις από φόρους και ασφαλιστικούς οργανισμούς	<b>4.957</b>	4.917	<b>548</b>	238
Μερίσματα πληρωτέα	<b>144</b>	143	<b>140</b>	115
Προκαταβολές πελατών *	<b>1.152</b>	1.483	-	-
Πληρωτέες αποδοχές προσωπικού	<b>1.140</b>	1.412	<b>51</b>	69
Δουλευμένα έξοδα - Λοιποί λογαριασμοί πληρωτέοι	<b>10.029</b>	9.962	<b>884</b>	896
<b>Σύνολο Βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων</b>	<b>22.690</b>	22.970	<b>1.640</b>	1.332

Η εύλογη αξία των υποχρεώσεων προσεγγίζει τις λογιστικές τους αξίες.

\* Οι προκαταβολές πελατών αφορούν συμβατικές υποχρεώσεις του Ομίλου για την εκτέλεση των υποχρεώσεων της σύμβασης και τη μεταφορά των αγαθών ή/και υπηρεσιών. Ο Όμιλος αναμένει ότι το σύνολο των προκαταβολών αυτών θα ανα-

γνωριστεί ως έσοδο κατά τη χρήση 2023.

Τα έσοδα θα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα με την παράδοση της παραγγελίας. Τα έσοδα που αντιστοιχούν σε προκαταβολές πελατών της προηγούμενης χρήσης έχουν αναγνωριστεί στην τρέχουσα χρήση.

### 3.19 Παράγωγα Χρηματοοικονομικά Προϊόντα

Ο Όμιλος συνάπτει συμβάσεις προθεσμιακής αγοράς και πώλησης συναλλάγματος, για την κάλυψη του συναλλαγματικού κινδύνου από εισπράξεις απαιτήσεων και πληρωμές προμηθευτών σε ξένα νομίσματα. Οι συμβάσεις αυτές, έχουν διάφο-

ρες ημερομηνίες λήξεως, ανάλογα με την ημερομηνία της αναμενόμενης είσπραξης ή πληρωμής. Η αποτίμησή των ανοιχτών θέσεων της Εταιρείας κατά την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023 είναι ως ακολούθως.

<b>Νόμισμα</b>	<b>Ανοιχτή θέση</b>	<b>Ποσό προαγοράς/ (προπώλησης) σε (USD)</b>	<b>Αξία προαγοράς/ (προπώλησης) σε (EUR)</b>	<b>Τρέχουσα Αξία σε (EUR)</b>	<b>Κέρδος/(Ζημία) Αποτίμησης</b>
<b>USD</b>	Πώληση	7.300	6.692	6.718	<b>(25)</b>
<b>Σύνολο</b>		7.300	6.692	6.718	<b>(25)</b>

### 3.20 Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη

Ο Όμιλος θεωρεί ως συνδεδεμένα πρόσωπα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τα Διευθυντικά Στελέχη του καθώς επίσης και τους μετόχους που κατέχουν ποσοστό μεγαλύτερο του 5 % του μετοχικού της κεφαλαίου (συμπεριλαμβανομένων των συνδεδεμένων προσώπων τους).

Οι εμπορικές συναλλαγές του Ομίλου με τα συνδεδεμένα αυτά πρόσωπα κατά την

περίοδο 1.1.2023– 30.06.2023 έχουν πραγματοποιηθεί με όρους αγοράς και στα πλαίσια της συνήθους επιχειρηματικής της δραστηριότητας.

Παρακάτω παρατίθενται σύμφωνα με το Δ.Λ.Π 24 οι συναλλαγές με θυγατρικές, κοινοπραξίες και εταιρείες συνδεδεμένων προσώπων κατά την περίοδο 1.1.2023 – 30.06.2023.

<b>Έσοδα</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>01.01 – 30.06.2023</b>	<b>01.01 – 30.06.2022</b>	<b>01.01 – 30.06.2023</b>	<b>01.01 – 30.06.2022</b>
Θυγατρικές	-	-	<b>2.862</b>	2.898
Κοινοπραξίες*	<b>2.914</b>	4.144	<b>48</b>	55
Εταιρείες Συνδεδεμένων Προσώπων	<b>92</b>	5	-	-
<b>Σύνολο</b>	<b>3.006</b>	<b>4.149</b>	<b>2.910</b>	<b>2.953</b>

\*Τα έσοδα του Ομίλου από κοινοπραξίες αφορούν κυρίως πωλήσεις αγαθών.

<b>Έξοδα</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>01.01 – 30.06.2023</b>	01.01 – 30.06.2022	<b>01.01 – 30.06.2023</b>	01.01 – 30.06.2022
Θυγατρικές	-	-	<b>62</b>	90
Κοινοπραξίες	<b>323</b>	326	-	-
Εταιρείες Συνδεδεμένων Προσώπων	<b>415</b>	450	<b>245</b>	257
<b>Σύνολο</b>	<b>738</b>	<b>776</b>	<b>307</b>	<b>347</b>

<b>Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022
Θυγατρικές	-	-	<b>1.111</b>	1.775
Κοινοπραξίες	<b>2.176</b>	1.386	-	-
Εταιρείες Συνδεδεμένων Προσώπων	<b>58</b>	55	<b>26</b>	26
<b>Σύνολο</b>	<b>2.234</b>	<b>1.441</b>	<b>1.137</b>	<b>1.801</b>

<b>Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022
Θυγατρικές	-	-	<b>80</b>	1.241
Κοινοπραξίες	<b>72</b>	90	-	1
Εταιρείες Συνδεδεμένων Προσώπων	<b>54</b>	56	<b>33</b>	33
<b>Σύνολο</b>	<b>126</b>	<b>146</b>	<b>113</b>	<b>1.275</b>

<b>Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022	<b>30.06.2023</b>	31.12.2022
Θυγατρικές	-	-	<b>280</b>	283
Κοινοπραξίες	-	-	-	-
Εταιρείες Συνδεδεμένων Προσώπων	-	-	-	-
<b>Σύνολο</b>	-	-	<b>280</b>	<b>283</b>

Στο πλαίσιο της υιοθέτησης του ΔΠΧΑ 16, οι υποχρεώσεις της Εταιρείας προς τις Θυγατρικές και τις εταιρείες συνδεδεμένων προσώπων περιλαμβάνουν υποχρεώσεις

από μισθώσεις.

Οι υποχρεώσεις από μισθώσεις της Εταιρείας με τα συνδεδεμένα μέρη αναλύονται ως εξής:

<b>Εταιρεία</b>					
<b>Υποχρεώσεις από μισθώσεις</b>	<b>Αρχικό υπόλοιπο 01.01.2023</b>	<b>Πληρωμές μισθώσεων</b>	<b>Νέες Συμβάσεις / Τροποποιήσεις Συμβάσεων</b>	<b>Τόκοι μισθώσεων</b>	<b>Τελικό υπόλοιπο 30.06.2023</b>
Θυγατρικές	1	(1)	-	-	-
Εταιρείες Συνδεδεμένων Προσώπων	166	(48)	106	5	229
<b>Σύνολο</b>	<b>167</b>	<b>(49)</b>	<b>106</b>	<b>5</b>	<b>229</b>

<b>Εταιρεία</b>					
<b>Υποχρεώσεις από μισθώσεις</b>	<b>Αρχικό υπόλοιπο 01.01.2022</b>	<b>Πληρωμές μισθώσεων</b>	<b>Νέες Συμβάσεις / Τροποποιήσεις Συμβάσεων</b>	<b>Τόκοι μισθώσεων</b>	<b>Τελικό υπόλοιπο 31.12.2022</b>
Θυγατρικές	2	(1)	-	-	1
Εταιρείες Συνδεδεμένων Προσώπων	277	(120)	-	9	166
<b>Σύνολο</b>	<b>279</b>	<b>(121)</b>	<b>-</b>	<b>9</b>	<b>167</b>

Επιπλέον, οι αποσβέσεις της Εταιρείας περιλαμβάνουν αποσβέσεις για τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης, που αφορούν συμβάσεις μισθώσεων με τα συνδεδεμένα μέρη, ποσού € 46 (2022: € 115).

Επίσης, οι υποχρεώσεις του Ομίλου προς τις εταιρείες συνδεδεμένων προσώπων περιλαμβάνουν υποχρεώσεις από μισθώσεις.

Οι υποχρεώσεις από μισθώσεις του Ομίλου με τα συνδεδεμένα μέρη αναλύονται ως εξής:

<b>Όμιλος</b>					
<b>Υποχρεώσεις από μισθώσεις</b>	<b>Αρχικό υπόλοιπο 01.01.2023</b>	<b>Πληρωμές μισθώσεων</b>	<b>Νέες Συμβάσεις / Τροποποιήσεις Συμβάσεων</b>	<b>Τόκοι μισθώσεων</b>	<b>Τελικό υπόλοιπο 30.06.2023</b>
Εταιρείες Συνδεδεμένων Προσώπων	331	(120)	350	12	572
<b>Σύνολο</b>	<b>331</b>	<b>(120)</b>	<b>350</b>	<b>12</b>	<b>572</b>

Όμιλος					
Υποχρεώσεις από μισθώσεις	Αρχικό υπόλοιπο 01.01.2022	Πληρωμές μισθώσεων	Νέες Συμβάσεις / Τροποποιήσεις Συμβάσεων	Τόκοι μισθώσεων	Τελικό υπόλοιπο 31.12.2022
Εταιρείες Συνδεδεμένων Προσώπων	559	(246)	-	18	331
<b>Σύνολο</b>	<b>559</b>	<b>(246)</b>	<b>-</b>	<b>18</b>	<b>331</b>

Επιπλέον, οι αποσβέσεις του Ομίλου περιλαμβάνουν αποσβέσεις για τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης, που αφορούν συμβάσεις μισθώσεων με τα συνδεδεμένα μέρη, ποσού € 119 (2022: € 227).

Στις «Θυγατρικές» συγκαταλέγονται όλες οι εταιρείες που ενοποιούνται στον Όμιλο Πλαστικά Θράκης με τη μέθοδο της πλήρους ενοποίησης. Στις «Κοινοπραξί-

ες» συμπεριλαμβάνονται οι εταιρείες που ενοποιούνται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης.

Η Εταιρεία έχει χορηγήσει την εγγύησή της υπέρ των θυγατρικών της προς τράπεζες για εξασφάλιση από τις τελευταίες μακροπρόθεσμων δανείων. Κατά την 30.06.2023 το ανεξόφλητο ποσό για το οποίο η Εταιρεία έχει εγγυηθεί ανέρχεται σε € 45.253 και αναλύεται ως ακολούθως:

Εγγυήσεις υπέρ Θυγατρικών	30.06.2023
Thrace Nonwovens & Geosynthetics Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε.	21.726
Πλαστικά Θράκης Pack Α.Β.Ε.Ε.	19.027
Thrace Polyfilms Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε.	4.500
<b>Σύνολο</b>	<b>45.253</b>

### 3.21 Αμοιβές Δ.Σ.

Αμοιβές Δ.Σ.	Όμιλος		Εταιρεία	
	30.06.2023	30.06.2022	30.06.2023	30.06.22
Αμοιβές Δ.Σ.	<b>2.129</b>	2.249	<b>735</b>	798

Οι αμοιβές αφορούν στα Διοικητικά Συμβούλια 20 εταιρειών στα οποία συμμετέχουν 31 άτομα και περιλαμβάνουν μισθοδοσίες των εκτελεστικών μελών των

Διοικητικών Συμβουλίων, λοιπές αμοιβές και παροχές τόσο των εκτελεστικών όσο και των μη εκτελεστικών μελών.



## 3.22 Συμμετοχές

### 3.22.1 Συμμετοχή σε εταιρείες που ενοποιούνται με την μέθοδο της ολικής ενοποίησης

Η αξία των συμμετοχών της Εταιρείας, την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2023, έχει ως εξής:

<b>Εταιρείες ενοποιούμενες με την μέθοδο της ολικής ενοποίησης</b>	<b>30.06.2023</b>	<b>31.12.2022</b>
Don & Low LTD	<b>37.495</b>	37.495
Πλαστικά Θράκης Pack A.B.E.E.	<b>15.507</b>	15.507
Thrace Nonwovens & Geosynthetics Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε.	<b>5.710</b>	5.710
Synthetic Holdings LTD	<b>11.728</b>	11.728
Thrace Polyfilms Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε.	<b>3.418</b>	3.418
<b>Σύνολο</b>	<b>73.858</b>	<b>73.858</b>

### 3.22.2 Συμμετοχή σε εταιρείες που ενοποιούνται με την μέθοδο καθαρής θέσης

Στον παρακάτω πίνακα αναφέρονται οι εταιρείες που η διοίκηση ασκείται από κοινού με τον άλλο μέτοχο έχοντας δικαίωμα στα καθαρά περιουσιακά στοιχεία τους και σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 11 ενοποιούνται με τη μέθοδο της Καθαρής Θέσης. Η Μητρική εταιρεία κατέχει άμεσα ποσοστό 50,91 % στην εταιρεία Θερμοκήπια Θράκης Α.Ε. με

αξία συμμετοχής € 3.615 καθώς και στην Thrace Eurobent Α.Β.Ε.Ε ποσοστό 51% με αξία συμμετοχής € 204. Η εταιρεία Thrace Greiner Packaging SRL κατέχεται κατά 50% από την Πλαστικά Θράκης Pack Α.Β.Ε.Ε και η Lumite INC κατέχεται κατά 50% από την Synthetic Holdings LTD.

<b>Εταιρεία</b>	<b>Χώρα που δραστηριοποιείται</b>	<b>Αντικείμενο Εργασίας</b>	<b>Ποσοστό Ομίλου</b>
Thrace Greiner Packaging SRL	Ρουμανία	Η εταιρεία δραστηριοποιείται στην παραγωγή πλαστικών δοχείων για τρόφιμα και χρώματα και ανήκει στον κλάδο συσκευασίας Οι μετοχές της εταιρείας δεν είναι εισηγμένες.	<b>46,47%</b>
Lumite INC	Ηνωμένες Πολιτείες	Η εταιρεία δραστηριοποιείται στην παραγωγή αγροτικών υφασμάτων και ανήκει στον κλάδο τεχνικών υφασμάτων. Οι μετοχές της εταιρείας δεν είναι εισηγμένες.	<b>50,00%</b>
Θερμοκήπια Θράκης Α.Ε.	Ελλάδα	Η εταιρεία δραστηριοποιείται στην παραγωγή αγροτικών προϊόντων και ανήκει στον αγροτικό κλάδο. Οι μετοχές της εταιρείας δεν είναι εισηγμένες.	<b>50,91%</b>
Thrace Eurobent ABEE	Ελλάδα	Η εταιρεία δραστηριοποιείται στην παραγωγή προϊόντων στεγανοποίησης με την χρήση γεωσυνθετικού αργιλικού φραγμού και ανήκει στον κλάδο τεχνικών υφασμάτων. Οι μετοχές της εταιρείας δεν είναι εισηγμένες.	<b>51,00%</b>

Η μεταβολή των συμμετοχών στις εταιρείες που ενοποιούνται με την μέθοδο της καθαρής θέσης αναλύεται ως εξής:

<b>Συμμετοχές σε εταιρείες που ενοποιούνται με την καθαρή θέση</b>	<b>01.01 – 30.06.2023</b>	<b>01.01 - 31.12.2022</b>
<b>Υπόλοιπο έναρξης</b>	<b>19.921</b>	<b>18.012</b>
Συμμετοχή στα κέρδη / (ζημιές) κοινοπραξιών	801	2.525
Μερίσματα	(1.414)	(1.110)
Συναλλαγματικές διαφορές και λοιπά αποθεματικά	(187)	494
<b>Υπόλοιπο λήξης</b>	<b>19.121</b>	<b>19.921</b>

### 3.23 Δεσμεύσεις και Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις

Δεν υπάρχουν κατά την 30 Ιουνίου 2023 σημαντικές εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις, η οριστική διευθέτηση των οποίων ενδέχεται να έχει σημαντική επίπτωση στην οικονομική θέση των εταιρειών του Ομίλου.

Οι εγγυητικές επιστολές που έχουν εκδοθεί από Τράπεζες για λογαριασμό της Εταιρείας υπέρ τρίτων (Δημόσιο, προμηθευτές και πελάτες) ανέρχονται σε € 834.

### 3.24 Χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι

Τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που χρησιμοποιεί ο Όμιλος αποτελούνται κυρίως από καταθέσεις σε τράπεζες, τραπεζικούς λογαριασμούς υπερανάληψης, λογαριασμούς εισπρακτέους, λογαριασμούς πληρωτέους και δάνεια.

Οι εν γένει δραστηριότητες του Ομίλου δη-

μιουργούν διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους. Στους εν λόγω κινδύνους συμπεριλαμβάνονται κίνδυνοι αγοράς (συναλλαγματικοί κίνδυνοι και κίνδυνοι μεταβολής των τιμών των πρώτων υλών), πιστωτικοί κίνδυνοι, κίνδυνοι ρευστότητας και κίνδυνοι μεταβολής επιτοκίων.

#### 3.24.1 Κίνδυνος διακύμανσης των τιμών των Α' υλών

Ο Όμιλος είναι εκτεθειμένος στη διακύμανση των τιμών του πολυπροπυλενίου (αντιπροσωπεύει περίπου το 46% του κόστους πωληθέντων), την οποία αντιμετωπίζει με ανάλογη μεταβολή στην τιμή πώλησης του τελικού προϊόντος. Το ενδεχόμενο της μη πλήρους μετακύλισης της αύξησης της τιμής του πολυπροπυλενίου στην τιμή πώ-

λησης προκαλεί αναπόφευκτα συμπίεση των περιθωρίων κέρδους. Για το λόγο αυτό ο Όμιλος προσαρμόζει στο μέτρο του εφικτού τόσο την πολιτική των αποθεμάτων του όσο και την εμπορική πολιτική του, προκειμένου ο εν λόγω κίνδυνος να είναι σε κάθε περίπτωση αντιμετωπίσιμος και διαχειρίσιμος.

### 3.24.2 Πιστωτικοί κίνδυνοι

Ο πιστωτικός κίνδυνος στον οποίο εκτίθεται ο Όμιλος και η Εταιρεία, συνίσταται στην πιθανότητα κάποιος αντισυμβαλλόμενος να προκαλέσει στον Όμιλο και στην Εταιρεία οικονομική ζημιά ως αποτέλεσμα της αθέτησης των συμβατικών του υποχρεώσεων.

Ο μέγιστος πιστωτικός κίνδυνος στον οποίο είναι εκτεθειμένοι ο Όμιλος και η Εταιρεία, κατά την ημερομηνία κατάρτισης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, είναι η λογιστική αξία των χρηματοοικονομικών περιουσιακών τους στοιχείων. Προκειμένου να αντιμετωπίσει τον πιστωτικό κίνδυνο, εφαρμόζει με συνέπεια σαφή πιστωτική πολιτική, η οποία παρακολουθείται και αξιολογείται σε συνεχή βάση, έτσι ώστε η χορηγούμενη πίστωση να μην υπερβαίνει το πιστωτικό όριο ανά πελάτη. Επίσης, συνάπτονται ασφαλιστήρια συμβόλαια κάλυψης πωλήσεων ανά πελάτη ενώ δεν απαιτούνται εμπράγματα εγγυήσεις επί των περιουσιακών στοιχείων των πελατών.

Για την παρακολούθηση του πιστωτικού κινδύνου, οι πελάτες ομαδοποιούνται ανάλογα με την κατηγορία που ανήκουν, τα χαρακτηριστικά πιστωτικού κινδύνου τους, την ενηλικίωση των απαιτήσεων τους και τα τυχόν προηγούμενα προβλήματα εισπραξιμότητας που έχουν προκαλέσει, λαμβάνοντας επιπλέον υπόψη μελλοντικούς παράγοντες σε σχέση με τους πελάτες καθώς και το οικονομικό περιβάλλον.

- **Απομείωση**

Ο Όμιλος και η Εταιρεία, στα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία, που υπόκεινται στο νέο μοντέλο των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών, περιλαμβάνουν τις απαιτήσεις από πελάτες και λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία.

Ο Όμιλος και η Εταιρεία αναγνωρίζουν προβλέψεις απομείωσης για αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές για όλα τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία. Οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές βασίζονται στη διαφορά μεταξύ των συμβατικών ταμειακών ροών και όλων των ταμειακών ροών που ο Όμιλος (ή η Εταιρεία) αναμένει να λάβει. Η διαφορά προεξοφλείται χρησιμοποιώντας μια εκτίμηση του αρχικού πραγματικού επιτοκίου του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου. Για τις εμπορικές απαιτήσεις, ο Όμιλος και η Εταιρεία, εφαρμόσαν την απλοποιημένη προσέγγιση του προτύπου και υπολόγισαν τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές με βάση τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές για όλη τη διάρκεια ζωής των στοιχείων αυτών. Για τα υπόλοιπα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία, οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές υπολογίζονται με βάση τις ζημιές των επόμενων 12 μηνών. Οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές των επόμενων 12 μηνών είναι ένα μέρος των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών για όλη τη διάρκεια ζωής των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων, που προκύπτει από τη πιθανότητα αθέτησης πληρωμής ενός στοιχείου εντός των επόμενων 12 μηνών από την ημερομηνία αναφοράς. Σε περίπτωση που υπάρχει σημαντική αύξηση του πιστωτικού κινδύνου από την αρχική αναγνώριση, η πρόβλεψη απομείωσης θα βασίζεται στις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές όλης της διάρκειας ζωής του στοιχείου.

Κατά την ημερομηνία της σύνταξης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων διενεργήθηκαν, με βάση τα παραπάνω, απομειώσεις στις απαιτήσεις από πελάτες και λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία.

### 3.24.3 Κίνδυνοι ρευστότητας

Η παρακολούθηση του κινδύνου ρευστότητας εστιάζεται στην διαχείριση των ταμειακών εισροών και εκροών σε μόνιμη βάση ούτως ώστε ο Όμιλος να έχει τη δυνατότητα να ανταποκρίνεται στις ταμειακές του υποχρεώσεις. Η διαχείριση της ρευστότητας γίνεται με τη διατήρηση ρευστών διαθεσίμων και εγκεκριμένων τραπεζικών πιστώσεων. Κατά την ημερομηνία σύνταξης των χρηματοοικονομικών

καταστάσεων υπήρχαν διαθέσιμες αχρησιμοποίητες εγκεκριμένες τραπεζικές πιστώσεις προς τον Όμιλο οι οποίες κρίνονται επαρκείς για την αντιμετώπιση πιθανής έλλειψης ρευστών διαθεσίμων.

Οι βραχυπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις ανανεώνονται στη λήξη τους, διότι αποτελούν μέρος των εγκεκριμένων τραπεζικών πιστώσεων.

### 3.24.4 Συναλλαγματικοί κίνδυνοι

Ο Όμιλος εκτίθεται σε συναλλαγματικούς κινδύνους οι οποίοι προέρχονται από υπάρχουσες ή προσδοκώμενες ταμειακές ροές σε ξένο νόμισμα και από τις επενδύσεις οι οποίες έχουν γίνει στις χώρες του εξωτερικού. Η διαχείριση των διαφόρων κινδύνων αντιμετωπίζεται με τη χρήση φυ-

σικών αντισταθμιστικών μέσων. Με σκοπό την αντιστάθμιση του συναλλαγματικού κινδύνου από τις απαιτήσεις πελατών σε ξένο νόμισμα, συνάπτεται ισόποσος δανεισμός στο ίδιο νόμισμα σύμφωνα με τη κρίση της διοίκησης.

### 3.24.5 Κίνδυνος επιτοκίου

Τα μακροπρόθεσμα δάνεια του Ομίλου έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές και ξένες τράπεζες και είναι κατά κύριο λόγο, σε Ευρώ. Ο χρόνος αποπληρωμής τους ποικίλλει, ανάλογα με τη σύμβαση του δανείου και είναι κατά κανόνα συνδεδεμένα με Euribor πλέον περιθωρίου. Τα βραχυπρό-

θεσμα δάνεια του Ομίλου έχουν χορηγηθεί από διάφορες τράπεζες, με επιτόκιο Euribor, πλέον περιθωρίου και Libor πλέον περιθωρίου. Ως εκ τούτου, ο Όμιλος δύναται να επηρεάζεται από τις μεταβολές των επιτοκίων, είτε θετικά είτε αρνητικά.

### 3.24.6 Κίνδυνος Κεφαλαιακής Επάρκειας

Ο Όμιλος ελέγχει τη κεφαλαιακή επάρκεια χρησιμοποιώντας το δείκτη καθαρού δανεισμού προς λειτουργικά κέρδη και τον δείκτη καθαρού δανεισμού προς ίδια κεφάλαια. Στόχος του Ομίλου σε σχέση με τη διαχείριση κεφαλαίου είναι να διασφαλίσει τη δυνατότητα απρόσκοπτης λειτουργίας του στο μέλλον με σκοπό να παρέχει ικανοποιητικές αποδόσεις στους μετόχους

και οφέλη σε λοιπούς συμβαλλόμενους, καθώς επίσης και να διατηρεί μία ιδανική κατανομή κεφαλαίου ώστε να εξασφαλίζει χαμηλό κόστος κεφαλαίου. Για το σκοπό αυτό παρακολουθεί συστηματικά το κεφάλαιο κίνησης ώστε να διατηρεί όσο το δυνατό χαμηλότερα επίπεδα εξωτερικής χρηματοδότησης (βλέπε σημ. 3.16).

### 3.25 Σημαντικά γεγονότα

Στη συνέχεια παρατίθενται τα σημαντικά γεγονότα τα οποία έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια του α' εξαμήνου του 2023.



#### Μακροοικονομικό Περιβάλλον και επιδράσεις της πολεμικής σύρραξης μεταξύ Ρωσίας και Ουκρανίας

Το 2023 αποτελεί τη δεύτερη χρονιά στη μετά πανδημίας εποχή, η οποία εξακολουθεί να επηρεάζεται από μια σειρά από μακροοικονομικούς και γεωπολιτικούς παράγοντες. Πιο συγκεκριμένα, οι πρώτοι μήνες του έτους επηρεάστηκαν από μια σειρά από παράγοντες όπως: (α) υψηλό πληθωρισμό σε αρκετές κατηγορίες αγαθών, (β) αυξημένα κόστη ενέργειας, χαμηλότερα ωστόσο συγκριτικά με τους τελευταίους μήνες του έτους, (γ) αυξημένα επιτόκια και συνεπακόλουθα αυξημένο χρηματοοικονομικό κόστος για επιχειρήσεις και νοικοκυριά, (δ) συνέχιση του πολέμου και της αβεβαιότητας κυρίως στην ευρωπαϊκή οικονομία με αποτέλεσμα την χαμηλή ζήτηση σε συγκεκριμένους κλάδους της οικονομίας.

#### I. Επιδόσεις του Ομίλου κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023

Σε αυτό το δυσχερές περιβάλλον και παρά τις αρνητικές συνθήκες που διαμορφώνονται, ο Όμιλος κατάφερε να παρουσιάσει ισχυρή κερδοφορία.

Ειδικότερα, κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023 παρατηρήθηκαν:

- Μειωμένη ζήτηση για προϊόντα του κλάδου των κατασκευών.
- Ήπια ανάκαμψη της ζήτησης για προϊόντα που απευθύνονται στον κλάδο των υποδομών και των μεγάλων έργων.
- Σημαντικά μειωμένη ζήτηση για προϊόντα του αγροτικού τομέα.
- Ενισχυμένη ζήτηση για προϊόντα που απευθύνονται στον τομέα της συσκευασίας τροφίμων και χρωμάτων.

- Σχεδόν μηδενική ζήτηση για προϊόντα που σχετίζονται με την πανδημία COVID-19.
- Περαιτέρω μείωση του κόστους των πρώτων υλών.
- Περαιτέρω πιέσεις για μείωση των τιμών πώλησης, σε όλες τις προϊόντικές κατηγορίες ως αποτέλεσμα των μειωμένων τιμών των Α' υλών και της περιορισμένης ζήτησης.
- Αυξημένο κόστος ενέργειας, συγκριτικά με τα προ-πανδημίας επίπεδα, αλλά μειωμένο, συγκριτικά με το 2022.
- Μειώσεις στο μεταφορικό κόστος με ικανοποιητική διαθεσιμότητα μέσων.
- Περιορισμένη μείωση στο κόστος β' υλών και υλικών συσκευασίας.
- Σταθερά αυξημένα επιτόκια δανεισμού.

Σε χρηματοοικονομικούς όρους, ο Κύκλος Εργασιών ανήλθε σε €180,1 εκατ., ενώ οι πωλήσεις του πρώτου εξαμήνου του προηγούμενου έτους είχαν ανέλθει σε €212,7 εκατ., κυρίως λόγω της σημαντικής πτώσης των μέσων τιμών πώλησης (τους πρώτους μήνες του 2022, οι τιμές των πρώτων υλών κυμάνθηκαν σε ιστορικά υψηλά επίπεδα και ως εκ τούτου και οι τιμές πώλησης είχαν κινηθεί αυξητικά) αλλά και εξαιτίας της περιορισμένης πτώσης των όγκων ύψους 5,6% ως αποτέλεσμα της χαμηλότερης ζήτησης.

Κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023, τα Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε €24,1 εκατ. Συγκριτικά με το πρώτο εξάμηνο του 2022, τα Κέρ-

δη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) είχαν ανέλθει σε €30 εκατ., ωστόσο αφαιρουμένων των έκτακτων κερδών από τα COVID-19 προϊόντα (ύψους €4,7 εκατ. περίπου), σε συγκρίσιμους όρους, τα Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) του πρώτου εξαμήνου του 2022 ανήλθαν σε €25,3 εκατ., ήτοι κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023 παρουσιάστηκε μείωση ύψους 4,7%, εξαιτίας της χαμηλότερης ζήτησης σε βασικούς κλάδους της οικονομίας (κατασκευές, αγροτικός τομέας), πρωτίστως στην Ευρωπαϊκή Ένωση, Ηνωμένο Βασίλειο και ΗΠΑ.

Ως εκ τούτου, είναι πλέον σαφές ότι παρά τις διαρκείς δυσχερείς συνθήκες που επικρατούν στην παγκόσμια οικονομία και την ύφεση που παρατηρείται σε βασικές αγορές που απευθύνεται ο Όμιλος, επιτυγχάνεται για ένα ακόμα τρίμηνο σταθερή, βιώσιμη, ισχυρή κερδοφορία. Μάλιστα, το γεγονός ότι η επίτευξη αυτή συντελέστηκε σε συνθήκες οικονομικής ύφεσης, αφενός καταδεικνύει τη δυνατότητα του Ομίλου να προσαρμόζεται στις νέες συνθήκες που διαμορφώνονται, παρουσιάζοντας ευελιξία και ανθεκτικότητα, αφετέρου δημιουργεί αισιοδοξία για περαιτέρω βελτίωση της οικονομικής απόδοσης του στο μέλλον.

Ως προς τα επίπεδα ρευστότητας του Ομίλου και το συναλλακτικό κύκλο των θυγατρικών, δεν υπήρξε οιαδήποτε αρνητική επίδραση λόγω των δυσχερών συνθηκών που επικρατούν. Αντιθέτως, ο Καθαρός Δανεισμός του Ομίλου ανήλθε σε €21,7 εκατ., συγκριτικά με €21,5 εκατ. στο τέλος του προηγούμενου έτους, παρά το γεγονός ότι στο δεύτερο τρίμηνο, λόγω εποχικότητας πωλήσεων, το κεφάλαιο κίνησης βαίνει αυξανόμενο, ενώ στον υπολογισμό του Καθαρού Δανεισμού δεν περιλαμβάνεται εννεάμηνη προθεσμιακή τραπεζική κατάθεση ύψους €3,5 εκατ.

Παράλληλα, προχωράει ομαλά η υλοποίη-

ση του προγραμματισμένου επενδυτικού πλάνου του Ομίλου, το οποίο για το 2023 αναμένεται να προσεγγίσει τα €30 εκατ. σε ταμειακή βάση, με επενδύσεις που πραγματοποιούνται κυρίως στις εγκαταστάσεις του Ομίλου στην Ελλάδα, αλλά και στις άλλες χώρες δραστηριοποίησης.

## II. Προοπτικές Ομίλου

Για το τρίτο τρίμηνο του 2023, η Διοίκηση του Ομίλου παρακολουθεί και προσαρμόζεται στις αλλαγές που διαμορφώνονται σε μακροοικονομικό επίπεδο, καταβάλλοντας προσπάθεια να επιτύχει τη δυνατόν καλύτερη οικονομική απόδοση. Ειδικότερα, η Διοίκηση του Ομίλου εκτιμά ότι, αν και η ζήτηση σε αρκετές προϊόντικές ομάδες παραμένει μειωμένη, και το τρίτο τρίμηνο θα επιτευχθεί σημαντική κερδοφορία σε επίπεδο EBITDA, επομένως γίνεται η εκτίμηση ότι η κερδοφορία EBITDA του τρίτου τριμήνου του τρέχοντος έτους αναμένεται να κυμανθεί στα αντίστοιχα επίπεδα του τρίτου τριμήνου του 2022, γεγονός που καταδεικνύει την ικανότητα του Ομίλου, σε έντονες και δυσμενείς συνθήκες, να παραμένει προσηλωμένος και να επιτυγχάνει τους στόχους του.

Αναφορικά με τις προοπτικές για το 2023, η Διοίκηση του Ομίλου εργάζεται αδιάλειπτα για να περιορίσει στο μέτρο του εφικτού, τις αρνητικές συνέπειες από την εξελισσόμενη οικονομική κρίση που βιώνεται στην Ευρώπη, αλλά και παγκόσμια, ενώ παρακολουθεί στενά τις μακροοικονομικές εξελίξεις, οι οποίες εξακολουθούν να χαρακτηρίζονται από πληθωριστικές πιέσεις, που επιβαρύνουν την κοστολογική βάση της βιομηχανίας. Ταυτόχρονα, η ζήτηση παραμένει σε χαμηλά επίπεδα σε αγορές ενδιαφέροντος του Ομίλου (κατασκευές, αγροτικός τομέας), και σε βασικές γεωγραφικές περιοχές (Ευρωπαϊκή Ένωση,

Ηνωμένο Βασίλειο και ΗΠΑ), ενώ δεν αναμένεται ανάκαμψη μέχρι και το τέλος του έτους. Παρά τις δυσχερείς συνθήκες της αγοράς και την γενικότερη αβεβαιότητα που διαμορφώνεται εκ νέου, ειδικότερα για το τελευταίο τρίμηνο του έτους που δυσχεραίνει τις προβλέψεις, είναι πλέον εμφανές και ξεκάθαρο ότι για τον Όμιλο έχουν διαμορφωθεί πολύ θετικές συνθήκες σταθερής και ισχυρής κερδοφορίας, ως αποτέλεσμα και του εκτενούς επενδυτικού πλάνου των τελευταίων ετών, το οποίο συνεχίζει και στο τρέχον έτος.

Με δεδομένο ότι οι τρέχουσες συνθήκες στην παγκόσμια αγορά διαμορφώνουν συνθήκες αβεβαιότητας, καθιστώντας οποιαδήποτε εκτίμηση αναφορικά με την παραγωγική / εμπορική δραστηριότητα και τα οικονομικά αποτελέσματα της Εταιρείας και του Ομίλου επισφαλή, εν τούτοις η Διοίκηση του Ομίλου με βάση όσα αναφέρθηκαν ανωτέρω, εκτιμά ότι ούτε ο Όμιλος ούτε κάποια επί μέρους δραστηριότητα αυτού αντιμετωπίζουν ενδεχόμενη ή επαπειλούμενη περίπτωση διακοπής δραστηριότητας.

### III. Κλιματικού περιεχομένου θέματα

Ο Όμιλος αναγνωρίζει τους κινδύνους και τις επιπτώσεις που μπορεί να προκύψουν στην επιχειρηματική του δραστηριότητα λόγω της κλιματικής κρίσης και της ενεργειακής μετάβασης, οι οποίοι δύναται να επηρεάσουν την παραγωγική διαδικασία και τις δραστηριότητές του, ενώ ταυτόχρονα έχει εντοπίσει μεγάλες ευκαιρίες που δημιουργούνται μέσω της υιοθέτησης των αρχών της κυκλικής οικονομίας, της χρήσης ανακυκλωμένης πρώτης ύλης και της επένδυσης σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Για τον μετριασμό των κινδύνων που προκύπτουν από την κλιματική αλλαγή, αλλά και την αξιοποίηση των ευκαιριών που

προκύπτουν, ώστε να επιτύχει θετικά οικονομικά αποτελέσματα για τον ίδιο και το περιβάλλον δραστηριοποίησής του, ο Όμιλος προσαρμόζει διαρκώς το επιχειρηματικό του μοντέλο, ώστε να μειώνει διαρκώς το περιβαλλοντικό του αποτύπωμα. Αυτό το επιτυγχάνει μέσω (α) της καταγραφής άμεσων και έμμεσων εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και της συνεχούς προσπάθειας βελτίωσης των αντίστοιχων δεικτών, (β) της μείωσης κατανάλωσης ενέργειας στις παραγωγικές διαδικασίες, (γ) της αυτοπαραγωγής και χρήσης ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές (ηλιακή, γεωθερμική και υδροηλεκτρική), (δ) της μείωσης της χρήσης φυσικών πόρων μέσω της χρήσης ανακυκλωμένης πρώτης ύλης και (ε) της ορθής διαχείρισης των αποβλήτων. Επιπλέον, εστιάζει στην ανάπτυξη καινοτόμων και βιώσιμων προϊόντων και υπηρεσιών, εφαρμόζοντας τις αρχές της κυκλικής οικονομίας.

Ως εκ τούτου, έχει θεσπίσει και επικοινωνήσει σχετικές αρχές και πολιτικές, ενώ έχει διαμορφώσει ένα αναλυτικό στρατηγικό πλάνο συγκεκριμένων ενεργειών, οι οποίες υλοποιούνται με μετρήσιμα θετικά αποτελέσματα εξασφαλίζοντας έτσι την επιχειρηματική του συνέχεια. Παράλληλα, μέσω εξειδικευμένης ομάδας προετοιμάζονται ήδη οι κατάλληλες ενέργειες για την εφαρμογή των απαιτήσεων της νέας οδηγίας CSRD. Οι εξαιρετικές επιδόσεις του Ομίλου αντικατοπτρίζονται και στις αξιολογήσεις που δέχεται από αναγνωρισμένους διεθνείς οργανισμούς, όπως η κατάταξή του στην υψηλότερη κλίμακα «Platinum» στο «Forbes ESG Transparency Index», η οποία αποτυπώνει το επίπεδο διαφάνειας και η βαθμολογία «B» από τον διεθνή οργανισμό CDP, υπερβαίνοντας τον παγκόσμιο μέσο όρο, για τον τρόπο που διαχειρίζεται τις επιπτώσεις από τις δραστηριότητές του στην κλιματική αλλαγή. Περισσότερες

λεπτομέρειες παρατίθενται στην Έκθεση Μη Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Ενότητα 12) της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης ([https://www.thracegroup.com/uploads\\_file/2023/04/25/p1gusg6pd1mnt1ufr1jdp1q2i27ce.pdf](https://www.thracegroup.com/uploads_file/2023/04/25/p1gusg6pd1mnt1ufr1jdp1q2i27ce.pdf)).

#### IV. Αναμενόμενες πιστωτικές απώλειες

Δεν υπάρχουν αναμενόμενες πιστωτικές απώλειες συνεπεία των τρεχουσών συνθη-

κών. Σε κάθε περίπτωση, κατά την πάγια πολιτική, μεγάλο μέρος των πωλήσεων των εταιρειών ασφαρίζεται, ενώ λαμβάνονται και επιπλέον μέτρα για τη διασφάλιση της πραγματοποίησης συναλλαγών με αξιόπιστους πελάτες (εκτίμηση πιστωτικού κινδύνου, credit scoring, προκαταβολές, κλπ.). Περισσότερες πληροφορίες για τους πιστωτικούς κινδύνους περιλαμβάνονται στη σημείωση 3.24.2 των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.



#### Άμεση Επίδραση της Πολεμικής Σύγκρουσης στα Αποτελέσματα του Ομίλου

Η πολεμική σύγκρουση μετά την ρωσική στρατιωτική εισβολή στην Ουκρανία έχει δημιουργήσει γεωπολιτική αστάθεια με δυσχερείς μακροοικονομικές συνέπειες, τις οποίες οι εταιρείες αντιμετωπίζουν καθημερινά και σχετίζονται κυρίως με τις αυξητικές πιέσεις στο κόστος ενέργειας, τις αυξήσεις σε μια σειρά από πρώτες ύλες και προϊόντα, ενώ διαμόρφωσε εντός του 2023 σημαντική αβεβαιότητα, με επίδραση στα επίπεδα ζήτησης ειδικά στην Ευρώπη. Ο Όμιλος δεν έχει άμεσα σημαντικές επιχειρηματικές δραστηριότητες στην Ουκρανία και στη Ρωσία, δηλαδή σε περιοχές που πλήττονται άμεσα από τις πολεμικές συγκρούσεις. Η συνολική έκθεση στην Ουκρανία και στη Ρωσία είναι ελάχιστη. Βάσει των μεγεθών του πρώτου εξαμήνου του 2023, οι πωλήσεις στις δυο αυτές χώρες ανήλθαν στο 0,5% των συνολικών πωλήσεων του Ομίλου (για την αντίστοιχη περίοδο του 2022, οι αντίστοιχες πωλήσεις είχαν ανέλθει στο 0,1% των συνολικών πωλήσεων του Ομίλου). Συνεπώς δεν αναμένεται άμεση ουσιώδης επίδραση στις οικονομικές επιδόσεις του Ομίλου, σε περίπτωση σημαντικού περιορισμού της υφιστάμε-

νης επιχειρηματικής δραστηριότητας στη συγκεκριμένη περιοχή, αναφορικά με τις πωλήσεις σε πελάτες. Ωστόσο, οι επιπτώσεις στις δραστηριότητες του Ομίλου από τις αρνητικές εξελίξεις, λόγω του πολέμου, στον τομέα της ενέργειας, οι ευρύτερες μακροοικονομικές επιπτώσεις και η περαιτέρω ένταση των πληθωριστικών πιέσεων και ειδικότερα η ραγδαία αύξηση του κόστους ενέργειας, είναι γεγονότα που επηρεάζουν αρνητικά τις χρηματοοικονομικές επιδόσεις του Ομίλου, αναφορικά με την επιβάρυνση της κοστολογικής του βάσης. Η Διοίκηση του Ομίλου παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και αναλαμβάνει σειρά ενεργειών, που σχετίζονται τόσο με το κύκλωμα συναλλαγών, όσο και με τα κόστη, στο μέτρο του δυνατού.



## Προσωρινό μερίσμα χρήσης 2022

Η Εταιρεία σε συνέχεια της από 08.12.2022 ανακοίνωσής της, γνωστοποίησε στο επενδυτικό κοινό, σύμφωνα με το άρθρο 4.1.3.4 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας κατά τη συνεδρίαση αυτού της 22ας Νοεμβρίου 2022 αποφάσισε την διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της Εταιρείας προσωρινού μερίσματος για την εταιρική χρήση 2022 συνολικού ποσού 3.000.000 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι 0,0685848289 Ευρώ ανά μετοχή της Εταιρείας (μικτό ποσό), το οποίο ποσό με την προσάυξηση που αντιστοιχεί στις 751.396 ίδιες μετοχές, τις οποίες κατείχε η Εταιρεία και οι οποίες εξαιρούνται, σύμφωνα με το νόμο, της καταβολής προσωρινού μερίσματος, ανήλθε σε 0,0697835797 Ευρώ ανά μετοχή.

Το ως άνω ποσό του προσωρινού μερίσματος υπόκειται σε παρακράτηση φόρου 5%, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις των άρθρων 40 παρ. 1 και 64 παρ. 1 του ν. 4172/2013 (ΦΕΚ Α' 167/23.07.2013), όπως

ισχύει μετά την τροποποίησή του από το ν. 4646/2019 (ΦΕΚ Α' 201/12.12.2019).

Συνεπώς, το τελικώς καταβαλλόμενο ποσό του προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2022 ανερχόταν σε 0,0662944007 Ευρώ ανά μετοχή.

Ημερομηνία αποκοπής του προσωρινού μερίσματος, όπως είχε ήδη ανακοινωθεί, ορίστηκε η Δευτέρα, 30 Ιανουαρίου 2023.

Δικαιούχοι του προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2022 ήταν οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) την Τρίτη, 31 Ιανουαρίου 2023 (Record Date).

Η πληρωμή (καταβολή) του τελικού ως άνω προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2022 ξεκίνησε την Παρασκευή, 3 Φεβρουαρίου 2023, και πραγματοποιήθηκε μέσω της πληρώτριας Τράπεζας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», σύμφωνα με τη διαδικασία που περιεγράφηκε στη σχετική από 08.12.2022 ανακοίνωση της Εταιρείας.

## Ρυθμιζόμενη Πληροφορία του Ν. 3556/2007

Η Εταιρεία ανακοίνωσε ότι σύμφωνα με τις από 10 Μαρτίου 2023 γνωστοποιήσεις που έλαβε από τους παρακάτω μετόχους, πραγματοποιήθηκαν την 9<sup>η</sup> Μαρτίου 2023 οι ακόλουθες μεταβολές / τροποποιήσεις:

1. Ο κ. Κωνσταντίνος Χαλιορής, μέτοχος και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, μετέφερε σε δύο Κοινές Επενδυτικές Μερίδες (ΚΕΜ) που δημιούργησε, την μεν πρώτη από κοινού με το τέκνο του Αλέξανδρο Χαλιορή, τη δε δεύτερη από κοινού με το τέκνο του Σταύρο Χαλιορή (και με πρώτο τη τάξει δικαιούχο σε αμφότερες τις Κοινές Επενδυτικές Μερίδες τον ίδιο), από την ατομική του μερίδα

συνολικά 18.000.983 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές, δηλαδή ποσοστό 41,153% επί συνόλου 43.741.452 κοινών, ονομαστικών μετά ψήφου μετοχών της Εταιρείας.

Με τις παραπάνω μεταφορές δεν επήλθε καμία απολύτως μεταβολή στον αριθμό και το ποσοστό μετοχών και δικαιωμάτων ψήφου που ελέγχει ο κ. Κωνσταντίνος Χαλιορής, ο οποίος κατέχει 18.936.558 εν συνόλω κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές της Εταιρείας (και ισάριθμα δικαιώματα ψήφου) και ποσοστό 43,292% και πιο συγκεκριμένα 18.000.983 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές (ποσοστό

41,153%) μέσω των ως άνω δύο Κοινών Επενδυτικών Μεριδών και 935.575 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές (ποσοστό 2,139%) στην ατομική του μερίδα.

2. Ο κ. Σταύρος Χαλιορής του Κωνσταντίνου, λόγω της συμμετοχής του στην ως άνω Κοινή Επενδυτική Μερίδα (που διατηρεί κατά τα άνω από κοινού με τον Κωνσταντίνο Χαλιορή), κατέχει 9.000.491 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές της Εταιρείας (ποσοστό 20,577%), ενώ ήδη κατέχει 212.071 κοινές, ονομαστικές μετά

ψήφου μετοχές (ποσοστό 0,484%) στην ατομική του μερίδα και τέλος

3. Ο κ. Αλέξανδρος Χαλιορής του Κωνσταντίνου, λόγω της συμμετοχής του στην ως άνω Κοινή Επενδυτική Μερίδα (που διατηρεί κατά τα άνω από κοινού με τον Κωνσταντίνο Χαλιορή), κατέχει 9.000.492 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές της Εταιρείας (ποσοστό 20,577%), ενώ ήδη κατέχει 212.071 κοινές, ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές (ποσοστό 0,484%) στην ατομική του μερίδα.



### **Αντικατάσταση παραιτηθέντος μέλους της Επιτροπής Ελέγχου – Συγκρότηση Επιτροπής Ελέγχου σε Σώμα**

Η Εταιρεία γνωστοποίησε ότι συνεπεία της παραίτησης του μέλους της Επιτροπής Ελέγχου της Εταιρείας κ. Κωνσταντίνου Γιαννίρη (τρίτο πρόσωπο-Μη Μέλος Δ.Σ.) η οποία είναι σε ισχύ από 28 Απριλίου 2023, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας κατά την συνεδρίασή του στις 02 Μαΐου 2023, όρισε την κα. Σοφία Μάνεση (τρίτο πρόσωπο-Μη Μέλος Δ.Σ.) ως προσωρινή αντικαταστάτη του ως άνω παραιτηθέντος μέλους στην Επιτροπή Ελέγχου της Εταιρείας έως τις 24 Μαΐου 2023, οπότε συνήλθε η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Αποδοχών και Υποψηφιοτήτων, διαπίστωσε στο πρόσωπο της κ. Σοφίας Μάνεση επάρκεια γνώσης για το αντικείμενο της Εταιρείας, εγγύα ήθους και φήμης, αξιοπιστίας και φερεγγυότητας, ότι διαθέτει επαρκή χρόνο για την εκτέλεση των καθηκόντων της ως μέλος της Επιτροπής Ελέγχου καθώς και εμπειρία και γνώσεις σε θέματα ελεγκτικής και λογιστικής. Το Διοικητικό Συμβούλιο όρισε τη κα. Σοφία Μάνεση σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος μέλους αφού έλαβε υπόψη του τον Κανονισμό Λειτουργίας της Επι-

τροπής Ελέγχου και αφού διαπίστωσε ότι πληροί τις προϋποθέσεις ανεξαρτησίας του άρθρου 9 του ν. 4706/2020 και ως εκ τούτου δεν έχει σχέση εξάρτησης με την Εταιρεία ή με συνδεδεμένα με αυτή πρόσωπα, ούτε τελεί σε οποιαδήποτε δυνητική ή πραγματική κατάσταση που οδηγεί σε σύγκρουση συμφερόντων με την Εταιρεία.

Η Επιτροπή Ελέγχου στις 2 Μαΐου 2023 αποφάσισε την εκλογή του κ. Γεώργιου Σαμοθράκη, Ανεξάρτητου Μη Εκτελεστικού Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, ως Προέδρου αυτής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 44 παρ. 1 περ. ε' του ν. 4449/2017, ως ισχύει.

Κατόπιν τούτων, η Επιτροπή Ελέγχου της Εταιρείας συγκροτείται σε Σώμα ως ακολούθως:

- Γεώργιος Σαμοθράκης, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ., Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου
- Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης, Μη Μέλος Δ.Σ.-τρίτο πρόσωπο, Μέλος της Επιτροπής Ελέγχου
- Σοφία Μάνεση, Μη Μέλος Δ.Σ.-τρίτο πρόσωπο, Μέλος της Επιτροπής Ελέγχου, προσωρινώς έως την Ετήσια

Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας στις 24 Μαΐου 2023, σύμφωνα με το άρθρο 44 παρ. 1 περ. στ' του ν. 4449/2017.

Τέλος, επισημαίνεται ότι όλα τα μέλη της

Επιτροπής Ελέγχου, πληρούν τις τασσόμενες από το ισχύον κανονιστικό πλαίσιο ( άρθρο 44 παρ. 1 ν. 4449/2017 ως ισχύει και άρθρο 9 παρ. 1 και 2 του ν. 4706/2020) προϋποθέσεις και κριτήρια ανεξαρτησίας.

## Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας

Η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας η οποία πραγματοποιήθηκε την 24<sup>η</sup> Μαΐου 2023 από απόσταση σε πραγματικό χρόνο μέσω τηλεδιάσκεψης έλαβε τις εξής αποφάσεις μεταξύ άλλων:

Α) ενέκρινε ομόφωνα τη διάθεση (διανομή) των αποτελεσμάτων της εταιρικής χρήσεως 2022 (01.01.2022-31.12.2022) και ειδικότερα ενέκρινε τη διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της Εταιρείας μερίσματος συνολικού ποσού 11.300.000,00 Ευρώ (μικτό ποσό), από τα κέρδη της κλειόμενης χρήσεως καθώς και προηγούμενων χρήσεων.

Δεδομένου ότι η Εταιρεία, δυνάμει της από 22.11.2022 σχετικής αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, έχει ήδη προβεί στη διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της για την εταιρική χρήση 2022 προσωρινού μερίσματος συνολικού ποσού 3.000.000,00 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι ποσού 0,0697835797 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό, με την προσαύξηση που αντιστοιχεί στις ίδιες μετοχές που η Εταιρεία κατείχε κατά την ημερομηνία αποκοπής του προσωρινού μερίσματος), η Γενική Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα τη διανομή του εναπομένου ποσού του μερίσματος, και ειδικότερα του ποσού των 8.300.000,00 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι ποσού 0,1897513599 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό), το οποίο ποσό θα προσαυξηθεί κατά το ποσό που αντιστοιχεί στις ίδιες μετοχές τις οποίες η Εταιρεία θα κατέχει κατά την ημερομηνία αποκοπής του μερίσματος, και οι οποίες

(ίδιες μετοχές) εξαιρούνται της καταβολής μερίσματος, κατά τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 50 του ν. 4548/2018, όπως ισχύει.

Από το κατά τα ανωτέρω τελικό (μικτό) ποσό του μερίσματος παρακρατείται, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 40 παρ. 1 και 64 παρ. 1 του ν. 4172/2013, όπως ισχύει, ο αναλογών στο μερίσμα φόρος ποσοστού 5%.

Β) ψήφισε κατά πλειοψηφία θετικά την Έκθεση Αποδοχών της εταιρικής χρήσεως 2022 (01.01.2022-31.12.2022), η οποία συνετάγη σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 112 του ν. 4548/2018, περιέχει ολοκληρωμένη επισκόπηση του συνόλου των αποδοχών των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου (εκτελεστικών και μη), και επεξηγεί τον τρόπο με τον οποίο υλοποιήθηκε η Πολιτική Αποδοχών της Εταιρείας για το αμέσως προηγούμενο οικονομικό έτος.

Γ) ενέκρινε κατά πλειοψηφία την τροποποίηση του σχετικού άρθρου 15 περί αποζημιώσεως των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Καταστατικού της Εταιρείας.

Δ) έλαβε κατά πλειοψηφία την οριστική απόφαση περί ορισμού τις διατάξεις του άρθρου 44 παρ. 1 στ' του ν. 4449/2017, όπως ισχύει, ως νέου μέλους της Επιτροπής Ελέγχου της Κας. Σοφίας Μάνεση, η οποία αποτελεί τρίτο πρόσωπο μη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, σε αντικατάσταση παραιτηθέντος μέλους- τρίτου προσώπου

μη μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, ήτοι του κ. Κωνσταντίνου Γιαννίρη, πληρουμένων στο πρόσωπο του νέου μέλους, τόσο των κριτηρίων ανεξαρτησίας του ν. 4706/2020, όπως ισχύει όσο και των προϋποθέσεων του άρθρου 44 του ν.4449/2017 όπως ισχύει.

Όλες οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας στον σύνδεσμο <https://www.thracegroup.com/gr/el/general-meetings/>.



### Γνωστοποίηση αποκοπής δικαιώματος μερίσματος / πληρωμής υπολοίπου μερίσματος χρήσεως 2022

Η Εταιρεία ανακοίνωσε, σύμφωνα με την παράγραφο 4.1.3.4 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ότι η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 24<sup>ης</sup> Μαΐου 2023 ενέκρινε ομόφωνα τη διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της Εταιρείας μερίσματος συνολικού ποσού 11.300.000 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι ποσού 0.2583361887 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό), από τα κέρδη της κλειόμενης χρήσεως 2022 (01.01.2022-31.12.2022).

Υπενθυμίζεται ότι στις 3 Φεβρουαρίου 2023, η Εταιρεία προέβη στην καταβολή προς τους μετόχους προσωρινού μερίσματος από τα κέρδη της χρήσης 2022, συνολικού ποσού 3.000.000 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι ποσού 0,0685848289 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό), το οποίο με την προσαύξηση που αντιστοιχούσε στις 751.396 ίδιες μετοχές που κατείχε η Εταιρεία και οι οποίες εξαιρέθηκαν κατά νόμο της καταβολής του εν λόγω προσωρινού μερίσματος, ανήλθε σε 0,0697835797 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό).

Κατόπιν τούτων, το υπόλοιπο προς διανομή ποσό του μερίσματος εκ των κερδών της κλειόμενης χρήσεως 2022 (01.01.2022-31.12.2022) ανήλθε σε 8.300.000 Ευρώ (μικτό ποσό), ήτοι 0,1897513599 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό), το οποίο ποσό μετά την προσαύξηση που αντιστοιχεί στις 751.396 ίδιες μετοχές που κατέχει η Εταιρεία και οι οποίες εξαιρούνται της καταβο-

λής μερίσματος ανήλθε σε 0,1930679039 Ευρώ ανά μετοχή (μικτό ποσό).

Από το ως άνω ποσό παρακρατείται βάσει των άρθρων 40 παρ. 1 και 64 παρ. 1 του ν. 4172/2013 (ΦΕΚ Α' 167/23.07.2013), όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του από άρθρο 24 του ν. 4646/2019 (ΦΕΚ Α' 201/12.12.2019), ο αναλογών στο μέρισμα φόρος ποσοστού 5%.

Συνεπώς το τελικώς καταβαλλόμενο ποσό του μερίσματος ανήλθε σε 0,1834145087 Ευρώ ανά μετοχή (καθαρό ποσό). Ημερομηνία αποκοπής του μερίσματος ήταν η Τετάρτη, 31 Μαΐου 2023.

Δικαιούχοι του ως άνω υπολοίπου μερίσματος χρήσεως 2022 είναι οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος Αύλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) μέτοχοι την Πέμπτη, 1 Ιουνίου 2023 (Record Date).

Η καταβολή του ως άνω υπολοίπου μερίσματος χρήσεως 2022 ξεκίνησε την Τετάρτη, 7 Ιουνίου 2023 και πραγματοποιήθηκε μέσω της πληρώτριας Τράπεζας «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.».

## Εκ νέου συγκρότηση σε σώμα της Επιτροπής Ελέγχου - Ορισμός νέου μέλους

Η Εταιρεία γνωστοποίησε προς το επενδυτικό κοινό, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 παρ. 1 του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 596/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16<sup>ης</sup> Απριλίου 2014, ότι η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας της 24<sup>ης</sup> Μαΐου 2023 αποφάσισε κατά πλειοψηφία σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 44 του ν. 4449/2017, όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του από το άρθρο 74 του ν. 4706/2020, την εκλογή-ορισμό νέου μέλος της Επιτροπής Ελέγχου (τρίτου προσώπου μη μέλους του ΔΣ) και δη της κ. Σοφίας Μάνεση, σε αντικατάσταση παραιτηθέντος μέλους της (τρίτου προσώπου ωσαύτως μη μέλους του ΔΣ) και δη του κ. Κωνσταντίνου Γιαννίρη.

Επισημαίνεται ότι η Επιτροπή Ελέγχου και υπό τη νέα της σύνθεση :

- (α) συνιστά Ανεξάρτητη Μεικτή Επιτροπή,
- (β) αποτελείται από τρία (3) συνολικά μέλη και ειδικότερα από ένα (1) Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και δύο (2) τρίτα πρόσωπα - Μη Μέλη αυτού, ανεξάρτητα από την Εταιρεία, ήτοι άπαντα τα πρόσωπα πληρούν στο σύνολό τους τα κριτήρια ανεξαρτησίας του άρθρου 9 παρ. 1 και 2 του ν. 4706/2020, όπως ισχύει, και
- (γ) η θητεία της συμπίπτει με τη θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου, ήτοι θα είναι πενταετής, λήγουσα την 11<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2026, παρατεινόμενη μέχρι τη λήξη της προθεσμίας εντός της οποίας πρέπει να συνέλθει η αμέσως επόμενη Τακτική Γενική Συνέλευση και μέχρι τη λήψη σχετικής αποφάσεως, σε καμία περίπτωση, ωστόσο, δεν μπορεί να υπερβεί την εξαετία.

Ειδικότερα σε συνέχεια της προρρηθείσας

απόφασής της, η σύνθεση της Επιτροπής Ελέγχου της Εταιρείας, έχει ως ακολούθως:

- 1) Γεώργιος Σαμοθράκης του Παναγιώτη, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου,
- 2) Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης του Ελευθέριου, τρίτο πρόσωπο - μη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.
- 3) Σοφία Μάνεση του Νικολάου, τρίτο πρόσωπο - μη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, ενώ παράλληλα διαπιστώθηκαν και επιβεβαιώθηκαν εκ νέου για έκαστο εκ των ανωτέρω μελών της Επιτροπής:
  - (α) η συνδρομή των κριτηρίων ατομικής και συλλογικής καταλληλότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 του ν. 4706/2020 και της με αριθμό 60/18.09.2020 Εγκυκλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, καθώς και τις προβλέψεις της ισχύουσας και εγκεκριμένης Πολιτικής Καταλληλότητας της Εταιρείας,
  - (β) η πλήρωση από όλα τα μέλη της ΕΕ, των προϋποθέσεων ανεξαρτησίας σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 παρ. 1 και 2 του ν. 4706/2020, όπως ισχύει, ήτοι:
    - (i) η μη κατοχή άμεσα ή έμμεσα ποσοστού δικαιωμάτων ψήφου μεγαλύτερου του 0,5% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας και
    - (ii) η απαλλαγή από οικονομικές, επιχειρηματικές, οικογενειακές ή άλλου είδους σχέσεις εξάρτησης, οι οποίες μπορούν να επηρεάσουν τις αποφάσεις και την ανεξάρτητη και αντικειμενική κρίση τους,

- (γ) η μη συνδρομή του κωλύματος της διάταξης του άρθρου 3 παρ. 4 του ν. 4706/2020, όπως ισχύει, ήτοι της μη έκδοσης εντός ενός (1) έτους, πριν ή από την εκλογή του μέλους αντίστοιχα, τελεσίδικης δικαστικής απόφασης που αναγνωρίζει την υπαιτιότητά του για ζημιολύγες συναλλαγές εταιρείας ή μη εισηγμένης εταιρείας του ν. 4548/2018 με συνδεδεμένα μέρη,
- (δ) η μη συνδρομή κωλυμάτων/ασυμβιβάστων που τίθενται από τις διατάξεις του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου περί εταιρικής διακυβέρνησης, συμπεριλαμβανομένου του εφαρμοζόμενου από την Εταιρεία Ελληνικού Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης, του Κανονισμού Λειτουργίας και της Πολιτικής Καταλληλότητας της Εταιρείας.
- (ε) η επαρκής γνώση του τομέα στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία, και τέλος
- (στ) η συνδρομή της επιβαλλόμενης από τη διάταξη του άρθρου 44 παρ. 1, περ. ζ' του ν. 4449/2017 επαρκούς γνώσης και εμπειρίας στην ελεγκτική και λογιστική (συμπεριλαμβανόμενης της γνώσης και κατανόησης των Διεθνών Προτύπου Ελέγχου) στο πρόσωπο του συνόλου των μελών της Επιτροπής Ελέγχου.
- Τα Μέλη της Επιτροπής Ελέγχου της Εταιρείας κατά τη συνεδρίαση αυτής της 25<sup>ης</sup> Μαΐου 2023 εξέλεξαν ομόφωνα ως Πρόεδρο της Επιτροπής τον κ. Γεώργιο Σαμοθράκη του Παναγιώτη, αφού προηγουμένως διαπιστώθηκε ότι το εν λόγω πρόσωπο:
- (α) είναι ανεξάρτητο από την ελεγχόμενη οντότητα κατά την έννοια του άρθρου 9 παρ. 1 και 2 του ν. 4706/2020, όπως ισχύει και
- (β) είναι το πλέον κατάλληλο για τη θέση του Προέδρου βάσει επαγγελματικής κατάρτισης, γνωστικού υποβάθρου και εμπειρίας.
- Κατόπιν τούτων, η Επιτροπή Ελέγχου υπό την νέα της οριστική σύνθεση συγκροτήθηκε εκ νέου σε σώμα ως ακολούθως:
- 1) Γεώργιος Σαμοθράκης του Παναγιώτη, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, Πρόεδρος της Επιτροπής
  - 2) Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης του Ελευθέριου, τρίτο πρόσωπο - μη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. Μέλος της Επιτροπής
  - 3) Σοφία Μάνεση του Νικολάου, τρίτο πρόσωπο - μη μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, Μέλος της Επιτροπής.

### Έναρξη εφαρμογής Προγράμματος Αγοράς Ιδίων Μετοχών

Η Εταιρεία ανακοίνωσε σύμφωνα με τον Κανονισμό 596/2014/ΕΕ και τον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αποφάσισε την έναρξη εφαρμογής και υλοποίησης του προγράμματος αγοράς ιδίων μετοχών της Εταιρείας, όπως το Πρόγραμμα αυτό αποφασίσθηκε από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 24.05.2023.

Υπενθυμίζεται ότι δυνάμει του ως άνω Προγράμματος, προβλέφθηκε η δυνατότητα αγοράς ιδίων μετοχών, μέσω του Χρηματιστηρίου Αθηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 49 & 50 του Ν.4548/2018, έως 24.05.2025, και δη η

δυνατότητα αγοράς κατ' ανώτατο όριο 4.341.876 κοινών, ονομαστικών μετοχών (συνυπολογιζομένων και δη συναθροισμένων σε σχέση με το ως άνω όριο του συνόλου των ιδίων μετοχών που ήδη κατέχει η Εταιρεία στο πλαίσιο προηγούμενων προγραμμάτων αγοράς ιδίων μετοχών), με εύρος τιμών αγοράς τα πενήντα λεπτά του Ευρώ (0,50 €) ανά μετοχή (κατώτατο όριο) και τα δέκα Ευρώ (10,00 €) ανά μετοχή (ανώτατο όριο).

Οι αγορές πραγματοποιούνται σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον κανονιστικό πλαίσιο.

## 3.26 Σημαντικά Γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας Ισολογισμού

### Έκτακτα καιρικά φαινόμενα στην περιοχή της Θεσσαλίας

Αναφορικά με τις πρόσφατες πλημμύρες και καταστροφές, που έλαβαν χώρα πρωτίστως στην ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας, αλλά και σε άλλα μέρη της Ελλάδας, θα πρέπει να σημειωθεί ότι καμιά εταιρεία του Ομίλου δεν υπέστη οιαδήποτε άμεση ζημιά από το συγκεκριμένο γεγονός, ενώ οι διοικήσεις του Ομίλου και

των επιμέρους εταιρειών παρακολουθούν στενά τις εξελίξεις και εφόσον απαιτηθεί θα υλοποιήσουν πλάνο ενεργειών, για να αποφύγουν οιαδήποτε έμμεση αρνητική επίδραση από άλλα μέρη της αλυσίδας αξίας, που ενδεχομένως έχουν επηρεαστεί (π.χ. πελάτες).

Δεν υπάρχουν άλλα γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας Ισολογισμού τα οποία έχουν σημαντική επίδραση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις του Ομίλου.

**Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις συντάχθηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 15 Σεπτεμβρίου 2023 και υπογράφονται, από τους υπευθύνους αυτών.**


Ο Πρόεδρος	Ο Διευθύνων Σύμβουλος	Ο Οικονομικός Διευθυντής	Η Προϊσταμένη Λογιστηρίου
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤ. ΧΑΛΙΟΡΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Π. ΜΑΛΑΜΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Β. ΦΡΑΓΚΟΥ	ΦΩΤΕΙΝΗ Κ. ΚΥΡΛΙΔΟΥ
ΑΔΤ. ΑΜ 919476	ΑΔΤ. ΑΟ 000311	ΑΔΤ. ΑΗ 027548	ΑΔΤ. ΑΚ 104541 ΑΡ.ΑΔ. Ο.Ε.Ε 34806 Α' ΤΑΞΗΣ

## V. ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ

Η ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση της Εταιρείας 'ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΕΕ' είναι καταχωρημένη στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.thracegroup.gr](http://www.thracegroup.gr).







Έδρα: Μαγικό, Δήμος Αβδήρων, Ξάνθη  
Γραφεία: Μαρίνου Αντύπα 20  
174 55 Άλιμος, Αττική

[www.thracegroup.com](http://www.thracegroup.com)

 ΟΜΙΛΟΣ  
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ